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30° 03.2° N 131° 19.9° E 25km M: 4.3
BRI k=1, 2 FAfETHEITE.Z %=0.9 fET-HIEFR]*=0. 6 PIfE B2 F=0.5

31° 219" N 130° 37.0° E 9km M: 2.3
FEVEISTTE AT %=0. 9

31° 22.0° N 130° 36.1° E 11km M: 2.2
FERBTTEART %=0. 5

35° 58.5° N 140° 01.1° E 50km M: 3.4
ATfE=1. 6 STFTHPIH:*=1.5
SRAT A k=1, 4 HETE4A=1.4 /NEER FER x=1. 3 BEMRFE*=1.1 S (Th/hFE*x=1.1
ARTHEE *=1. 1 SMMHEM*=1.0 257425 b EEE*=1.0 /NEEF/MI*=1.0
AFHNERT %=1. 0 AEH/\Hh%=0.9 /NEEMELA *=0.9 F75HLHE*=0.9 AT F4*=0.8
ITHHERE %=0.7 S EHHOHEH %=0. 7 FEBriLAIRF %=0. 7 4~ ET % =0. 7
IEIA D) STHRFIH %=0. 7 EHAZHE%=0. 7 B IHHERE*=0.5 TERHAIRET*=0. 5
SHTTEFH=0. 5 AT %=0. 5 SRR %=0.5
HMiEE%=1. 3 HiARTEET=1. 1 TEHHR %=0. 7 TR THIAREFRT=0. 6
A= T ERARARMT % =1. 0
EITAER % =0. 6
95 F TAEZS 5k =0. 8 AATT/EAT=0. 6

36° 48.2° N 140° 32.1" E 9km M: 5.5
REMT PG k=4, 4 FERITIERN=3. 8 RASMTHURE % =3. 7 MANTHIAE F/EE=3. 7
EATHT B k=3, 4 EATHEARk=3. 4 7107711 %=3. 4 FITidr i «=3. 3 HIARTHIEE » E*%=3.2
IR INE % =3. 2 A THIRIE %=3. 2 $EARTAHE *=3. 2 WX TiffTk=3. 1 TaifkifER *=3.1
HEMTHS % =3. 1 JRIGATRIG % =3. 0 “AAT I %=3. 0 HERHTAA BT % =3. 0 [E RLHTHEMH *=3. 0
AETEE*=2.9 FEM TR %=2.9 “AMHEHE *=2.9 ERILHBIA *=2.9 FEfEE*=2.9
WO E TR k=2, 8 ) MM AT % =2. 8 ERILTMIRIET *=2. 8 217 /\I&IL *=2. 8
JIMRRT FE % =2. 7 TEFHER k=2 7 SPTHRKME*=2. 7 HEFTTERIEAT %=2.7
TEEFERR AT % =2, 7 B E/AHEm{RENT =2, 7 @EFERE AT %=2. 7 ZRILHEIH=2.7
WO X AT =FET=2. 7 A ITRASR %=2. 7 {RITHTHAE=2. 6 BRAEAEA *=2.6 RETAE *=2.6
TRETHILERNET % =2. 6 WX T/ iE=2. 6 KEFF/INE=2.6 BT/ %/ N %=2. 6
B AR RSP k=2, 6 FREBTIAT % =2. 6 HERETIA IR 11=2. 5 BTy MR %=2. 5
RFFBAT T %=2.5 HFTTEEET=2. 5 R THACEIT %=2. 5 ZeMHT—AAK %=2. 5
FAITITREARAT sk =2. 5 f& B FHETTR R % =2. 5 HEERT LA %=2.5
JNEFHTHRIE k=2, 4 /NEPRT/ NPT k=2, 4 AR HERT % =2. 4 IIEMTRRIT k=2, 4 AEEFIFFHR *=2. 4
S ENTHIRS TS =2, 4 ABEEFHLIL *=2. 3 W E T i %=2. 3
&S REPIT FAGE R HUE k=2, 3 JIPIRT L) IINEE =2, 3 B TIAARET=2. 3 1&ETHRET %=2. 3
EL TR k=2, 3 ELHFENEK %=2. 3 AT %=2. 2 KEFNEH*=2.2
TEHEATKHE %=2. 2 EZ AT k=2. 2 ZFHITRET =2, 2 AHETAZH, % =2, 2 JECETTCH % =2. 2
GFHEKH %=2. 2 1@ BFHEN A EE0T % =2. 2 {& S THEAER] *=2. 2 {8 5/LE] FLE sV *=2. 2
B AETARE % =2. 2 ZEE) I ITHRVBXFT *=2. 2 FErEB RS XET *=2. | BERETH/INESX*=2.1
LEEEINT BT % =2, 1 SEEAITIREE=2. 1 JIIPIRT T IP9=2. 0 KHRERTEF I-%=2.0
FAFRES TIRATIX = SHT=2. 0 PHEEITE S k=1 9 IS EJIP/INLE k=1, 9
SR TR =B k=1, 9 SEEBERTASTS k=1.9 BIfRETFETXART %=1.8
EZ LT k=1. 8 FIEE TR RGE=1. 8 FfABHFNTXE fAT%=1.8 THHETERE*=1.8
Rl EATR k=1. 8 RURETERR %=1. 7 ELHHEGIMNET x=1. 7 FEEITHE=1.7
BT k=1, 7 MR L O k=1 7 HIERTHIEE % =1. 6 SEEEENTEHTE %=1.6
TAKAT/INEE k=1, 6 SEEEAATAL AT k=1, 6 EL T THILEHET *=1.5 BIEEITVER *=1.5
SEEEIATMART=1. 5
THRETHEAE % =1. 4 RART R k=1, 4 FEEEITERR=1. 4 FVERTHRT %=1, 3 FEEITFF*=1.2
SEEEIATHATERET =1, 1 B EIEF T ohE) 1 %=0. 7
FAAT KR ETIRGSET % =4. 4 FHERHETRPE k=4, 2 HimiH4=4. 2 B SLHB)/INFRE k=4, 2
OATHIRFZEFR *=4. 0 IR k=4, 0 FHATHA T %=4. 0 KFHTHLH k=4. 0
FPERMATEHIT %=3. 9 TR *=3.9 FEAMEMEMRT*=3.9 > IXH/E*=3.9
OV= B2 RS % =3. 9 YL *=3. 9 FPHIf4=3.9 /B ) 5 E+HM*=3.9
A SEH-HEBTAER % =3. 9 HREREHALET %=3. 9 +fri M T *=3. 8 AMifiii=3. 8
OALXHTRE R *=3. 8 FRETHIHEMH *=3. 8 LM A *=3.8 /IEER/INII*=3.7 HUF I HHEF*=3.7
K ETRETHERT % =3, 7 $RMEmR b %k=3. 7 BRFEMFME*=3.7 BEEREMHLG *=3.7
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ONEBR D WM =3. 7 MMM *=3. 7 AMTHEE *=3.6 Al /\45*%=3.6
INEEMEA %=3.6 /EEM EEE*=3.6 KEMHTHET*=3.6 O/=bRmHEA)1%=3.6
DD WTHEH *=3. 6 LRIfTHh x=3. 6 i AHTHTRIT=3.6 TIEAiH&*%=3.5
RITHEEE %=3. 5 #)I[HPIH *=3. 5 HheKE™ /N *=3.5 BFHiHEF %=3.5 BFHEE*=3.5
KPHIAET=3. 5 BRITHIGE %=3. 5 E#kHZeR)I%=3.5 E#km PR *=3.5 AP HiNEET *=3.5
BEA TP %=3. 5 HLPETH: %=3.5

LRSS % =3, 4 ZKIREENBTHEAE=3. 4 RIEBNBTE TP k=3. 4 M2 *%=3. 4 [ RATHI%=3. 4
BEMTAERT % =3. 4 JHTEFT*=3. 4 /A0 HHRFIH *=3. 4 HFEH FHL*=3. 3
IRERRTAER % =3. 3 BYJIITTEHE%=3. 3 TEMAIMT *=3. 3 AT TR *=3.3 LB/ MEMH *=3.3
PHTAF=3. 3 RIRAT/ MR =3, 3 SR 0 %=3. 2 & O *k=3. 2 1T HIRRAE *=3.2
R E TR *=3. 2 EHEXETHEF O *=3.2 =3. 1 $&HET$EHE=3.1

SRHTTEA =3 1 JERMTTAE L =3, 1 FEri T s & =3. 0 FRikriifiiTk=3. 0 Wikt *=3.0
=3.0 N\TFUEPER *=3. 0 T AL *=3. 0 EEREHHER=3.0

SEATHRHM %=3. 0 ALFIRATHLERT %=3. 0 JFIPNETIENE H %=2. 9 1757 ILHE %=2.9

FREG AT TR k=2, 8 TR AT I8 % =2. 8 FIARKTAR)11=2. 7 &R k=2. 7
OV=BAeiil / _BBT=2. 7 KYEHTREIERT %=2. 7 SRERTHTE % =2. 7 BEmiEZN=2. 5

FAT TR k=2, 2 ZRIR T iR i % =2. 1

KHEFEHGE Ex=3.6 F4 S HIARENT=3. 6 EETHRES *=3.5

A4 TiANT %=3. 4 IVEEILTTHg=3. 4 FTENTHHE %=3. 3 HiAIRE)HTEFE % =3. 3

FEABRET) [|BT/N 1% =3. 3 EARIRET AR %=3. 2 JEBHASEHT *=3. 2 ERfaE%*=3.2
FEBTHHRH%=3. 2 /NMUTTREA *=3. 1 FEARRTSEA *=3. 1 HARTTEET=3. 1 TEHH#R*=3.1
iR AR =3, 1 FEFHEF *=3.0 HYEHRA)INERAIE*=3. 0 KHEFEHEPHIT=3.0

FHLE AR %=3. 0 R FITIEF=2. 9 FHE TP ENT *=2.9 KHEFHART %=2.8
SERITHRIERT % =2. 8 WiARTEFHETE %=2.8 H:ii)I=2.8 HLmPsrmT %=2.8
REVET N SEE k=2, 7 ERATTHNT %=2. 7 BRI k=2. 7 #ik S < HrTE)l[4=2.7
IVES LT RA *=2. 7 AESILITRFT %=2. 7 AR %=2.7 THHAE*=2.7 £BFHHET*=2.6
B TSR *=2. 6 FHETE*=2.6 MRS < HHKF *=2.5 KA *=2.5
FEJIETL S & & k=2, 5 HiARTHARFITE H %=2.5 BFFART Ik *x=2. 5 HiATFE HFITAIR % =2. 5
AYEHEE %=2. 4 BRI T dh7- ZHT k=2, 4 {EEFTH RO k=2, 4 {EEF T FHVEHT % =2. 4
BIZEHEIR S k=2, 3 AREHR IR % =2. 3 WA TR AR % =2. 3 /MU JET %=2. 3
LARTIERT % =2. 3 ARBTALE AR RS % =2. 2 AR EA %=2. 2 “FH E g H % =2. 2

Wi ART#VERTZ b =2 1 BXiERIT P *=2. 1 IREHETEE=2. 1 IAERAHETE =2, 1
Ayt HREE*=1. 9 AEERMHIER «=1.9 BXMAEF *=1.8 AYXmHEii=1.7 BXmEmr*=1.6
At R AT @R *=1. 6

) | [TRARMHT *=3. 5

(FEMETTEARAT %=3. 3 JCRETH O k=3, 1 EZATHEF k=3, 1 STTEART %=3. 0
HAA-FTER{RARET % =3. 0 TAHERTHRE *=3. 0 KETIEART *=2.9 RETE LHAT*=2.8
HAAETHTCRERT k=2, 8 {FEMEFTHS SRR %=2. 7 KHETHIERT *%=2. 7 VEHETPEAET=2. 7

BTG THIMERET % =2. 7 AGH REANT %=2. 7 #J|[THRE *=2. 6 EHTFHRET %=2. 6
BAETTH BT % =2. 6 (FENRTHEE %=2. 6 fAAEMHTENT %=2.5 KETHIIT*%=2. 5 fEMRTEENT *=2.5
AEARTRSRAT % =2. 5 ZerhmiZeh % =2. 5 AR E=2.5 A &V FAERT % =2. 5 AHETTEIRAT*=2.5
WA AR AERT=2. 4 CHENRFHTBRRT % =2. 4 KHTRERT %=2. 4 ZPHiadhHBT %=2. 4

BT FEFH k=2, 4 BEBRATETETE %=2. 4 BHT FABIT*=2. 3 KHEFHHESHET *=2. 3
FAETTHTH *=2. 3 Ml RET %=2.2 =2.2 & &0 AR~ B %=2. 1

ARETIBANT % =2. 1 BJITTA R %=2. 1 {JITTAARET k=2, 1 H2EET/ & %=2. 0 RiiETIIRFINT=2. 0
R % =2. 0 FRMTHAFEEIE % =2. 0 FA72 ) FARTEEEFIR =2, 0 fejiElT e o JF % =2. 0

WA k=19 HEZATFET=1. 9 AIFGTH AT k=19 MEITAR]*=1.9 EFTHESET *=1.9
IR HET R H) [k =1. 9 BEESHERARHE%k=1.8 A& W HiglT*=1.8 H.Z{HATHE=1.8
FrEATHUINIEL 8 BEE A LA L k=1, 7 A7 A BTAf k=1, 7 B TR %=1.7
BRHAT I k=1, 7 BEEMTAIE *=1. 7 S\l NEH*=1.7 BERATRA *=1.6 SMMLHT=16
FR SeRTH Y ST k=1, 6 EUFERTEEE =1, 6 Ja/o)TaHTi4Ek=1. 6 BHEIEHTHE M *=1. 6

IR ATANT k=1. 5 J ELkTEEE *=1.5

ELEERTERE k=1, 4 IR k=1 4 FER _EEPA1IFD k=1, 4 1B KA *=1. 3 #JIITAT L%k=1.3
T HET /MK % =0. 7 BEBREIEGT K B M %=0. 5

EARMTASR %=3. 5

TN %=3.4 Sz KEXKERT *=3. 4 FHESTTHIEE % =3. 3 FHEBHHAR*=3.3
FEHERAEHTH *=3.3 S EHh X TFEA *=3.3 MG *=3.2 S\ /= EERIRAA *=3. 2
DETAFAR % =3. 1 MBRFR EE R *=3.1 AZEH FRR=3.0 FMNfEid*=3.0 AEATHEMT=3.0
RERTTE T =3, 0 1T HTIRIE %=3. 0 IARETRAR %=2.9 J\ o KE XA *=2.9

R TBREF =2, 9 SEFHE *=2.8 S\V\/-ETRIER *=2.8 S\ FAbX =R *=2.8

UV F RLIBKRIR k=2, 8 ITHHTAAL *=2. 8 & AT FHIA %=2.8 RERTIRE %=2.7

RERTIEE =2. 7 JVEMH k=2. 7 TRATMEHEL % =2. 7 EATHIERE *=2. 7 AEMHLEE*=2.7
TR 2% =2.7 JIT o k=2, 7 ERTELE k=2 7 JI|SITT/\/ kR %=2.7

SV EFXBIFT*=2.6 SUWWZERXKTR*=2.6 =P k=2, 6 AEMHEEHET=2. 6

PBYTT)I B k=2, 6 PRATIPHT %=2. 6 NIZEMIHIE *=2. 5

RERHITTRE *=2. 4 MZEMAL D %=2. 4 AETHAE %=2. 4 FRALTTIAZERT %=2. 4 A4 %=2.4
NEFER *=2. 4 AEHEMG*=2.4 AETEE *=2.4 FEAART*=2.4 #)IITF LB HE*%=2.4
BBEAT k=2, 3 JI| T EASE %=2. 3 TATTPEM *=2. 3 B RAAHEE %=2.3

SV AR EN=2. 3 ALARTARRT %=2.2 S\ FRXIES *=2. 2 BAQTHTREARHRT %=2. 2
REERTREIE =2, 2 MZEM =% %=2. 2 RULBTAZIL =2, 2 B EERITARE *=2.2 & Z)VHOHTHA %=2. 2
FHETEFE*=2. 1 SKEMFUE*=2. 1 8, B =Y AK%=2.1 BHLATHR%=2. 1 FATT EAT=2.1
FRACTUT T k=2, 1 JIBEATHHENT % =2. 1 JIIATIEHA%=2. 0 FILATAR) k=2, 0 FRATHH *=2.0
EIESTAET k=2, 0 FYEMHI/AIR *=2. 0 FHRET/NEE k=2, 0 #iE =FFHHRALR%=2.0
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SN AR AR k=2, 0 75| [ETHEH % =2. 0 HrEETiEF kb k=1.9 JI#BEHTEET=1. 9
JIAT=Fn%=1.9 FHRTAAALET k=1, 9 BERTEZE x=1. 8 FANLTTH /JI%=1.8
BRRETHATE % =1. 8 MBILRT RS F=1. 8 By FM)I|BTET %=1.8 FERT-LAAK k=1, 8 LEHFRTENT k=1, 7
FRHTES Rk =1. 7 /NEEEFET/NEBEF k=1, 7 ARIATER k=1. 7 /N[BT RIF %=1. 7

5 UHEFRIER k=1. 7 HETHREEIR*=1. 6 Z/EITZE*=1. 6 ERHTAEF L %=1.6
FRACHTEREE) 1k =1. 5 BRRHTH I %=1. 5

B EAR) | BT FRIAJR %=1. 4 & Z2VOHTE)([*=1.4 5 UAEFHiRH*k=1. 4 BRHEH*=1.4
BRRACRHEIAE k=1, 3 /) NEEEFET AR ARMIR T4 k=1. 3 /) \EERFHT T A7d=1. 2 FRRTIEA *=1. 1
BREETTEARET *k=1. 0 BRAEMIXIAE=1. 0 ARAETTAWIN%=0. 9 BAHIKI#E *=0. 9

BF I THEEZE % =3. 8 fATTERT=3. 7 FEH{= R %=3. 6 FEHIIRII%=3.5 HifA*=3.5
EEFEAT %=3. 4 S BHHHRr A %=3. 4 BFHETRERIE*=3.3 £ 5% H=3.2
FETEFTH=3. 2 pRETERET=3. 2 HEERRZEHE=3. 2 A4 +=3.2 HE&TAE G *=3.1
ZIUET/ N =3, 1 (L TEA =3, 1 ENfEHAZR*=3.1 =3. 1

FEEEFRGE *=3. 0 TEELRJIXIEBET %=3.0 TEEEXKOUE=3.0 MFHEERE*=3.0
FEALA =3 0 AR L *=2.9 (URTRENE LR E5-2.9 THEEATHIERTIT *=2.9

M REE *=2.9 JEHEEE2 P *=2.9 FIFETER*=2.9 TR AL *=2.8 (UHKTEE*=2.8
AT %=2.8 =2.8 J\fH/\fH*=2. 8 SKATZLZRAH *=2.8

FATUERT A H % =2. 8 AT HHE=2. 7 THEPRXENT *=2. 7 THEMEXEERT *=2. 7
TR %=2. 7 \ TR *=2. 7 FERT AT *=2. 7 TIELIRXAEENFE*=2.6
=2.6 FRETFE *=2. 6 HAeTHEIR *=2. 6 FHRITHIRASS *=2. 6

RILTYERNAS %=2. 6 JHZTH HOH=2. 6 DUSHETRENE *=2. 6 B CBTE)I1%=2.6
LT RET IR F k=2, 6 IETHIENT %=2.5 [FHTRI*=2.5 [MEEM/\ A i %=2.5

MEETAR *=2. 5 [LRTTEE = *=2. 5 THEPRX TN *=2. 5 THESEX/EE*=2.5
JEFT=sk=2. 4 BERTHE%=2. 4 FHEFRXFIME=2. 4 v =iTk=2. 3 JEHEE*=2.3
FEIRIT P28k =2. 3 HZSTIETE % =2. 3 JH 4 FATHRdE % =2. 3 JAH#KE *=2.2 —EH—&E=2.2
THEFXIBPHE % =2. 2 HF R %=2. 2 [LEFAHER =2 1 KiEEEfHE*=2.1

FEIRTER *=2. 0 BAFAM %=2. 0 REFUTRR *=2. 0 A HiRA *=2.0 g7/l DHET=1.9
FRETIREIL *=1. 9 HFRAESFETR*=1.9 BEMAEETE *=1.8 T AT ES *=1.8

W B THERFS *=1. 8 $ERGHT PR *=1. 7 KRLERT KL E *=1. 6 W&/I[HREE *=1.5

T TARE k=1. 5 EHEIREA=1.5

FARETRAE =1 4 FEILTALS % =1. 4 AFEME TR k=1, 4 BETALL *=1. 4 RFEETTKHE=1. 3

T TSR T k=1, 3 W AR =1, 3 BT AR k=1, 3 HEIEHTER *=1.2
BT T (i k=1, 2 RFERTIAm *=1. 2 fEILUTTRAE=1. | BHTHE %=1 1 B)IH/\f=11
PR BT EA %=1 1 BHETREL=1. 0 $kFTHREE=0.9 FERT LJE=0. 7

AT k=3, 2 RERTH M *=2. 9 AMATA M %=2.8 EFITT/NE*=2.5 AFHITBRE*=2.5
FARTERTHTRE % =2. 4 (LT 7AERUk=2. 4 A EHTHE % =2. 3 ‘B3 |IFFETR) I % =2. 3 LEmBTHL=2. 2
IEHFEXIEL *=2. 2 HEETTERT *=2. 2 FIFFATHIITF % =2. 2 B EHRE K EAT %=2. 1
B RAFE k=2 | JHARTEMTE=2. 1 NETH &I =HET=2. 1 BATHEHERT*=2. 1
MIBEFEXEE *=2. 1 EHEERITARIE *=2. 0 JUARAT BiE=2. 0 F&AHERT %=2. 0
FERETIURE =2, 0 FFFHMETASH % =2. 0 ‘EHINSERT T *=2. 0 SITEEL. 9 IIERKAXILE*=1.9
KIEFFHFAL % =1. 9 (I EHREFX filg=1. 9 BRETHRA*=1.8 IIEHFEXHE *=1.8

Lo TEETRE % =1. 8 flaZepi=1. 7 BRI MY *=1. 7 K| [ALET % =1. 7 BKrErT *=1. 7
MAEFERAA=1 7 BHKATKILAT %=1 7 UG REHE *=1. 7 KEF KMl *=1. 6 F&ETRTEHI*=1.6
P =FEET S =1, 6 AT RERER *=1. 6 BRI/ NEF*=1.5 BEFHEIEAK*=1.5
EIRSEERTALR k=1 5 KAPHTH)I[k=1. 5 KIFTIESES *=1.5

BORTRCKHT k=1, 4 KU ) 1 RIR=1. 4 RIGFTT =AK % =1. 4 KRBT *=1. 4 EATELS *=1.4
FETURAT=1. 3 KR EET=1. 3 EWoiNsEn]/ NP k=1. 3 ZEIFATHAME *=1. 2 L EATHE I k=1. 2
EIRINERTE IR % =1. 1 ZEHEUE *=1. 1 AETHAEA k=11 ERAEM*=1. 1

=1. 1 B&EMAL ERT % =1. 0 KABHH#EAbE*=1. 0 ZEHHHg*=1.0

SAWATIIRA=1. 0 )1 M2l s =1. 0 BRJFHARHAR +=0. 9 FEIRMIAEIL *=0. 9 KA HIL*=0.8
TG 1 % =0. 8 KULVBTHRESENT *=0. 8 ZEFHIZEEN=0. 7 B AKNTHAIMNT *=0. 6 A&ETKN=0.5
HRIRERA %=3. 0 BLRURSLKABAR k=3, 0 BURALIXPE » i %=2. 9 HAUR N XK TFEHERT %=2.9
HRGEEF =2, 7 BT AXKTHT=2. 6 AR KA %=2. 6 BRdlXKMAs %=2.6
HRUETIX L k=2, 6 BRI H KB & %=2. 5 BAYLA)I[[XHH=2.5

HORCSUR XA % =2. 4 BRULF)IXEEE *=2. 4 BRI XA *=2. 4 FAATE S>> Uy F%=2.4
ARSI AR % =2, 3 BRUEAGX I A k=2, 3 FURESARRK AR %=2. 3 /NEfi/NIBT %=2. 3
FRGHER _EEA %=2. 2 HESCRRAIFE =2, 2 B RS % =2, 2 HULh B X k=2, 2

R EFXY T H k=2, 2 BRI KAk H % =2. 2 AR EHF *=2. 2 HAREXE ST %=2.2
HRMRAERABART k=2, 2 ZJERTEAR *=2. 2 BURTNHXERRT % =2. 1 BATFHRXp & & %=2.1
FRSURAX AR =Y & %=2.1 HRARK TR *=2. 1 FRERXERE*=2.1

HRUTHIXAR T %=2. 1 B EALG N %=2. 1 BERHRAPIHE *=2. 1 HAHEAX =84 R *=2. 1
ETHETHET =2, 1 B R =2, 1 BRKHXZE)|*=2.0 FHiHERXEEL*%=2.0

HUR R A AKE T k=2, 0 BURHEX 1L % =2. 0 BATAHKH FBF % =2. 0 HATHRXHFE=2. 0
HRGTHIXAG | %=2. 0 BAUE XSk =1. 9 BAHEXE AR *=1. 9 ST i rEFrET *=1.9
A EFTfEA sk=1. 9 TEEM P E *=1. 9 HAUTHXERG *=1.9 BRERZEH=1.9
WA BT %=1, 9 HRTRARE TR k=1.9 BhRXac=1. 9 FlgBXEKR *=1.9
R AX EFEE *=1. 8 TIILTANT %=1.8 E/FHAA=1.8 WE N %=1.8
WX A k=1. 8 FHETT H AN *=1. 8 HUm B BT k=1, 8 HTkXiEE=1.8
HRNGEAE *=1. 8 B A4 k=1. 8 H e XA *=1. 8 FEEFTRNT *=1.8

HR A XA k=1, 7 BB k=1, 7 RSB X x=1. 7 HEHEXESE=1. 7
FORERERM =1, 7 BTETEE *=1. 7 FRRTEER *=1.7 ENFTiAL *=1.6
HRORKHAR AR *=1.6 \FEFHEZA*=1.6 FFHHASXITHT %=1.6 /|NaHTHAR %=1.5
HRUE) XIART % =1. 5 JAVTHFNRANT %=1, 5 BARHEXEH*=1.5 ZEHEF *=1.5
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B4

& oo EE

& HREE s B

Gt # & B

b

Hi B

AR R

BRI

REFR

Bt EET AR # W k=1. 5 \TEFHia) BT k=1. 5 BTHFRREF *=1.5

1 BOREEXGE /AR % =1. 4 BRI RMER=1. 4 BRI A BT k=1, 4 {EHEmTES *=1.4
BIREATILITTART k=1. 3 FAATT/INSRT %=1. 2 37)I|FFRAT%=1. 1 BFUFRHEHHT %=1.1
FHEHEENE=1. 0 A\ TR AHET=1. 0 BT EFIT k=09 EZHETRA*=0.9 ZEMEE*%=0.9
P TRE - % =0. 9 F8EATASE %=0. 8

2 LT R *=2. 4 [LRORTREY k=2, 3 _FIUTIG *=2. 0 FERTF AR %=1. 8 VP8)IETRKHIR *=1.7

SKIRFIMIRSR R =1. 7 BT =@k =1. 7 AREET B sk=1. 6 |/ NEIRT/NE/NKET %=1. 5
LR %=1, 5

1 {AHEETAHI=1. 4 AHCETES k=1, 4 KA MAITREET *=1.4 BHEES %=1 4 L/ NETEHIR=1.4
LI THERATRT =1, 3 REMTEH AR *=1. 3 | ANTETE *=1. 3 BACRATEIENT *=1. 3
ILFEHIHREERT % =1. 2 KJTHTAR *=1. 2 [WEHRET=1. 2 KIRTTAAT ¢ 7=1. 2 F EATHEET*=1.1
LT PERT b/ VR sk=1. 1 RIEFNEZK k=1. 1 FETATFdek=1. 1 FARATFox=1. | £BMHHRES *=1. 1
WEPe T =1, 1 KIRTIBRAT=1. 0 FERVITTPEMR % =1. 0 FEERTERES *%=1. 0 FENHTHF)II*=1.0
RISATHT % =1. 0 JEMETR7IF=0. 9 {EHETARLE *=0.9 HEITER=0.9 =)IETHL*=0.9
FEE TG FHET 5 =0. 9 KR4 k=0. 9 Bk ED k=09 75)[HTHEMH*=0. 9 SR/ %=0. 7
FERAFTIENE)1=0. 6 FyRAE O %=0. 6 FETHTRAHIENT=0. 5 AREHITHE%=0. 5

2 RRIEHICX A ESART % =2. 4 AR | KRS k=2, 3 BEFRIX S73 L% =2. 3 FRERXIBE *=2.3

JIFE AT EATE k=2, 3 M X LFAT=2. 2 BRI LT =2, 2 fEifR 7 B X HE T %=2. 2
J UG I RITT sk =2, 2 ) IR X VT sk =2, 2 AEIAR) | [KIA A A HHT k=2, 1
AKX+ B ST % =2, 1 AEHEX 7R %=2. 1 I/ IEXPE%=2. 1 JIIFERTXE | *=2. 1
R LIVRET % =2. 0 BEEAEX) || HAEHT % =2. 0 BEEHAAIX = V5 %=2. 0 RAEHFIERIEN L %=2.0
FEETHIRA =2, 0 HAIRER RIXRIAET k=1. 9 BRI AEE*=1.9 HHTHLZSZE*=1.9
FEAEE R KA k=1, O FEAEERERAGAS sk=1. 9 HEIES RIX S % =1. 8 RENCPHX AT k=1. 8
REIERS X k=1, 8 RIS TE k=1. 8 LA ZFX T k=1, 8 FEHTHXALIET %=1, 8
) X TS %k =1. 8 I R X/ MR ERT=1. 8 JERM Rk fk=1. 8 FIRFRRRASRR *=1.8
REIRPE X A7 & F D\ k=1 7 Rl X H ARG k=1, 7 R R AL %=1. 7
TR K ALILE B k=1, 7 BEEA X P BRECk=1. 7 BHERX/INVE 74 %=1, 7 BERTTR*=1.7
HEEATHRA *=1. 7 JEARTFET %=1 7 &) KHET ST *=1. 7 B AR *=1. 7
R RXEER % =1. 6 JIIFZXFFAR *=1. 6 FERAHIERIES *=1. 6 BESRX AN *=1.6
ZE)I|BTE (L k=1. 6 /NAFHIKE *=1. 6 BHESRXFAl*=1.6 Z/IETHME*=1.6 &) I[FHr 15%=1.6
FERETR X [ k=1, 6 AEIRHEE X ALILBALES % =1. 6 IR BT %=1. 6 REAEXS 58T %=1. 6
AR b FARET k=1, 6 IR SRR k=1, 5 T KT *=1.5 JIIFEERX TIEE *=1. 5
JIBFRRAE X A k=1, 5 HEIRAIRXASFIART *=1. 5 FEIRATE% *=1.5 % » K Ik=1.5
KFATT MR k=1. 5 BHATJRHTHge=1. 5 FERERH X AKPR 4 *=1. 5 FERERRX HEF %=1 5
FRILSR X FRRET % =1. 5 REERXFRET %=1.5

1 MERFIFXIEFIT k=1, 4 JIIFZEXEF *=1. 4 MEETHCOE=1. 4 AR FEGA k=14
FAFRETAA FA2GE % =1. 4 PR XHER *=1. 4 =/ErHRILET *=1. 3 EHHER=1.3
FEFTFER =1 3 BRERFRSY )1 k=1. 2 FRERIX AN *=1. 2 BEEIERE L3 m*=1.2
RIS IR k=1, 2 ) | RAE X o 18 sk =1. 2 FEIR TS B BT k=1. 2 (LALETILAE %=1. 0
ZEHFTAR % =0. 9 BZEETHIRET % =0. 8 FEABFURER [N =0. 7 SiB THAHRET %=0. 7

2 PTERTHEER AR k=1, 6 AP EIRTHTE *=1. 5 FAET/ANA/T=1.5

1 RS LT % =1. 3 FBmMX AR %=1. 3 MEHERT *=1. 2 ABETER*=1.2 ARTAH*=1.2
PP EF T & 18 k=1, 2 =4k sk=1. 2 REMILEETR*=1. 1 REMHHZE*=1.1
FBFTRIEFOET % =1. 1 FH_ERTF I %=1, 0 FrEMEMER *=1. 0 #_EfiaEfmbRank=1.0
BE) RS TR =1. 0 FAIHTE %=1, 0 /BT 5k=1. 0 FHEFRXEDRT=1. 0 FEPEXIFRE *=1.0
A BT k=0, 9 FrPEEFTT LK %=0. 9 BEEMTEEMESCAT *=0. 9 FEALXEER *=0. 9 FrEZei=0.9
ETEITRI K RAT k=0, 9 FHRTEHEXAFT=0. 9 R _LEFH%=0.9 EEH/INGE*%=0.9
ZERTHHYE % =0. 9 BRIk *=0. 8 FrFEHTTHRAT %=0. 8 =ZeriPHEEAR *=0. 8 METTEKIERT *=0. 8
ERE *=0.8 +BETHTRAT%=0. 7 + BETHIAA%=0. 7 + BHETHiI/K QR %=0. 7
=0. 7 HERHTRE=0. 7 FRTTBHFET=0. 7 JaNTTE)I%=0.7
R/ NB *=0. 7 FHAATEIRTE %=0. 7 EMf/NERER %=0. 7 LR *=0.7
HOEERTRGA L =0 7 HREEASRAE %=0. 7 Fr%& ARG % =0. 6 RMITH)II0 %=0.6 FAET FHi7=0.6
ERM AT 5 % =0. 6 RIFATIHEIRINFAL %=0. 6 AT L ET%=0.5 ¥ EHi%€)I1%=0.5
INTARTRIBEAT %=0. 5 EBATZARX 25 % =0. 5

2 REFFEE x=1.8 TSR %=1. 7 |UBAELTHEIRRT %=1. 6 FfFHRE=1.5

7 VT ARG k=1. 5 HIRTEAT*=1.5

1 FER TS %=1. 4 SRS TS k=1. 4 FINFHEIL RS *=1. 4 BMNHBREITHE *=1.4
KATEART) *=1. 4 FBEH&FT*=1. 4 FRFTFEAE*=1.3 [LALMHERTE - *=1.3
IRFIRTHRE % =1. 3 )| SFPETSERS AT % =1. 3 deripk *=1.3 FEPEH FEFE=1. 3
BT TR k=1, 3 /VEATIVE/ N k=1, 3 (LELLAETRAEET k=1, 2 (LF T ARET k=1, 2
FM TR % =1. 2 FRMREE*=1.2 FRTEHFE*=1.2 &I/ IHTHR *=1. 2
LB AE T ASRET k=1, 1 BNATRILTRASE=1. 1 TR/ NE*=1.1 E+EFHEM FEE*=10
KATRA=L 0 FHELAFHE *=1. 0 S/ \{RETET k=1. 0 KT AJEITEAR %=1.0
RPN RFIBTADREET % =0. 9 |LALALALTTGERE 7 > FZEE %=0.8 & {7 HiRTHEE=0. 8
ILIALTHT =& )17 % =0. 8 By ERT KB INi=0. 7 & 3nT CHBARTASH =0, 6

2 PEAHTHEAR=1. 7 BEFREOAYE / O k=1. 7 BFHRATES=1. b BHHRITEA *=1.5

1 FEFHEHAR *=1. 3 EHCHEETEWCH *=1. 3 AT *=1. 2 /NEHSbt L #—%=1.1
JINERTER L sk =1, 1 /NGETH/NGETEBAE % =0. 9 AT T/NEYI=0. 9 FB7)1| AT RZEIL %=0.9
SIRHITE k=0, 9 FRFFTIHIFEIE Y =0. 8 AT % =0. 8 {EAFHITEEFNT % =0. 8 FALAHF=0. 8
T TATHE T k=0. 8 FFHHIES *=0. 7 AT %=0. 7 BRHETEPIHT=0. 7 BSHTARE=0. 7
FHAFHIREA *=0. 6 EEFFTFRE *=0. 6 SIEATHIK %=0. 6 T-HTHFA %=0.5
TR E S AR=0. 5

1 B ERTIE(L*=0.7
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HE | B | EHs ftiy R B HirE
BB | BB | o EE GHHEE B
HFR 1 —PBIMTEAT *=1. 1 —BIHERAT *=1. 1 AT *=1. 1 KMTHI*=1. 1 —BIM=MRAT*=1.0
RERTILERT=0. 8 At EFMIEET=0. 7 B EE %=0. 7 EHITHE k=0, 6 KAETHAMIERT=0. 6
EETHEWHT =0, 6 {E&TA ST %=0.5
K R 1 HEFHAREX=0.8 KIUTFiEFL*%=0. 6 FAFAERTE EHITYEH *%=0.6 JIEETPEEE N *=0.6
Ff] I 1 gLtmiEikek=14 FEFPFERTS T T =12 FEoEFHEM*=1.2 HLtEH=iRAT=1. 1
WHETHEZREAR =1, 0 BLEME T %=0.9 HBSEHHRF=0.9 FEFTIFAHE*%=0.8
JINLIETEERR 5k =0. 8 JHE.OEFTIY HET k=0, 7 B ST %=0. 7 FAIFETIIE %=0. 6
FREEKIT R % =0. 6 ZETHEN=0. 5 §HmEE) I IHARL*=0.5
6| 2 0324 | FIKEALES 36° 47.7 N 140° 31.3° E 10km M: 2.7
TR 1 BB INERE % =0. 7
712 0432 FIRBALER 36° 47.2° N 140° 31.9° E 11km M: 3.0
e 1 FEMTFER %=0. 8
PRI 1 AL/ INERL % =0. 7
8| 2 0522 | ZRIKEALES 36° 48.3° N 140° 32.2° E 8km M: 3.2
EER 1 REETFER %=1 2 {AITHIE EEF=0. 5
9 (2 0715 FBREEE 36° 07.2° N 140° 01.3° E 48km M: 4.6
TR 4 HHETEL=4. 0 SIPETAAE=3. 8 AT A% =3. 7 BERTHEET % =3. 5 YEATEL *=3.5 A MEmiMi=3. 5
BYITHEERE%=3.5
3 KFHNIEET ®=3. 4 RIS *=3. 4 FRTIEFT*=3. 4 AMAT/\H*=3.3 FAETHFH*=3.3
I\NTFARBTER %=3. 3 AMMHEE *=3. 2 MR x=3. 2 BFEHFMH*%=3.2 < ILHZEFE*=3. 2
FAATHA T k=3, 1 SRATAH=3. 1 IWHEATIL*=3. 1 /EEM EER*=3. 1 /INEEFIVI*=3.1
T A *=3. 0 TEATAYEMT *=3. 0 FIRTT/KEEIGIIT %=3. 0 Kier{r {8 *%=3. 0
SEFETT R k=3, 0 R FREF k=2. 9 739 A03 5 Bifi LAfH *=2.9 RYJITIIH %=2.9
FERMER *=2.9 O IXHRER*=2.9 DL IEALWTERH *=2.9 TETRRZ*=2.9
DAL/ =2, 9 FPETT L k=2. 9 HATTHRHET k=2, 8 BJIIFTAME*=2. 8 KIFEENETi#AH=2. 8
FEREKRETE O k=2, 8 HilHBER %=2.8 O EADLWHINEER=2. 8 SFAT A *=2.8
IREATEE %=2. 7 AREHEA %=2. 7 /NEEMERA *=2.7 2§74 5 SHIAFIHE%=2.7
BRETH JIGE k=2, 7 FRIFET/IME % =2. 6 HIZHi+ERTAE *=2. 6 KFEHiTIRET *=2. 6
O B THEES % =2. 6 RIRAT—AA%=2. 6 R E AR %=2. 5 fEiifss*=2.5
FRERE LS *=2.5 KFHEAT=2. 5 BT L =2, 5 KEFEIRTTEH *=2.5
FRECHIL IR AR % =2. 5 [ RETH k=25
2 EHFZE % =2. 4 FURETAR)I=2. 4 FTH TR *=2. 4 $RMTHES *=2. 4 T4 %=2. 3
FEF B % =2. 3 WHERBTRTENT=2. 3 FE/IATHEAT*=2. 2 $RMATHERM=2. 2 Wikt k=2.2
ASEHBI N k=2 2 WHERE T b/ N % =2. 2 BRFiBM k=2, 1 4RAidgex=2. 1
= BRDHHA) =2, 1 Sk TR %=2. 1 BRI «=2. 1 {REGHET AT *=2.1
TR O k=2, 1 175U %*=2. 0 JREMTFERE *=2. 0 FIEAKETAHAT =20 KFHTHLE *=2. 0
WRERETHEI=2.0 $&HTKkE*=2. 0 FEEKHETEMMET *=2. 0 Wiz N=1.8
FEgkHifeR k=1 8 HhEKMETRTEIT *=1. 8 ZINEITHTEAET *=1.7 RPEATHENT *=1.7
HRERETEE*=1. 6 FAIPNNTEEH *=1.6 EFKHLR)I%=1.6 O/=blenml/ LiT=1.6
1 EEERETARTRT *=1. 3 ALZRIETBLERT %=1. 3 AR *=0. 7
PA 4 HEMAE*=4. 1 38 TH2E7=3. 8 WiARTTa/FHTE*=3.5 FETRER *=3.5 /NUTTHEA*=3.5
3 EMATRT %=3. 4 EmHTHENT %=3. 2 AT AT E B *%=3. 1 /MUATHIET%=3. 1 TEHHT *=3.0
WEATINERT=2. 8 FEBTHA =T *=2. 8 M EATHE %=2.6 TETAE*=2.6 EFIHKIEET *=2.6
PEBFHE AR k=2, 6 FH e iiBR(REFHT=2. 6 FEFER k=2. 5 A THAERIMT AR % =2. 5
2 EARIRETAR % =2. 4 FEE TR EAT %=2. 3 BRARET M k=2, 3 KHE S F*=2.2
FEE T AT =2, 2 HH AT THT %=2. 2 BRHTEA k=2, 2 HEETHH:%=2. 2
PEBFTTHVART =2, 1 TAERTI@AT k=2. 1 HFARTPEHFITA *=2. 1 FEVE iR *=2.0
FEHETE%=2. 0 HiIARTTHERTZEF *=2. 0 (EHHEMET %=2.0 E=JIFTL 5 X & %=2.0
FEARRTALR R R % =2. 0 B YR IIRRKE *=2.0 HHHAE*=1.9 BT O3 *=1.8
HYCTHAS AR k=1. 8 HHABTTA: %=1. 8 FEBFrHPET k=1, 8 HRIHTART *=1.7
iR & < HTTEaE) ] %=1. 6 IREEFAERTE%=1.5 HXTERITHF *=1.5
Wik&< BHRFE *=1.5 BYEHPsEaRT*=1.5 IESILUTFR=1.5 BY:H#=1.5
1 BB x=1.4 IVEETIET-%=1. 3 AT H 7= Z0T *=1. 3 IEBILTRE*=1.3
HWEAHRE) BT ESEE k=1, 3 AZEt IR k=1, 1 AFABRE BT/ %=1. 1 BYeHfEE *=1.1
KHEFFART k=1. 1 B ERIT@EF*=1. 0 IR msE x=1.0 HYHEt%=1.0
KHEFATEFIHEET=0. 9 ARZES ILFATHRFT*=0. 8 AVEEFRT R *=0.5
HER 4 FBESTHAEE*=3. 7

FH TR k=3, 2 NIZEMTAFIR *=3. 1 AEM FRR=3.0 A5G *=3. 0 EImmE*=2.9
EPHHEK=2.9 BITAR %=2.9 AEMHIE*=2.8 I\ 7= F R7BXIRIR *=2. 8
PEETR FE R k=27 W EEBIRAI *=2. 7 I [BETAEEET % =2. 7 FHEiARETH *=2. 6
EFEITER %=2.6 SUW-FAXKER *=2. 6 THMAN *=2. 6 NZETEE *=2.6 PIETHR*=2.6
PRI k=2, 6 JLATHANT %=2. 5 MR *=2.5 JBET)I[E*=2.5 FRHAI *=2.5
RBTRE =2, 5 FmtmiAR *=2.5 #)IIFi B A A *=2.5

RERTHILR *=2. 4 FANUTTAATERT % =2. 4 AETTEH *=2.4 AETEE *=2.4 /WL x=2.4
SV EHRIER *=2. 4 SV ERMXED=2. 4 AT % =2. 4 JIEH ={%*=2.3
VBBTHEH %=2. 3 &5 RET FHIA *=2. 3 JI| A& AR E %=2. 3 AT *=2. 2
AT *=2. 2 FTHE)%=2.2 JISHT T\ MR k=2.2 Z\ 7z EKEXRBET *=2. 2

SV ER R THA *=2. 2 REATHRMT=2. 1 (FHEH]/NaE k=2, 1 BARET#IAE %=2. 1
SWEERERAM*=2.1 FEA_EFM*=2. 1 BERTEE x=2. 1 ZriFd%x=2.1
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R
A B 5

BRI
& oo EE

& HREE s B

Gt # & B

b

TR

D

SV ERBGEE %=2. 0 RULETAZ I %=2. 0 SV EmRXBIRT%=2. 0 §AEHHAET %=2. 0
RERTHERT %=2. 0 5 UAEFATERM *=1. 9 BT /)l %=1.9 {THHRRF*=1.9
HEETEF AUk k=1, 9 FFEEEBTARE*=1. 9 MRETIAMR %=1.9 Sz EEKPRE*=1.9
JIBETIIERT=1. 8 YRATIIIA *=1. 8 FE=FMTERALL *=1. 8 WM TRUH *=1. 7 BRMIHHR*=1.7
SV EHAR R k=1, 7 FEATEE k=1, 7 AEMRRET=17 JIIOfEA%x=1.7 BEATHEL *=1.6
L ENDITHAR *=1. 6 BRI, A *=1.6 B&LETHIE%=1.5

JIAFZYFIk=1. 4 FrRAACESET %=1, 4 LU AR %=1.4 £, B =Y A*=1.4
FRACTHTUT T k=1. 3 FRHITEF | 4R %=1. 2 WGILRTKEF=1. 2 AT k=1. 2 AR *=1.1
S UABFHIRH k=1 1 BT EAT=1. 1 EFSpITEAET k=1, 1 JRATIER *=1. 1 /NIETREE %=1. 1
B BT RRIAUR %=1, 1 & 0BT E) k=1, 1 BEAOAHEE: k=1. 0 FACTHREAHT *%=0. 9
ERAETTATE %=0. 9 FIRFITAES [ %=0. 9 E5 ) | [ETHEFT % =0. 8 IEHANTAENE +=0. 7 BRALH)1[%=0. 6
A iEE R %=0. 6 _EBET-LAAR*=0.5 FrREA%=0. 5 AEFARE %=0.5

B S ZE % =3. 6

FATTNBRT=3. 2 $f7 BT 4 % =3. 0 BFE T EIRIE % =2. 8 SEARITILFEM KRG *=2. 8

FHEE R KAE BT % =2. 7 REATABRHET=2. 7 #arifhk=2. 7 N\ FHATFFHEH k=2. 7
LT k=2 6 JHZZH H OH=2.6 A HIE*=2. 6 FHAT A *=2.5 G FHFHERT*=2.5
FIPE T RRR *=2. 5

FEHEAT*=2. 4 FHERRZEHE=2. 4 MRS - *=2. 4 Z LB/l k=2, 3 FEHEFEHE=2. 3
BERFAEFRGSE *=2. 3 THEMBXEAR *=2. 3 AFHIEER*=2. 3 JFITLZRE %=2.3
FEACR %=2. 2 ETIENT % =2. 2 FITETHZENE % =2. 2 {f~ FHHTh R %=2. 2
TIEGATHERESENT =2, 1 FIFEATA k=2, 1| FEA-Lie*=2.0 [LRTH#E=%=2.0
THEERXOVEF=2. 0 FRHFIHIAT-%=2. 0 WIS *=2. 0 AT EHE=1. 9
FRIRETARIRATS % =1. 9 ZHET%H=1. 9 UERETIEENE *=1. 9 TIEPRXHMET %=1.9 Z2H iz  *=1.8
BATHE G %=1.8 FEAT&AT*=1.8 FRAPRIII*=1.8 TELLER/|VEH*=1.8
THEHIMFE %=1, 7 \EH/\ k=1 7 TIERRXMERERE *=1. 7 T TRA *=1. 7 FERAETH*=1.7
N REE = RE=1. 7 THEFRX PR, 6 TIEPRXTIERRIT*=1.6 JEfmEEIPN*=1.6
AT HUEIR % =1. 5 BEZEHTE)I[%=1.5

EmITRER k=1. 4 SRR L %=1 4 |URTHREE *=1. 4 FREATEL*=1. 4 FEAMHE*=1.4
FUHUERTF E k=1, 3 [fEEH/\ B e/ k=1 3 |UETTEE k=1, 3 FIEFRX ISP k=1. 3

IR TN ERT A =1, 2 fIEA#KE *=1. 2 i FARE k=1. 1 JEfi&EE*=1.1 —Ei—&=11
BEEH/AEERRE *=1. 1 SEEANER *=1.0 JEfi=%=1.0 KHEEEFAHE%=0.9 BERTH|%=0.9
TR T %=0. 9 FEEMRTTERITE AR *=0.9 [MEEF4R%=0.9 $hFH#EER %=0.9
REERTRLE*=0.8 BRI KEA=0. 8 AFEFAE=0.6 $k71)I|OE=0.5 fFILFEHEE=0.5
AEFRTTEREMT % =3, 0 EXEATHREF % =2, 9 AEARTTIRET % =2. 6 HABTHA=2. 5 BEBAAFIRTHTE %=2.5
THEETFRE %=2. 4 1) | [FARAT =2, 2 JCRET H D *=2. 2 KHFTPEANT %=2. 1
BHETEAPET=1. 8 EHTARET*=1. 6 BGHH)IET *=1.6 AHEHERAT*=1.6

KT k=1, 6 HAETTERARET % =1. 5 (FEMFTHPEALRET % =1.5 FiAt8UNI=L5

WA= T TefEHT *=1. 5

TBHETRARET k=1. 4 FAFTHRERT k=1. 4 FEETHSRAT*=1.4 AL FERERT %=1. 4

T80 WK 2 BT k=1, 3 KETHRFHT %=1. 3 1&J/I|[FAKER *=1. 3 RGBT %=1. 2

AT k=1, 2 KHETHIET *=1. 2 AT EEART k=1 1 FIEETHRNT %=1 1 FHEETEE*=1.1
LR k=1, 1 BET AR *=1. 1 fATET=1. 0 KHETEHTEE&HT *=1.0
BETHEHT %=1, 0 & RHT MG *=1. 0 HEHT FEFH k=1. 0 FRFETAF]%=1.0

AT HET A1 %=0. 9 Zx &0 BT *=0. 9 FEMEITRA *=0.9 H3HT/ME*=0.8

FEAET FHTE k=0. 7 72 HBTREEFIR % =0. 7 HEIERTIRAT=0. 7 BREFEMTALS %=0. 7
RERSIBFIR R H %=0. 7 RIFGTHIAFINT=0. 7 RIFETIRFR] *=0. 7 EMHLHTT=0.7 RmlkiEaET =0 7
TEFEMTH *=0. 6 1)1 HALFEAT %=0. 6 SIRFHTEHRAT *=0. 5 SAibzEAT %=0.5
ZEHTIAAFHEHMT % =0. 5 /EIATIEFINT %=0. 5 EIEFTIHMT *=0. 5 Ml 7 JF%=0.5 #JIITHE*=0.5
¥ IHAE *%=0.5

FIRRITHZN % =2. 2 SEANTREFE *=1. 9 SRIFATIRIG *=1. 8 ZHE)IITMTEWESHT*=1.7 ERTHE*=1.6
EBILTTIRARENT k=1. 6 Z52&)I[TH/\I&IL %=1.5 fARTHIAHEE=1. 5 SSATHEH %=1.5

T EETRA) | EE R % =1. 5

BRI B k=1, 4 BT RAE % =1. 4 JAILATRZ L k=1, 4 RIRET—AA*=1. 4 FJIKIE*=1.4
BNETE % =1. 4 TEERATREA *=1.3 HASTiREET %=1 3 VW& Hi/NaiE=1. 3 MR BT *=1. 3
VD X TTHRIT k=1, 2 LA k=1 1 WhET=FI0T=1. 1 AJIETRALL*=1. 1 AFTIFEN=1. 1
FASETFR % =1. 0 B \IB/ NS sk=1. 0 Kok FAAASk=1. 0 FAFTTREIRAT *=1. 0
TAKATIIRF K =0. 9 W TIEAEA %=0. 9 JIIPNFT_EJPNEJE £=0. 8 WO XTI Y3 %=0. 8
ARILTHEA B =0. 8 ERILTIBARL *=0. 8 {&&/LEFM] FALERAHUR % =0. 8 #EEERTALH *=0. 7

A TRERERHT 5 =0. 7 JRITHTLSHAE=0. 7 T4 1=0. 7 FHAITHAAE HT=0. 7
WEETHESE » Fr%=0. 6 FATTIEZENT %=0. 6 1B /AT FAEE 5 %=0. 6 /NEFETHP3E % =0. 6
REFHEAZF %=0. 6 FAEATEE=0.5 JIIPK _ENIPVNUTE*=0.5 BRENVELTES *=0.5
KEFTFE/INE=0. 5

HRUEN XAHBART k=2, 4 FWATHIE OO U k=2, 4 FFHPEFX S k=2, 3 BBy i H %*=2. 3
R K EHF % =2. 3 BRGNS BTk =2. 3 BB X Tl %=2. 3 BT A) X fd=2. 3
HRHERIRARRT % =2, 2 BURHAERFAART % =2. 2 B RUSARRAI A =2, 2 BT ATT=2. 1
FRHER FEA =2, 1 BRI Rk *=2. 1 BRI » Bk =2. 1 Bt e x=2. 1
HRUEN P k=2, 1 BEULE) I XEEE %=2. 1 ZJEREHRE *=2. 1 ENFfiss k=21
VEHRCHHET % =2, 1 BACCRX KR *=2. 0 BATHXAR F*=2. 0 B HAAK =8 AR %=2.0
TR KBRS k=2, 0 BB KA T k=2, 0 EoFHiEA=2. 0 FAEHEXKEAE*=1.9
HURT ) | KA k=1, 9 BRI s rEFRINT % =1. 9 BT k=1.9 /NEH/IVIBT %=1.9
HATILTAET % =1. 9 BB XS *=1.9 T KEEA *=1.9 FAFESRTEFEIT*=1.8
HRUEARX AN k=1. 8 BT HRXET B k=1. 8 RERETHHIT*=1. 8 FAFIH o %k=1.8

HOR XA k=], 8 B HRX B AKEFET % =1. 8 HALHX I k=1. 7 BT XPE %=1.7
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HE | B | EHs ftiy R B HirE
BB | BB | o EE GHHEE B
INEFEHARET k=1. 7 BRIXKF I *=1. 7 BORTRERE R %=1 7 HTHFRAR %=1, 7
TEHET B k=1, 7 FRm R RIA =1, 7 B & & =1, 7 FRURS X HRARRT k=1, 7
HRERAXESIE *=1. 7 BRFPHE BT k=1. 6 BREXmEEIL *=1.6 HFHREXE AR *=1.6
HROURXAR—Y 2 & %=1.6 BRESCARA *=1.6 HEFH#HE*=1.5 BEBIGEXHKIG*=1.5
ZEETRIF % =1. 5 HAHBXFRATk=1.5 HFOKHRAPIHE *=1. 5 HRHAXAD*=1. 5
RIS R ) BT %=1, 5 B REFX k=1, 5
1 BRTCHXERIT & =1. 4 FREEXEE=1. 4 AR A4 k=1. 4 B RUHE XKL *=1. 4
BTk =1. 4 BRU)IKALM) %=1, 4 NFFAiiZA*=1. 4 BTHTHE *=1.4
HRE TR FB k=1, 3 HUERARKEI=1. 3 BRTRXEE=1. 3 BT RX A *=1.3
R | XTERT %=1, 3 BRUERRZER=1. 3 BTt X HRT k=1 3 BRI XRaES=1. 3
T/ INGET k=1, 3 BTETEAE *=1. 3 BAFPHERT *=1. 2 FAHEXAELE=1.2
RS A k=1 1 FRRKEXZE)*=1.1 NEFiia)0Tk=1. 1 ®ErLFTAET %=1.0
FHE A AT k=1. 0 ESCiE L RE %=0. 9 IHWETTIEF %=0. 9 FHFERTFEIE # 1% % =0. 8
HRUR A RFRE %=0. 8 ZLEEMEE k=0 7 )\ EFTHIAEHT=0. 5 BETAKHXHH *=0.5
Il = 2 HEEEHEACK B AT % =2. 2 J IR AKX S A k=2, 2 REIARZS) || XA % =2. 0
J RS VIEF BT RITET s =2. 0 RRIEEHkX+ A TRHT % =1. 9 BEEEFIEX M7 I *=1.8
JHIRF R BT k=1, 8 BEEFHIERIEAN - k=1. 7 J I EX/MIERET=1. 7 BiEFH X BN E*=1.6
REIEEX) | HTEHT *k=1. 6 JIGFEATXE) | %=1.6 %/I|[ETAH *=1. 6 FARERXAFRE *=1.6
R BX FERET k=1, 5 BEEEAX = V5 %=1. 5 MR REKMEL *k=1.5
FEARERX AR % =1. 5
1 REUEEE RXORIART k=1. 4 REEARAR) | XIAB A AT % =1. 4 BEEAXLFRT=1. 4 BEEAFR X LRET %=1, 4
R IBIE k=1, 4 IR A k=1, 4 FETTRS *=1. 4 fBRRE PR hf=]. 4
TR R X i k=1, 4 FERIEARX R k=1, 4 FBRLEREX B k=1, 4 FIRIFHRXIGA % =1. 4
R PE XIEAMT k=1, 3 BRENAX_FEARET % =1. 3 BHREAX TR *=1. 3 BEFERE AL *=1.3
JIIFFE R FAEIE *=1. 3 ) IS EEX B A sk=1. 3 JFER#E k=1. 3 JEARMPET %=1.3
FEIRSR AN %=1, 2 BEEES X HINT %=1, 2 )1 [IF5) | G X T- BT k=1, 2 =JHIL0T %=1. 2
RFNT TR k=1. 2 YEEATHARA *=1. 2 FHHEE=1 2 ) IIFEr B %=1 2 SREFXLTET *=1.2
FEASEIEURE BT sk =1. 2 ARIEERE K ALILB B k=1, 2 BRIERE T KRB *=1. 1 BRIt 7E k=1, 1
FEEBX AT %=1, 1 BEEEXAIERET %=1, 1 JIFEXFFART %=1. 1 )IFFREX FES*=1. 1
FRRTIREM *=1. 1 PHITHZRE *=1. | HIJFRTR0=1. 1 FREES RIXEB R, *=1. 1 BERTRE*=1.0
BERT R EER % =1. 0 35 IGT5F 7 If=1. 0 BRI A L k=1, 0 REIRFERX P AT %=1. 0
FRIC R X T sk =1. 0 FEIRER RIX LS % =1. 0 ) | X 8 %=0. 9 FEIfRA 7 AR HT %=0. 9
IR IR KRR % =0. 9 MATERTEDE=0. 7 ZE TR %=0. 6 FER T HET %=0. 6
ILAEET AL % =0. 6
BRI 1 AETREx=0.7
AL 1 B AHETERE =12 [LBUARERET %=0. 9 LEFFH _HBFE=0. 7 LBFF & %=0. 7
PN FTHEIL FRYES k=0, 6 FRAFIARE=0. 5 & LIl O {SIRTfiEE=0. 5
EEE 1 ESEHOYE / O %=1 1 B HAR %=0.9
] I 1 HEGHERAX=1.2 FEAPHEFT S T 7 F=0.9 BLEH=RET=0.6 &L= T %=0.5
10 | 2 09 10 | BEEEE 31° 23.5 N 130° 36.77 E 8km M: 2.7
FEIR IR 1 FERETHEART x=1.1 FEIRET FE7r=0.5
11| 2 0919 | =yEph 38° 48.0° N 142° 20.0° E 49km M: 3.9
H PR 2 KNSIETTRARERT=1. 7
1 —FIr BT sk=1. 2 —BAmBRRET k=1. 1 —BITHEARET %=1. 0 KAAEETHREET %=0. 9
FEmiTrE) T T 5k =0. 9 S AT AT *=0. 9 {FHMTHEE K %=0. 9 =T H T %=0. 8
FKFSERTIE) | BT=0. 6 —BETIRHRAET=0. 5 2547 FBRET=0. 5 EEFrTE ST *=0. 5
B 2 SAVBHRESEE k=1. 7 RAVETRE=1. 6
1 SALVETRREZEMT % =1. 2 B KT BFNT % =0. 6 SEJFEHTAMI*=0. 5 [ =[ErT&EI=0.5
KIBETH )1 KIB=0. 5 EVETHHL%=0. 5
12 | 2 12 46 | ZOIREALES 36° 48.0° N 140° 32.5° E 9km M: 3.6
PRI 2 HILMBII/INERE %=1.5 FHERETRPE %=1.5
1 HHeRHEFETERT=0. 9 HHKE T _L/NE%*=0.9 B Zm+EBTAHES%=0. 8 KFHTHLH *=0. 7
HWHERE ML *=0.7
fEER 1 REBTFER %=0. 7 WIARTHiA FEE=0. 5
13| 2 2049 | EEFERETE 35° 52.6° N 137° 34.4° E Tkm M: 3.2
EBFIR 2 ARSI k=2, 2 AREHT={F%=2.0
1 AREBETHB k=1. 1 EREMEE*=1.0 RBETEE*=0.9 ErEES 7 R *%=0.9
el B I 1 ETTERAT %=1 1
14| 2 21 00 | EEIEFE 35° 52.7 N 137° 34.3° E Tkm M: 3.2
FEFER 2 ARBOT=HE%=2. 2 RGN HEFEEF %=1.8
1 EERES k=1, 3 KEITHHE *=1.3 FRETERAHE Y *=1.0 M5, R%=0.9 KENTIEE *=0. 8
T IR %=0. 5
Mgt BRI 1 ELTERAT % =1. 2
15| 2 2106 | BEFER 35° 52.7 N 137° 34.4 E Tkm M: 2.9
FEFE 2 KT = %=1. 7 AHHTEAHEFEE *=1. 6
1 AREETHR %=0. 8 ErEkH i x=0.7
[l5A=RS 1 ELTiERAT %=0. 9
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HE | B | EHs fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
16 | 2 21 23 | HstGREER 42° 29.3° N 143 17.9° E 88km M: 4.0
e 2 THMRETRET sk=1. 7 JRIATRTEEH k=1, 5
1 HPETHEIR A1, 2 HRERBIT AT =1 1 BEETTHTENT k=1. 1 +BEHummTTE 1 55%=1.0
SIFETHZBIBTE k=1. 0 ELERTSEEART %=1, 0 FHOV=HBTENILITFRT=0.9 %0 HETH B %=0.9
ABIBTTEISET % =0. 9 BIAEHTTHRT *%=0. 8 JLRETIFAE=0. 8 BAETH/IIIRHAT %=0. 8
BT BASIE k=0 8 FEBIETESESHET % =0. 7 ABIETAL 2 T H=0. 7 FHOVH BT = HBHT %=0. 7
JRJRT EEE=0. 7 JHRIRTEF4E=0. 6 LIRAT 4% % =0. 6 FTOTZH WTEHPNEISERT % =0. 6
HEIRTH 6 5% =0. 5 AFASHTHERE *=0. 5 FERIMTAKT %=0. 5
FARR 1 P ERTEAK=1. 2 JUFHERT=0. 8 BLEFTRD TSR %=0.8 J\FHPAL*=0. 6
17 | 3 00 43 | #mEs 35° 38.77 N 140° 02.0° E 67km M: 3.3
HOHD 1 FRHE-S-O Uy k=1 2 BB XKE R k=1, 1 /NERVIVIET k=1, 1 BUEEEAXAHET %=1, 0
PHHCRC RT3k =0. 8 BURTHEAA XA % =0. 6 BUEHTEX E AR %=0. 5 BRTHXATHI=0.5
FZR) 1|15 1) IR IR E AT sk=1. 1 REEARZS) || RKpok T sk =1. 0 HEEEE RIXE I %=0. 9 HEFHIEX T~ ZHT *%=0. 8
REIEPEAL X B & AT =0, 6 FEAEE gL X i %=0.5
18 |3 0518 | EIEEE 31° 22.3° N 130° 35.8" E 9km M: 3.1
FEIR B 2 BIRBHEART =19 FFHNHEERTER*=1.5
1 BERET TE=1. 1 blds RRT=0. 7 fEEm-HIT %=0. 7 mIUNHEERTECZ N *=0. 6
BN BT L =0, 6 EEERFTHERAT=0. 5
19 | 3 0843 | EIREE 31° 22.3° N 130° 35.9° E 9km M: 2.4
R R 1 HEVRETHE AR %=0. 6
20 | 3 09 49 | EIREE 31° 22.2° N 130° 36.1° E 9km M: 2.4
R IR 1 BEREHEAR =11
21 | 3 10 24 | wemsBRAbEs 35° 18.8° N 136° 24.7 E 18km M: 2.9
b=l 1 BT %=0.5
22 | 3 12 47 | EEFEmELT 35° 52.5° N 137° 34.3° E Tkm M: 2.4
IR 1 KREET=H%=0.8
23 | 3 12 58 | ZRMRALED 36° 48.3° N 140° 32.4° E 9km M: 3.1
e 1 REHTFER %=0. 6
TRk 1 AIEHB)IINFRE %=0. 8 R E i _L/INiE =0 5
24 | 3 13 45 | FIRREEES 36° 04.7 N 139° 53.1" E 46km M: 4.6
PRI 3 /NEEM EER*=3.1 LMEA=3. 1 WHEMHBL *=3. 0 IHAEHT*=3. 0 /M TH*=2.9
FPEHAE=2. 9 HIRTHERR %=2. 8 /NEEM/IVI%=2. 8 ML *=2.7 7xF %) b bEHM%=2.7
FRATTETA T k=2 7 SEMMEF£=2. 6 BJIIFTEHE*=2. 6 AMifiE=2.5 KEMEH=2.5
AT k=2, 5 D IXB LW ITHEH *=2.5
2 ERATAERI % =2. 4 I FREF %=2. 4 S ITHKRES *=2.4 S IFA/INE*=2.4
INTFARETER *=2. 4 RJITHIIHE *=2. 3 HHRTKMEHETRGHET *=2. 3 AMTEE *=2.3
FESRTAE k=2, 3 TEMAIE =2, 3 TEFTRZ k=2, 3 BFHFH *=2. 3 HhERE T %=2.3
FKFHINIEET % =2. 3 ZRI AT Bk =2. 3 PR % =2. 3 25348 ) HAETARIM %=2. 3
BN FERE % =2. 3 /NERTERA *=2. 2 HHERET L/ INifk=2. 2 AT/ Hf*=2.2 {ThHEE*=2.1
IRYSRENETHEATE=2. 1 2B s BT % =2. 1 $RMTR b =2, 1 FRErHiL AR *=2. 0
TR =2, 0 HifmEF k=2, 0 BEETIEET %=2.0 > |EH 5 W HNE*=2. 0
TTHHRRAE % =2. 0 KF TR %=1. 9 ZRIMT/IME*=1. 9 SFRTTRIA*=1.9 HMEATHZF *=1.9
Wik *=1. 8 AKFH&HT=1. 8 > |XMIAFFEER *=1. 8 FATTH I *=1. 8 HEMTRTH L *=1.8
FUPETT FHIL k=1, 8 ZRIREMETTE Hk=1. 8 477U *=1. 7 AREITTfRE k=1. 7 SRR *=1. 7
WHEREMILST *=1. 7 FIEATHIk=1. 7 $RHTEEHE=1. 7 $RHAES *=1. 7 FEAETE O *=1.7
FLEHT/IMEH % =1. 7 FIARETAR)I=1. 6 #REFE O *=1. 6 X THTHIE *=1.6 HIZm-+ERTAES*=1.6
FRETTHIGE k=1. 6 ZEMFZME*=1.5 HBIZHB)II/NFRk=1.5 O7=bARmiaA)%=1.5
1 FER =1, 4 WEKETTE=1. 4 §E/IRTHEAT *=1. 4 BFHHE *=1. 4 FRmE2N=1.4
IRERTRE k=1. 4 OV= bR iimmsS k=1. 3 FHERATHITRIT=1. 3 Sk TR *=13
PR *=1. 3 WHENEHEE k=1 3 HEKAFEMETk=1. 2 FEEXmTETERT k=1. 1
HRERMTHEHIT k=1. | B k=1 1 APNETIEREH *=1. 0 HFHEAmEATHET *=1.0
= B2 i EA) 1 %=1. 0 KEERTHEERT % =0. 8 OV=b e/l / _ERT=0. 8
LN 3 TEHHF *=3.0 EffiiAE*=2.9 THIT#R%=2.8 BEFIMKENT *=2.7 KT 7=2.6

VBT ROET % =2. 6 FENE THEHREFRT=2. 5 Wi RATAERT=2. 5 HiA TR % =2. 5
WEARTE ST % =2. 4 EEFTTRAR *=2.4 FERTREE *=2. 4 TAMTENT *=2. 3 T ARE*=2.3
BEARRT IR % =2. 2 /NUTFH ST % =2, 1 EARIRAT AR % =2. 1 (EEFTTH7ART % =2. 1 E[@riHET *=2.0
WA GET %=2. 0 B4 AR *=1.9 FEEMHSER *=1.9 /NUififEs *=1.8

FEE TRk =1. 8 SRR k=1.8 FEEHE *=1. 8 FH EHPMART *=1.8
WARTEVERTZR k=1, 8 Wi ARTTTE HET A k=1, 8 {EEFHTET sk =1. 8 Wi AR M *=1.7
BT k=1. 7 FERE TP AT k=1, 6 FEETT N5EEk=1. 6 KHAFHEELE*=1.5

M ERTHE *=1. 5 ARG *=1.5 AR INRRKF *=1.5 HXAFeAET*=1.5
Wik &< HHKZE *=1.5

WANTEA*=1.4 EZJIETL 5 XX k=14 PiRE< HHTEE/ %=1 4 FWRATAIT *=1.3

Byt RATH S *=1.3 BYehA@*=1.3 BATAERR RS *=1.2 BXmGm*=1.2
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B4

£ oo EE

& HREE s B
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AT PR=1. 1 BYeh BiEk=1. 1 IESLUTRE *=1. 0 FiAHE) I HTEFE*=1. 0

AR k=1.0 A EmI=0.9 B /ERRTER *=0.8 HY:Hi-FETi=0.8

B THER T4 % =0. 8 HiAHRET) RT/N 1] %=0. 7 < H TSN HET=0. 5

ESEETREF k=2, 7 KIRETH DOH *=2.5

FEMRTVEARAT % =2. 4 KHETHPEANT %=2. 4 SEARTTEENT % =2. 3 HARTHA=2. 3 FEIAMHTRA *=2.2
BRI R & =2. 2 TCHETHRE %=2. 2 A &0 TR~ BT k=2, 2 fAATHTERT *=2. 2
TRHETTAARET %=2. 0 AFGTTHIET k=2, 0 MATTTCAREET =2, 0 KHEFATARFHT *=2. 0 AEFRTTIRET %=2. 0
) [THARGEET % =2. 0 HAASTT BMARET =1, 9 (FEARTHERET %=1. 9 KHTIEET*=1.8
BUBTIYERET %k =1. 8 KEFTHYIIBT %=1. 7 BEFFEANET=1. 7 SRS %=1. 7

) I|[THIRER *k=1. 6 fHHERTAR]k=1. 6 HATRRIET=1. 6 EHT TR k=15 BHETERET *=1.5
FrEATEUINIEL 5 BiETE L RET*=1.5 AiETaTalT*=1.5

FootATeE =1, 4 BREHLHEH=1. 4 & D THEET*=1. 4 FEIGTHSRAT*=1. 3 FHEIGTET*=1.3
KHEFHETHAHET k=1, 3 Z L0 T % =1. 3 HEFATFHET=1. 2 BERIATIEET *=1. 2
HEEHT/ g k=1, 1 EATHT NHTH % =1. 1 AOETIIRAET=1. 1 IEFTHTET %=1. 1 ¥&)I[BTH&MA *=1.0
FHAETAR o SR k=1, 0 D77 HETEEEFIR k=1, 0 BEFEATH M *=1. 0 FEEIEFIRRH*=1.0

N FEFE %=0. 9 ZEPHAAFERT %=0. 9 Z2HrfiZe %=0. 9 HEFERTAIE %=0. 8

AT APART % =0. 8 BT RMIHT %=0. 8 FEES HEPAT)IIFN=0.8 MM /MK *%=0.8
WA =0, 7 #)I[THH_E%=0. 7 BIFETHENEAT *=0. 6 AIfETHRTHT *=0.6 #3IITHAAERT *=0. 6
R T EAART 3 =0. 6 JISG# % =0. 5 #2)I[THAR *=0. 5 BRHATHH:%=0. 5 FZ5MTHF=0.5
JINATHHEARYE %=3. 0 NIZETHE *=2.9 AEM FRER~2.9 FAATHEE%=2.9 FAETEH*%=2.9
RERTIILRE *=2. 7 4T FHTHRGIIR % =2. 7 MVEMRFIR %=2. 6 AEMEE %=2.6 JI|OHEA*=2.6
FH TRl k=2, 6 X\ ok RIBXIRR % =2. 6 AFEMIRER=2.5 PAFTH*=2.5 NEM=(Z%=2.5
IR 152 % =2. 5

RERTHIERT %=2.4 FHEMEFMH*=2.4 EFRE*=2.4 I\ = EBEXBIFT*=2. 4

T TBRE k=2 4 ITHHAN *=2. 3 AETEH *=2.3 AEAEME*=2.3 FAWHAFHHE*=2.3
W EFRR TS *=2.3 W EHMRED=2.3 EFHE*=2.2 SWWZERERKEET %=2. 2
UV FRFX AR k=2, 2 FRTER FFAR%k=2. 2 BN LTTIARERT k=0, 2 MEEATRf k=2, 2
RERFTRMT=2. 1 ALATHAHT k=2, | BUAERTIIA: %=2. 1 ABEMRHLE*=2. 1 SWW-EEHRAN*=2.1
B BTHEH % =2. 1 B EEEATARE%=2. 1 FRHAR *=2.1 S\ = bREFE%=2.0

SV ERERARM k=2, 0 FEEATIE %=2.0 & XANDEHA%=2. 0 BEANHEID *=2. 0

BRI k=2, 0 BIRALTHAT /)1 %k=1. 9 YRATHAPRT % =1. 9 EMMRLk=1.9 JI|BITF/\>VH*x=1.8
SV EVEXIER *=1. 8 IBHRMK EE LR *=1. 8 AT *=1. 8 HAH)IIA%=1.8

L EXNRPETE)I[%=1.8 JIlAT="Fn%=1.8 fJIITi - HHH&*=1.8 FEATHEE *=1.8
JGEIT g k=1, 8 =R k=1.8 F)IHE)I*=1.8 WA T{CH*=1.7 FILETAL*=1.7

B RET TS k=1, 7 B BT FRIAJR k=1. 7 BT AR *%=1. 7 S\ EHfXE%%=1.6
JIBEFHHEERT sk=1. 6 (FZEET/NE k=1. 6 FIFITAEF Lsk=1.6 /NIETREF k=1. 6 FFEpd)[[RTHET *=1.
SV ERKGES %=1, 6 BEATIRE *=1.5 WMRETAAR k=1. 5 BRI 5 %=1. 5 RETIERE *=1.
FYErAIR *%=1. 5

JIREHTAERT=1. 4 BEILETHFR k=1, 4 BT LAT=1. 4 ESEFRTEEES %=1, 3 MEILETREF=1.3
BRSO %=1, 3 BLAMEES *=1.2 FBEITEAK*=1. 2 FIEHART *=1. 2 FAMH M *=1.2
FEETE AU %=1, 2 FEATEE k=1 1 FrRMACEZRET %=1, 1 FLmi AR *=1.1

B BT= Y AK=1. 1 BRACHTAEARET k=1. 0 AEHAETARIE % =1. 0 & E =FHIRALRL %=0. 9

AFEFAE %=0. 9 BT A %=0. 8 AFIHE %=0. 8 /NEEEFHT/NEEEF % =0. 7 5 U A EF i@ %k =0.
HRAETHATE %=0. 7 B %=0. 6 BAQHTHI%=0.6 5 UAEFHikHt*=0.5 HEHREE TR *=0.
B TREZE % =2. 6 BT EREERIE %=2.6

B TR A k=0, 4 FATHIEAT=2. 3 METEKE & =2. 1 HHHk=1. 9 )\ T AFIHEHH *=1.9
TR I XAE BT k=1. 8 AT HPEEE *=1. 8 FHAT/EIRET=1.8 = |LHT/ |\t %=1. 7
EERAHRAT*=1. 7 ERA{E *=1. 7 KB *=1. 6 FEHEFEIGHE *=1. 6 AETIEET *=1.6
FHERRZEH=1. 6 AUATHA *=1.6 BMAITREA=1. 6 ZHITLE=1.5 MILTEMmE *=1.5

R FHFIR T *=1. 5 EIPEHI AL *=1.5

FEMEFTH=1. 4 FEIMR)I*=1. 4 FEAT *=1. 4 TERMBXERLER *=1.4
TACHITIRE *=1. 4 IAFHRAR®=1. 4 JHZH A OH=L. 4 JEfREIEZ N *=1. 3 TEEFRXEMET *=1.3
THEERXOOEF=1. 3 TEEATHERETFAT k=1, 3 JRMTZ &5 %k=1. 3 EIPErTAEmk=1. 2
TRIGFATHRIRT AT % =1. 2 THERTER/ N *=1. 2 THEAHR k=1. 1 TUENETRERE *=1. 1
FIVETISEHE % =1. 1 LTS k=1, 1 FEEFRXAFRE=1. 1 AT T k=1 1 {EH2 HITHRE %=1.0
BEFLS =10 (LRTFREIE L RE=1. 0 fKETH&EFT*=1.0 B&HAHFAE*=1.0
THZRTISE % =1. 0\ /\fF*=1. 0 BmITRER *=1. 0 TEEFRXTHETET*=0.9
THEFX I PHEF % =0, 9 THEEXFFENEF *=0. 9 ARATRL*=0.9 [LRTEZ=%=0.9
JEFT=%=0. 8 EJRMAZERE*=0.8 RS /EBTEE L %=0. 7 EATHE *=0. 7 [HEEH/\ B ~%=0.6
MEEHTA R % =0. 6 A4 *=0.6 [LUFHATH#ER %=0.6 —=E—==0.5 HA&HHHTE=0.5
FEE T E )11 %=0. 5

EJA NG k=1.5 EHFH%=1.5

EHRIFTALS =1. 0 FRATHT B % =1. 0 FiTATH *=1. 0 JIIHTIR)I|3%=0. 9 HLEHTHA T/EE=0. 9
AR HURE % =0. 9 FERMTER %=0. 8 ) [T E MBS T % =0. 8 21T/ \hIL % =0. 8
SRR %=0. 7 HATHEREEET %=0. 7 ERILTHIHIREET *%=0. 6 FATHHIENT *=0. 5

Wb E IGO0, 5

FUR BRI k=2, 1 BRI % =2, 1 BRI SURK R *=2. 0 BURPEFX 18 k=2, 0
HRARGXARAERT =2, 0 HAUESZ XL % =2. 0 FURTREXKFI=1.9 HrlHiEX LS *=1.9
R X EH *=1. 9 HAHEXE » JF %=1. 8 HrHEXE ST *=1. 8 BRI XART *=1.7
HAHEXEE k=1 7 BTHTFIT k=17 HESCREAR—Y ¥ *=1.6 FFESUZXAM*=1.6
R SR AFEART %k =1. 6 FAATHIE DO U r k=16 TR TRHERELR *=1.5 B XFE5%=1.5
FRHEAR AR *=1. 5 B ERRAG k=1 5 B E BRI *=1.5
HRGXERA *=1. 5 HRGTF/XFge=1. 5 /NEfi/N IR %=1. 5

o1 &

o1 =
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R | EEEE | Bl fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
1 HEEHERE AR k=1. 4 BERHAKXSLE) I *=1. 4 BTEAXIIA *=1. 4 FETHHXEH %=1 3
HRUTHRKT B k=1, 3 BRI IRXART *=1. 3 B IIXKAbdL) 1 %=1. 3 FH{HBX gl x=1.3
HRHER IR HJIET %=1, 3 BRI XA T % =1. 3 BAULF) I [XARYE *=1. 3 ZJEHEi +=1. 3
HORAIT YL k=1, 3 BURERZEH=1. 2 BT RA XA M %=1. 2 FATHARXAFHRT %=1. 2
HRRRE MG % =1. 2 BURHIE K IR % =1. 2 HFUEARX AT %=1. 2 BTHHHZREF %=1. 2
HOR TR XEIT =1, 2 R EHA *=1. 2 FREHRXE L8 k=1. 2 TR X TFEFET k=11
HRLF) | XKBEEE k=1. 1 BRI A ARG k=1, 1 /NEHHART k=1. 1 BB *=1.1
TR RET k=1, 1 HUR PR & & k=1, 1 FRkmii e *=1. 1 BREEXER=1. 1
HREAXEEE*=1. 1 FREZXFGART %=1, 0 NEFAR2Pk=1. 0 BEREFTHSEEFRIT%=1.0
BT HEA % =1. 0 BAFILUFART %=1. 0 E/FmFA=1 0 HAUHE XA %=1. 0
JOVTIRFNRANT k=1, 0 {EHERT T %=1, 0 ZEEREF *=1.0 HEFEHXMEII=1.0
HRUR MR E A k=1, 0 BRI [XIART %=1, 0 BARRHARRARE *=1. 0 B XMIER=1. 0
FUBREF THREAT % =0. 9 HURUHEE AR %=0. 9 BRUFHHFAT %=0. 9 HAUFFHEABET *=0.9
HRHHEIX PEETE=0. 9 BRXF) 11 5%=0. 9 FHET H AFnHE *=0. 9 EHIFhiAZ% *%=0.8
HORUTHIXHENE=0. 8 EUBATILTTART % =0. 8 HAULHRXHES*=0. 8 HifEHTFHIR /I *=0. 8
FRUR X k=0. 8 BURITHXAL ] %=0. 7 FWATH/INGHT %=0. 7 )\ EFHiAHEHT=0. 7
BT HRX AT k=0, 7 FHETTHEEHE=0. 6
1) 1] 2 RIS | [KA RS k=2, 0 REIEEEILIX B & AT % =2. 0 BRI IX (LT %=1. 8
R X 1 F FSGHT sk =1. 8 BRIEFR X LR sk=1. 7 FE1ehR RIXRIART k=1. 6 JI|IE) | IFF X = RiRT s =1. 6
JNIBFERTXER | =1, 6 FEEAE) XL E AR k=1. 5 fERXILIFT=1. 5 MEFEXT AT *=1.5
JIIEF R IZET %=1, 5 I = RTX =R/ % =1. 5
1 BRI X AAKGE *=1. 4 FEBIRRX R *=1. 4 Rt AKX EEHRT %=1 3
FEIEAER) [ HHERT % =1. 3 BUEIEAX = V5% =1. 3 BEFEREN T *=1.3 )IIFHEX/MIERIT=1. 3
TR ALRIR k=1, 3 FERBFRXAEAS k=1, 3 BRIEPHX A7 & A 50 k=1 2 BEIHE LR P & =1. 2
J RS VBT X T ST sk =1. 2 FERER X Bk =1. 2 BRIENEX - EARET % =1. | BREHEARHERCR=1.1
R k=1, 1 JOFOAT EBRET k=1. 1 FEMArZRA *=1. 1 MR E *=1.0
I X By sk =1. 0 JIIFSEX F AR k=1. 0 JERATREA k=1. 0 2%)I|BT# H *=1. 0
TR RS XA RS =1, 0 FEARRUREX FPET sk =1. 0 HRULHERE X ALILE HER % =0. 9
FRENEX A fEHHT % =0. 9 ABHEE H de AR A =0, 9 FHEIREE RIKEE R, %=0.9 I mEX FIEIE %=0. 8
JIIBFBEEX B k=0, 8 JIAFHRRAEX A -3k =0. 8 FARIFRETIXREEN % =0. 8 =iy LIET %=0. 7
BAMEHTHR=0. 6 F 7 IBTSF 7 I6=0. 6 FREFTIEE=0.5
AL 1 WEHEAHATREIRET %=0. 9 FNTTEIL HRAE %=0. 6 EEFRHEFT*=0.6
FEFE 1 BB/ O %=0.9 /|\EHTEE %=0. 6
i 1 HEFERIRRA%=0.5
25 | 3 14 00 | ERIEHES 35° 18.2° N 133° 17.8" E 8km M: 2.6
SRR 1 kAR B R %=1. 1
26 | 3 15 22 | ZRMLEREHD 36° 06.77 N 139° 59.1° E 68km M: 3.3
TR 1 LR 4=0. 7 ARETIRE=0. 6 HFETIFTH*=0.5
HA R 1 FE e THEAREFET=0. 8 (EEFTHEIIHT % =0. 8 /NUTFHEL *=0. 8 TEFHHEE *=0.5
27 | 3 22 41 | ZRMIBALED 36° 47.5° N 140° 31.4° E 11km M: 3.0
EER 1 REHTFER %=0. 5
FRIR 1 BBV *=1. 1
28 | 4 04 52 | FKAEEPIRERALD 40° 16.77 N 140° 52.3° E 5km M: 3.3
HRRR 1 =FHETTERPINERHT =0, 8
EHFR 1 AT %=1.0
K H 1 FEATCE*=1. 2 /NRET/ NI R % =0. 7
29 | 4 10 05 | EIREE 31° 22.4° N 130° 35.8" E 8km M: 2.5
FEIR B 1 BEIRETHEART %=0.7
30 [ 4 10 12 | FEERLEVE 31° 31.4 N 129° 50.4" E Tkm M: 4.0
FER B 2 REEEJINT RERRT % =1. 7 m N iEERT s N *=1. 6 FEILETHEART *%=1.5
1 BERET FET=1. 1 & RAT=1. 1 B S OE MR *=1. 1 pEEEJI N FeRRTR4T %=1.0
) | IPNFERRT =1, 0 F SO L THAIENTR T *=0. 9 pEEE) PN FERTEHE=0. 9
PR [ INTHRE BT *=0. 9 i SO E AN [ =0. 8 BEEE) I [NTT AT %=0. 7
B SO EHEVOET i %=0. 5
31| 4 10 15 | FEAEREVEM 31° 31.5° N 129° 51.0° E 2km M: 3.5
JER IR 1 RO RAT=0. 6 FBEEEI|PNTH LERRT %=0. 6 FEVLEHEART %=0.5
32| 4 12 31 | ERIRHGE 35° 10.2° N 132° 40.1° E Tkm M: 3.2
AR 1 HEMERBTRGL %=0.8 E/F T =JIRIT=J)E%=0.8 KHATHAKMIT *=0.8 HEFHLLHET/NE*=0.7
KHETFEERT(= 5 % =0. 7 K E TR/ NE k=0, 7 BARZEFRHTHIR %=0. 7 ZrgTH#E-SHTHE %=0. 6
EARSEHETER=0. 5
33| 4 17 08 | BARETEES 34° 47.0° N 132° 03.5° E 17km M: 2.7
AR 1 Y =FEET =k % =0. 8
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HEE | EERE | Bl fiticy TR RS HE
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34 | 4 18 04 | fREHIFALES 44 01.3° N 145° 07.4’ E Okm M: 2.3
AcHEE 1 FEFIHTHEHET % =0. 6
35 | 4 18 48 | hHTHIEME 29° 12.6° N 129° 22.6° E 9km M: 2.7
FEIR R 1 BREHEAERAE*=0.9
36 | 4 19 22 | A TFIETHE 29° 14.5° N 129° 20.9° E 15km M: 2.7
FEIR IR 1 BIREHEHEARE*=0.7
37| 4 2019 | FEEMfHE 24 33.1" N 123° 34.6° E 64km M: 5.3
TR 3 MERTKIFE=2. 9 FIEAEAL=2. 8 HINERTEE *=2.7 M ERT L *%=2.7
2 BIRERTHEMR2. 4 GINERTAGR=2. 4 AHEMTHNT % =2. 3 GHEMIFFRE *=2. 3 MIETE=2. 3
FHETHERET %=2. 2 PVTBETRE=2. 1| FETREN=2. 0 AHETH)II=1. 8
1 ZREEFHE)1=0.9 2 BRI =0, 9 =T FER=0. 8
38 | 4 20 58 | REARIRREAMS 32° 27.8° N 130° 38.0° E Okm M: 3.2
REARIE 1 JRHETFELEHT=1. 0 JURFTRART k=1, 0 JXTHEERT k=0. 7 J\FHTANITIRHT %=0. 7
FIRTRAUKET %=0. 7 |LERRT TR R %=0. 7 FAFH %=0.7 JKJITEHI*=0.5 FREFARENT=0.5
39 | 4 2238 | EhBEERET 33° 04.9° N 132° 31.1" E 34km M: 3.2
FhRIR 1 FRETHAE%=0. 9 MEETAAL *=0. 8 FFFHT—AMN%=0. 8 FHRIETH =FJHT *=0. 8
SN T % =0. 6
TR 1 fEEMET*=1.3 KAMBLR *=0.6 /5L E=0.5
40 | 4 22 54 | REARIEREARH 32° 27.9° N 130° 38.0° E 9km M: 2.7
JZN 1 J\RTRAET %=0. 5
41| 5 07 55 | FigWiL# 36° 27.1" N 140° 36.3° E 56km M: 4.1
RIUR 3 HUEFHME*=2. 5
2 KFETHIE %=2. 4 SfHiAF*=2. 2 KEHEE=2. 2 EHERE T *=2. 2 HEKET L/NE*=2. 2
A SEHIBN) /NG % =2, 1 Oz B/ Timatdis sk =2. 0 &4 HPIHE *=1. 9 #)I|[FiafE*=1.8
FHHEKHTHETEET=1. 8 KA THPNEHET *=1. 8 AAHHif=1.6 O7=H2205HHA)I%*=1.6
HEEKMTHASIT k=1. 6 KFEHTIEIT *=1. 6 WETAE *x=1.5 LHMF4=1.5 SRHEM*=1.5
HUIETHH k=1, 5 FEFEKE TSI k=1 5 BHREHILF *=1.5 #EHR E*=1.5
SR TR k=1, 5 ARETTHIGE %=1. 5
1 ST TR =14 FHERETHE O k=1. 4 BRERFME L k=1. 3 /NEEF/IMI*=1.3
INEEH EER x=1.3 #IIHERE*=1.3 BZi-+ERAE*=1.3 HHEAETHPE=1.3
HWRERETIRFET k=1, 2 L HEF *=1. 2 JREATFER k=1, 2 KEEHTHIEAT k=1. 1 $RHETATER *=1.1
INEETERA *=1. 1 JFIEHERIT k=1. 1 OV=b72anil/ FR=1. 1 ARAAEE %=1. 1
AT \ERk=1. 1 2> H08 9 SHHTAFAMH *=1. 0 BIFEHEH *=1. 0 &RdHR*=1.0
HWRERETHER *=1. 0 REUEIETIEAE=1. 0 ZREMEIETTE Hk=1. 0 7>FH03 9 LT LM *=1.0
EFiFE %=0. 9 @K R)%=0. 9 KM/ NEH=0.9 N\TRETER%=0.9 LJHMHHER *%=0.9
TR %=0. 9 2 IXHTREAR *=0. 8 HKHATIL*=0. 8 FRILTTLIFIRF %=0. 8 HPETIAH4=0. 8
R THETHET k=0, 8 $RMTERH=0. 7 TEMAIRET %=0. 7 TR %=0.7
SN % =0. 7 FUFaTH Folisk=0. 7 JHFH%AT*=0. 6 FLEHT/IMEH *=0. 6
O IETH/NE %=0. 6 HRTAERT %=0. 6 {77 EiE*=0.5 FEHF=ZE*=0.5 [TRATHR*%=0.5
R T HRT % =0. 5
e 2 RESETHIES *=2. 1 WiRUTHIEHEE=1.7 E)IFI\E*=1.6
1 BT =1, 4 7T k=1, 3 FERMT PR % =1. 3 ) IITRALRL*=1. 1 HATHHEIRT=1. 0
WX THERET k=1. 0 JRIGHFRIET % =0. 9 FATTHHETREET % =0. 9 SLANTRIFE *=0.9 EIRIHTHT A %=0. 8
JNEFRT R 5k =0. 6 2B IHT/\EIL % =0. 6 A HiZRN=0. 5
N 2 THERTHIE *=2. 1 &I 7=1. 6 B HEET*=1.5 EMTAE*=1.5
1 KHEFRASE L %=1, 4 SRR ®=1. 4 IEBILTFR=1. 4 BRI k=1. 2 FEITHRBH*=1.2
WEAERER) | BTESEE % =1. 0 WEAIRE ET/N1[3k=0. 9 BRAEE LTS *=0. 7 IRESILTHAFT*=0. 7
FHETIARERT=0. 7 FEHEF %=0. 7 FEETHHER %=0.7 HXHPEELERT%=0.6
TEHFEERE %=0.6 ik < HHEE)%=0.6 BYHRANNBRAF*=0.6 SEATILEMR AL *=0.5
BER 1 FEHEBTHIEE*=0.9 AEH FRFE=0.6 EETEE %=0. 6 & ¥4 *%=0.5
THER 1 BPHEmMEEZE k=1. 2 FFHTEELRIE *=0. 8 skHTEERT=0. 7
42 | 5 11 22| “HIFIETE 29° 15.2° N 129° 23.0° E 8km M: 2.8
FEIR B IR 1 ERESHEHEAE*=0.8
43 | 5 16 01| _EJIHeIAEED 44° 48.2° N 142° 17.7 E 10km M: 2.2
it 1 FRT SRR %=0. 9
44 | 6 02 28 | Mg 41° 28.9° N 140° 39.6° E 11km M: 3.0
AbiEE 1 EEETHTANT %=0. 6
AR 1 PR %=0.7
45 | 6 03 06 | HEAREREAHS 32° 27.9° N 130° 37.9° E 9km M: 2.8
REARIE 1 J\RHSRAHET % =0. 5
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HEE | BRR | ERhA fiticy TR RS HE
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46 | 6 03 07 | REAIRREAHNS 32° 21.9° N 130° 37.9° E 9km M: 2.7
JZN 1 JRHFELEET=0. 6 J\RHTRAHET %=0. 6
47| 6 09 25 | FXEMPIREERTHD 39° 29.7 N 140° 5.3’ E 10km M: 2.9
FKH 3 KALTHASE FE%=2. 7
1 KAUFXIFNEF % =1. 2 KflFfiEmELk=0. 7
48 | 6 10 11 | FKHIRPRERTES 39° 29.9° N 140° 25.1° E 9km M: 1.8
K R 1 KAUTE S5 *=0. 7
49 | 6 18 12 | EEFEALEL 36° 46.1° N 138° 29.9° E Okm M: 2.8
R 2 (L NETTEBAE *=1. 8
1/ NETERS=1. 3 P =T k=0, 9 EEFHTEBFRTEET %=0. 9 FEFHTEH%=0.5
50 | 7 02 16 | REEIEFEES 35° 14.3° N 136° 00.3° E 15km M: 2.4
BB R 1 EETIHE %=0.6
51 | 7 0255 | ‘EhRsh 38° 55.2° N 141° 55.8’ E 51km M: 3.9
AFE 2 FHNETE)BT=1. 7 —BAHERARAT %=1. 5
1 —FAETIEAT sk=1. 4 FANPERTAANPERT=1. 3 —BIrFRRAT %=1. 2 —RIriRHAT=1. 2
R T AT k=1, 1 AT k=1, 1 {EHEITHEX %=0. 8 KASIETTREET %=0. 7
S TH HEET=0. 7 fEETAGART=0. 7 EEF R k=0, 7 Jb_EAfEERT %=0. 6 FZRETR %=0. 6
—BAMAERAT %=0. 5
B 1 SABHHRE=1. 4 KAVETHRED % =1. 2 KAIVETHESHET k=1. 2 BT HMET %=1. 1
R RERTEEYI1=1. 0 & ATHEAERT %=0. 7
52 | 7 09 24 | FEIREEREEEMTT 31° 15.3° N 130° 38.3° E Tkm M: 3.4
R 2 FEIETHHIT % =2. 0 &I HAERT=1. 8 BERETHEANT *x=1.8 BIREH FEit=1.5
1 FEAREETHRE & k=1. 4 FERATALIT *=1. 2 SATHTIT *=1. 1 FEERTTHEENT=1. 0
FETUNTRZRRERT 0 N 5 =0. 7 KIGRT{5fE % =0. 7 $R7THT EASZHT*=0. 6
53 | 7 09 39 | EEIREE 31° 22.6° N 130° 36.8" E 8km M: 2.4
BERER 1 BREHEAR*=1.4
54 | 7 12 26 | f&@MEEAINHTE 33° 40.1° N 131° 00.4’ E 9km M: 2.4
el I 1 1HEM4SH%=0.6
55 | 7 14 29 | #EEHS 43° 57.5° N 144° 59.9° E 6km M: 2.4
JeEE 1 RIERTY hed)I%=0.6
56 | 7 15 11 | ‘E3EM 38° 23.6° N 141° 53.0° E 58km M: 3.4
BRI 1 )BT 4z) 1 %=0. 5
57 | 7 15 20 | fEERIEEY 37° 03.8 N 140° 45.4° E 9km M: 2.5
B 1 WhE T =F0lT=0. 9
58 | 7 20 24 | REFIREFH 35° 52.6° N 137° 34.2° E 6km M: 2.4
EEFIE 1 AREWT =4 *=0. 8 AREBTHHH R %=0. 7
59 | 8 03 14 | WEEREME 24° 14.7 N 123° 49.1° E 17km M: 3.5
TR 1 PrErTRE=1. 1 7rEENE=0.5
60 | 8 04 54 | FEREE 31° 22.6° N 130° 37.0° E 6km M: 2.6
FER B 1 EIRETHEART %=1.2
61 | 8 07 35 | ‘EhEh 38° 53.4° N 141° 58.4" E 50km M: 4.0
AFE 2 —PBIMTENT k=1, 7 KARIETTIE)IHT=1. 6 —BITHEEARMAT %=1.5
1 —FARERET k=1. 4 SATHPFEM k=1.3 —BIATERILAT %=1. 1 JOMEHIGERT=1. 1
FERiTrE F TS T % =0. 9 284 TH HBkET=0. 8 {EFHET K %=0. 8 —BITHIEHRET %=0. 8
—BIFRHNET=0. 7 JEEF T %=0. 7 IRETEIR %=0. 6 4L_EATfHENT %=0. 5 —BImi)IIIEFET %=0. 5
EIRE 2 RALBTHEA R =1. 8 BKHHFINT *=1. 7 KULATRE=L5
1 RAETESNT %=1. 2 RHETHAERT *=1.2 AFETHALEIT%=1. 0 BF=FEITEE) =1, 0 A2ETIRAT=0.9
R =T k=0, 8 BKATEERT % =0. 8 BoKTELRT % =0. 7 FERMEEET=0. 6 F ki HRT=0. 6
BTN %=0. 6 AT RERER *=0. 5 KAETHAEETTE)PN=0. 5 K&/ KIF=0. 5
62 | 8 09 37 | REAIRREAHS 32° 48.8° N 130° 37.8" E 6km M: 2.3
REARIE 1 REARTEXFEH=0.8
63 | 8 11 12 | REARIRREAMSS 32° 48.8° N 130° 37.9" E 6km M: 2.3
REARIE 1 REARTEXFEH=1.3
64 | 8 14 49 | HEEMEHE 26° 29.5 N 127° 00.4' E 13km M: 5.2
TR 3 ELENELE *=3.4 JCOKBETHL =2, 6
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HE | B | EHs ftiy R B HirE
2| B B[S oo B E GHRE B
2 SCKBATHIE % =2. 4 JCKEITILIN=2. 3 JCKERTA *=2. 1 FEHEE B *=2.0
SR THEARET k=1. 9 JEFEEATESE *=1. 9 SEEHRRIE *=1.8 J\FEHHTHAF *=1. 8
SRR k=1 8 VEIFIT 5Bk k=1. 7 G-INFERT_ E5A0RE «=1. 7 JERFMATEERIE *=1. 6
AT k=1, 6 BE[EAIR=1. 6 JHEAZEE *=1. 5 BPRATEECk=1.5 B RIKTHHE *=1.5
J\EEHERT BEEE % =1. 5 AEZei=1.5
1 ARFATIHENT sk =1. 4 EEFATES *=1. 3 FERURRTAHEN k=1. 3 i RERMH *=1. 3 LM *=1.2
5 % £ GIBRILE k=1, 2 FARTHEL A TR %=1. 2 JLAHTFIT*=1.2 5 D EHA L VHET*=1.1
D HENA) AR *=1. 1 FERFEENR=1. 1 AEHRTAS *=1. 1 IFHII=1. 1 SR A PRR%=1.0
THIRTZREAS % =1. 0 ZEFWWTE 0% =0. 8 [EEEAHI 4 %=0. 7 LA ESS %=0.7
LT ER=0. 6
65 | 8 17 51 | THHEABEUTIE 26° 30.1° N 127° 00.4’ E 13km M: 3.8
TR 2 EAENPEAE *=2.4 JCKEMTH#ALE=1.7 JAKERTHEE*=1.5
1 EFEEEHERECk=1. 4 JCRBETILI=1. 4 FERIMRRERIME k=1, 3 JCKRBBTE %=1. 1
FEIRAT ARk =1. 0 B RIS E *=1. 0 BT E*%=0.9 Hgoht 4R =0.9 JhiEH3EE *=0. 8
J\EEHERT HUR: % =0. 6 ‘EEFE TS % =0. 5 ARFHITHEAT *=0. 5
66 | 8 19 25 | ZRIURREEED 36° 18.1° N 140° 00.9” E 73km M: 3.5
PRI 1 FPETIRIH k=1, 0 RYITIIH *=0. 9 TJHTIH4=0. 6 SEHETAH: *=0. 6 BYJIITATEHE*=0.5
AERATTAERE %=0. 5
N 1 FHERE TR %=1 2 FEETIRIFET=1. 1 PR ARETE k=1, 0 /NUATHHES *=1.0
TEHEERE *=1.0 EBTHREA *=0.8 BXMHESHAR *=0.8 MR IRRKE*=0.8
HYEHiThekamy =0, 7 (EFFHi-RE % =0. 7 FEATTERT=0. 7 HFAHTTE SR A *=0. 6 BFARTHLAK %=0. 6
TEHAG*=0.6 BT HE*=0.6 TEFRTHF %=0.5 HFATHERRTEER *=0. 5
RS 1 EZEETHE % =0. 8
BER 1 VBJIETHRHE %=0. 7 MZEMIFIR %=0. 5 AEM FHRE~0.5
67 | 8 21 27 | REAWARAIS 32° 4.4 N 130° 4.7 E 10km M: 3.9
JHZNS 3 FEMT LB %=3.2 REAFEIXINEENT %=3. 0 REATEXAA=2.9 {YHTAIL=2. 8 REARX EAHT *=2.7
F AT INBET=2. 6 REAHIXE TR %=2.5 P/ NER*=2.5
2 FHRTIMGEAT=2. 4 FHRTTREIKET % =2. 4 FIRATEEFAT % =2. 4 HENITIE *=2. 2 FERTARRARIS % =2. 1
FEATRAKET %=2. 1 ZGMiATHEE *=2. 0 Z5PHHT/A LR %=2. 0 AEAFGLX KIT %=2. 0 MHFRETHEN %=1. 9
[LEETET TR % =1. 9 FI/KETITH *=1. 8 FUERTEP k=1, 7 L REHTAKENT=1. 7 FEI&FHIE *=1.6
REARZEENTKE k=1. 6 REARZEREHTE %=1.6 KEHTFI/K%=1.6 KEHILFAIE] *=1.6
REAREZIT SR % =1.5 FATHEENT%=1.5 SGHHEAF *=1.5 SEHEE*=1L5
1 AR k=1. 4 EHRETATE %=1. 4 REAALKAEART *=1. 3 FHrv VAT k=12 JK)I[ETEH*=1. 2
FIRTT=AETk=1. 2 EAANART =1, | [UEMZAEE 4 —%=1. 1 [LEEHERAT %=1 1
FARTERATRA=1. 1 IUEETREAET % =1. 0 [LFEHFEALET %=1. 0 ZGALrNLKET %=1.0 JURHTFTHE *=1.0
JRTFTERRT % =1. 0 JRTATHBGT % =1. 0 J\RATHART %=1. 0 EREFAHANBAT k=1. 0 FIEFTTPE*=1. 0
FELTHE%=0.9 [LEHTS %=0.9 JK)IBTEEH %=0. 8 [LFETZGFERT *=0. 8 ZGuhi-tIRHT *=0. 8
IFHTASITRAT =0 7 J\AATEILEMT=0. 7 |LFERTILFE %=0. 7 AR *=0.6
FlFF IR 2 FAEETEIAT *=1.6 SETAHT =16 Z(Im/INEITE=1. 5
1 FEEFEAACEBIT *=1. 2 EAHERET=1. 1 EAUTHNEETIEARRT % =1. 0 FERAAERE *=1. 0
P B E T ERERT =0, 9 EAUTHENHIEFT*=0. 9 FIBIRMTEAZET *=0.9 FEBEH 0 .ZHHET *=0. 8
Bl I 2 HEEEMTRE*=1.6
1 FERATAL BTN A =1 1 ETRET = HH=1. 0 &THETSRE %=0. 9 HEEERHA A EE AR *=0. 8
FERFAL BTN 5 =0. 7
et i I 1 \ECHIRERF sk=1. 3 A=k i EET %=1, 0 JAHEAHEFINT %=0. 9 KM =0. 5
PR 1 FEEETARA%=0. 6 (B MERATHHR=0. 5 (& H)IEI*=0.5 EEFHHEH *=0.5 E¥H M5 *=0.5
Koy IR 1 JUEEMTIZE k=14 HHTTEITAGE %=0.9 HHEMTHE*=0.7 ZEATHEHT%=0.6
68 | 8 2329 | EIREE 31° 22.6° N 130° 36.77 E Tkm M: 2.7
IR IE 1 FERBTHE AR *=1. 4 8750 %=0.5
69 | 9 00 50 | EURIRRTETEERL 32° 03.5° N 131° 13.6° E 58km M: 2.6
B I 1 /IMETE=0. 6
709 0159 | FEIEEE 31° 23.1 N 130° 36.8" E 9km M: 2.5
EERER 1 BEIRETHEAR %=1.0 B ET FET=0.5
7119 0320 | EESE 31° 22.4° N 130° 36.8’ E 8km M: 2.5
FEIR B 1 EERETHEART %=1. 2 f&1EH+HT%=0.6
72 | 9 0557 | REARIEKE - BALHS 32° 10.1° N 130° 25.6" E 9km M: 3.1
REARIE 2 KRTFEA % =1. 5
1 KIEHH N*=1.0
FEIR B 1 SOFRTEZIRREE v & %=1.3 S OFRTHT-x=1.3 FEIR /KRN %=1. 2

TR | | PRIV BT % =1. 2 AR D LEF=1. 2 BRI PN T % =1. 1 528N l=1. 1
TAEEE) || PTHOASKHT sk =1. 1 GEEE) | [PITHERARHT k=1. 0 BEEE) [PNTHERIGET k=1. 0 FHEm RO EEL k=1.0
SOFERTE ZINERS0. 8 VRS H/KATEREMT % =0. 7 5 X BABFATHHRET %=0. 7

FE IR B K THEF FET 5k =0. 6 FhIfiE ET=0. 6 BB FE7r=0.5 FEIREHiAIN *=0.5
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HE | B | EHs ftiy R B HE
2| B B[S oo B E GHRE B
739 08 10 | f&E&EFIF 37° 27.4° N 141° 34.8" E 45km M: 3.5
fEER 1 MEEERTALM %k=1. 0 JRITHRTLeHHE=0. 5
7419 12 14 | BRESE 31° 22.2° N 130° 35.9° E 10km M: 2.8
FEIR B 2 FEEETTE AN %=1.6
1 FEIUNTEIERTER *=1. 1
7519 17 57| NATFISAHE 29° 51.5° N 129° 52.1° E 5km M: 2.0
FEIR B IR 1 BRB+EATZ EfEZR=1.0
76| 9 19 30 | #EESH 42° 41.4° N 144° 58.4 E 51km M: 3.7
AsE 1 FEZEETIERK % =0. 8 RETFEREFE *=0.5
7719 22 11 | WHEABITHE 26° 15.7 N 127° 16.0° E 49km M: 3.5
TR 1 ACKERT L0 5
78 110 05 19 | REARIRREAIMS 32° 33.1° N 130° 44.4° E 9km M: 2.9
REAIR 1 JMRTRIETk=1. 4 AJIRTEHk=1. 3 JRHTHIGMT %=0. 9 J\fRATSART %=0. 7 FHrfi/ IV IET %=0. 6
JRTATERMT=0. 6
79 |10 09 07 | #EKREIHE 28° 21.8° N 130° 03.5° E 27km M: 3.7
FEIRE IR 2 EFETHEE=2.0
1 EFETE %=1. 3 AEHEHETE *=0.7
80 (10 09 36 | FIEWRILTELR 35° 41.8 N 140° 05.4’ E 64km M: 5.0
TR 3 O IEHVINE k=2. 8 MM AH =2, 8 AR g k=2, 8 IWHATEH=2. 7 FATTHHT *=2. 7
ECFSEH %=2. 6 BRFmiHEF%=2.6 D < IA LW IHEH *=2. 6 AT FB*=2.6
IR E % =2. 5 /NEFEH FERE%=2.5
2 hEHIEA=2. 4 TIHTHER %=2. 4 GRAHE=2. 4 BE/IGTHRFT*=2. 4 AR %=2.4
FPTSE=2. 4 BT *=2.4 79 H03 ) S M %=2. 4 FRmiEa T *=2.4
AT *=2. 3 FEATRE k=2, 3 et /KIEBERGNT %=2. 3 D <IZH LW HTNEE*=2. 3
INEEM/NIKR=2. 3 AKFHARAT *=2. 3 BRI k=2, 3 ERTAER *=2. 3 K]/ NE*=2.3
INEETTEA *=2. 2 SFATIAM*=2. 2 &I[THEEEx=2. 2 ARETHT/\HB*k=2. 2 TEATRZ*=2.2
TLEERT/IMB k=2, 1 25378 9 HHTRFIM %=2. 1 B4 EH*=2. 1 STRTHERT %=2. 1
R % =2. 1 FR T i FRE k=2, 1 Ry IR Fe k=2, 1 ZEFZaE%=2. 1
Rl AT =2, 1 BYITHPIE %=2.0 < IETHKRER *=2.0 S IXHHFFEER *=2.0
TEMASEET =2, 0 LT HF *=2. 0 FIANETFIEH *=2. 0 FEFitck=2.0 E4TFR*=1.9
INFARBTE R %=1. 9 SRl k=1.9 $RHEMERM=1. 9 IWHMEFT*=1.9 mFkiT FFRH*=1.9
BT %=1. 9 1T EE*=1.9 ARk E*x=1.8 74 HILE*=1. 8 FHRETA)II=1.8
FPET L k=1, 8 AKF AT *=1. 8 ZKWEEIETIEA=1. 8 INERTAER %=1. 8 1T HMMRAE *=1.7
WRER TSN k=1. 7 KFT&MT=1. 6 FEEKETIT *=1.6 HEKETE O *%=1.6
skt k=1. 6 FETHED *=1. 6 IREIHEE *=1. 6 ARETHIGE *=1.5 $EHFER *=1.5
WSk N=1. 5 BUEFTEME *=1. 5 IREMTR L %=1.5
1 BBV R =1. 4 ASCH-HERTRER *=1. 4 Q7= B imtss «=1. 4
OB %=1. 4 RFETHLE *=1. 4 HREERETHIL *=1. 4 HERET _E/INE*=1. 4
PSR THEAET =1, 4 FIREENETE T %=1. 4 IREBTREE k=1. 3 FERKHE T EMET %=1, 2
EARTIZE B k=1, 2 PR «=1. 2 WHENEHER *=1. 1 FEXESHPET=1.1
WK ETETEET=1. 0 FFEHTRTHET %=0. 8 O7=b7ek il / _ERT=0.7
7N 3 HEMMAE*=3.0 TARENT*=3.0 TEHHEF *=2.8 TEHE*=2.7 fEITTHE*=2.6
BEBHREA *=2.5
2 TEH ARG *=2. 4 FHETHEARERT=2. 3 FIARTINERT=2. 3 AIAT4S AR %=2. 2 EFIHRIERT *%=2. 2
BERTHA EE % =2. 2 BEATTHET =2, 2 BRI *=2. 2 EIRRETAR *=2, 2 FEITHRH:*=2. 1
WAARTHETVERTZEH % =2, 0 {EBF i =2, 0 ZFHEEF=2.0 BXHHETT*=2.0 HABTEA%=2.0
AEMTAYE *=1. 9 KHAFEMEE L *=1.9 FH =T ENT *=1. 9 HiARTEFRTAS *=1.9
WEAT TET *k=1. 9 Wi aET#E%=1.9 FEET OIS *x=1.9 /NUFHES *=1.9
AT R NRSRRIR k=1, 8 AT E M *k=1. 8 M ARTHAEmINT AR *=1. 8
FHEE TR REAET =1 7 BYerd)I=1. 7 BT AR k=1 7 BARET UM k=1.7 BRTAE*=1.7
EEFHHVART =17 BXhiEii=1. 7 BAhhseanT «=1.6 /NLUTHRET%=1.6
FEARBT AL R R R % =1. 5 SRR SA =1, 5 FARATART *=1.5 IEERTHEETE *=1.5
1 HGHTRRATR F k=1. 4 FEEHEE*=1. 4 FHEHE*=1.4 F=)IHTLS X %=1.4
BRZERT -k =1. 3 (EBFTHET%=1.3 BYCHRRF *=1. 2 IZEBILATFR=1. 2 RS < HHKRF *=1.1
AEER T &7 ZHT k=1. 1 HiAHRE) | [RTEEE % =1. 0 HEAIRE])IBT/N1]%=1.0
WIRE < STHESE*=1.0 BYhRRIT@IF*%=0.9 IESLTRE *=0.9 IREHEETHEE*%=0.9
KEFEHEFIEIT=0. 8 ARE S IR %=0. 6 IR HHEF *=0. 6
BER 3 FHETTHEE £=3. 1 BT *=3. 1 FHIBHER*=3.0 & B EBHTAFHEHH *=3.0

H R TBRE k=2, 9 FARHTREM *=2.8 SWW-E KEXKBET*=2.8 SV ERXTE*=2.8
SR R=2.7 SV ERRBIFETR=2.7 J\#hok=2. 6 KFHTIEHL*=2.6

SV ERERKRI*=2.6 Sz EFRKTHEA *=2.6 (FZRAT/NE%=2.5 FIIfi@mmd*=2.5
AEHTRR2.5 &1 RiHaE x=2.5 =#Fiithdek=2.5 &)IHE)%=2.5

RERTHIRE k=2, 4 FTithdesk=2. 4 S\/2FE RBRKIRIR *=2. 4 SV = EHMXE=2.3
PBEATHh k=2, 3 AEMHFHE*=2. 3 )| OTh#HEASE %=2. 3 FOEHIAR %=2.3
JIBET T/ kk=2.3 &= FAEXER %=2. 3 NZEMHEE *=2. 2 5 H_LFH %=2.2
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& oo EE

& HREE s B

G 0 )

b

JIATR= =2, 1 HaTE - 4 %=2. 1 #E = FRHRALE *=2. 1 BIFETHAHRT %=2.0
FAMRETAAR % =2. 0 BEATHZEEE % =2. 0 MZEFTAL) I3 % =2. 0 NEFRTAFIR %=2.0

SV EEWIRAI*=2.0 PBHRATK EEER*=2.0 AEHEH*=2.0 ABFTES %=2.0
FHRAT A %=2. 0 JIIOTEA*=2. 0 FRMAAZAT %=2. 0 FRAIANT %=2. 0 {THMAN*=1.9
AEFVEERT=1. 9 PRUTARI%=1.9 ARIHERM *=1.9 /Il EBHE*=1.9 AEHEB*=1.8
JATART % =1. 8 FERTHILRT *=1. 8 {THHFHFE *=1.8 I\ /= EHfIXHEE *=1.8
BONLTAAZERT % =1. 8 PIAETTH *=1. 7 B2 LA %=1, 7 BFEEERTAER *=1. 7 IIER (R %=1.7
HAALTET 2 )1 %=1. 7 WBELH) 1B % =1. 6 )I[BETTEAT=1. 6 JIERTHIENT *=1. 6 FRRMIIA*=1.5
REHIRT=1. 5 RERTHERT*=1.5

AFEFARE %=1. 4 ¥8)I[FTHEH %=1. 4 EBEBETEAAR%=1.4 5 CAHEFHER *=1. 4

L ENPETHOR % =1. 3 ARAETTAWINk=1. 3 ARAETHASE *=1.3 B, BTH ="V K%*=1.3

S URBFiAH s =1. 3 I TR H %=1. 2 BAERTEVE *=1. 2 EHITE T4 *=1. 2
GRATEES %=1, 2 ARAETEARAT %=1 2 EATIER *=1. 1 AILATRZ L *=1. 1 /MIFTRE *=1. 1
TR IA k=1, 1 BQHUTFET %=1. 0 EATIHET *=1. 0 MILETRKET=0.9 HRAIFHHAE *=0. 9

B EA BT PR %=0. 9 H TR %=0. 9 BT _EAT=0. 9 ERMIAE b %=0.9

& EHVOUTE) I %=0. 8 FEHERTHRE % =0. 8 HYEPHTEIT %=0. 7 FERTF/E %=0. 6 /NEIFHT/MEEF % =0. 6
FRACHTHREE) 1] % =0. 6 BRACTTAEARHT % =0. 6 BRACHIHE) I %=0. 5 /NEEEFRT i T4r % =0. 5

B ATIEEZS =3, | BTN %=2. 9 {EATHET *=2. 8 Sfr ik 7 & %=2.8

THEPRX THEFRFT % =2. 7 FITERT=2. 7 JHZeriiias % =2. 6 THEPhX =2 6
THEF YL XHRAT % =2. 6 FRINTRET *=2. 5 TIEERJIIXIEEAT *=2. 5 TIEERRXOUE=2. 5
INFARTTARFIEFTH *=2. 5 [HET HOH=2. 5 Z4midx=2.5

TEEELEXFE R *=2. 4 FREATEEIT=2. 4 FULBTAZIL =2, 4 fHrTfA*%=2. 4 TR +=2. 4
TFHERGEXEAENT k=2, 3 THEEIER/MEH *=2. 3 THEFXIBPHIF %=2. 3 FAFTHPEEG %=2. 3
PRILTERNAS % =2. 3 ARFEME LR k=2, 3 BFHMHEERIE*=2.2 BETAZERE *=2.2
FIEHAE % =2. 1 AT HEHH *=2. 1 TEEATIEMRFT %=2. 1 MHAKEH*=2.1
BFRFHRRIAT %=2. 1 KETZLRA %=2.0 FEM MEF *=2.0 FERTHERITEAR%=2.0
ZILET/ N k=2, 0 FETH&EFT %=2. 0 [UETHTHERS *=2. 0 FAFHRA *=2. 0 pkHEFEZEHE=2. 0
FIPETIRAR *=1. 9 FRETIHE *=1.9 FRETEAT*=1.9 AKEHETAH=1. 8 FARITAKEE=1.8
FARRTAAS =1, 8 FBiEmALE*=1.8 SEFNT FEAR *=1.8 FEHIHR)I*=1. 8 H{ZIATEEL*=1.8
ILRTHHA = *=1. 8 HE&THHE=1. 8 TEMENFATR*=1.8 K& HAIR*=1.8
JETFEE 2 PNk =1. 8 J\EH/\f#7%=1.8 ZLHETLE=1.8 JLHILERT T H *=1.8 FIFEMHiEH*=1.8
FERTIAN *=1. 7 FRACR %=1. 7 SEEATE) %=1, 7 WUEHETENE *=1. 7 [LRTEB *=1.7
EERET-Lex=1.7 ILRFRNEIIE LR A=1. 6 BETHEE *=1. 6 fEUTHREAE=1. 6 f5LHIt45*=1.6
TIFBT IR ATS k=1. 6 fh TR %=1.6 KEEITRLE*=1.6 —EH—==1.6

MEETTAR *=1. 6 FIAEFFEH=1.6 \WIAHERG*=1.5 MEmITER*=1.5 ILRMEAE *=1.5
FiBE R =1. 5 EFHTRE*=1.5 if & HHETht k=1, 5 FEAEFEIRSE *=1.5

FERET 280k =1. 4 BARAR x=1. 4 [FEEF/\ B i k=1. 4 [LRTFRERT I H *=1. 4
FRERTRIL k=1, 4 AT *=1.4 1BJIITEE *=1. 4 FERT AT E%=1.4

W AR RS *=1. 3 BT =*=1.3 FEAEL *=1. 3 JEATEAE *=1. 2 JET#E*=1. 2
RT3 =1. 2 MM E=1. 1 FERERTAR k=1 1 BHHTEA=0.9 MEmmT/aRTES %=0.9
EHTIETE *%=0. 8 #FH)1l OET=0. 8

TSR X A B k=3, 3 BALHRIX AT %=3.0 BUTEHXA=2.9 HEERKTHR*%=2.8
HRGRNXFE % =2. 8 BAUSARXAHT *=2. 8 HURILF)XMIE *=2. 7 B BHXEEE *=2.7
HRRTE) XA k=2, 7 BRTBEARX A *=2. 7 BT A) X Ah=2. 7 BT H X KTFHT=2. 6
BRUTHRAT *=2. 6 BAUTHERKAE) | %=2. 6 BT KYEEE %=2. 6 BAURSZ AR %=2. 6
JNERIMIBT % =2, 5 BRGTHRIXENE=2. 5 BAUTHRXEH S k=2, 5 BT HEXH *=2. 5

R RKERANPIH *=2. 5 B XA k=2, 5 FRACXMA k=2, 5 HAR @ X TEHEIT *=2.5
FUR R & & =2, 4 BATERUET=2. 4 ACURRAM *=2. 4 BRERXHE EEFx=2.4
BURERZE=2. 4 B HEAAR AR % =2. 4 ERHBRE R +x=2. 4 BRTA)IIXKEE *=2.4
FHATHE OO U Fk=2. 4 BRTRERE LR *=2.3 BRHEX %A *=2.3

R A X AT k=2, 3 HUREEAR X )[BT %=2. 3 FFPEF X FE k=2, 3 Bl » i %=2. 3
HRURSZX Gk =2, 3 /NEFHTART k=2, 3 BURFIT I k=2. 3 AT I [[XIRET % =2. 2
HRUKHIXZEE) k=2, 2 BTSSR AN % =2. 2 HEREX RS %=2. 2 BRURIEXFART % =2. 2
INEF-YRZ N *=2. 2 BT HTARE *=2. 2 BTHATFRT =2, 2 FEHRAT T %=2. 2 fiblmi R *=2.2
BHEXEEE L k=2, 2 EERE TS ESERENT =2, | BT H XHET %=2. 1

HUR PR A AT k=2, | BURHEEX A4 k=2, | B SURRAR—Y o Z %=2.1

B H B AT =2, 1 BEURSZK AT =2, 1 BEHHE KR k=2, 0 ZEREAR % =2. 0
TEMERT R B k=2, 0 B G & =2, 0 HAUHIEIX EART %=2. 0 B SURIXKEE % =2. 0
HRRKARAARE =2, 0 BRI %=2. 0 HREAZIFKEHF %=2. 0 FAHEEXEKR*=1.9
T/ INGET % =1. 9 BRUHEXAHE=1.9 HE T %=1.9 ENFHFA=19 ENFHAL *=1.9
JETLHFRANT %=1, 9 ZEEHRRIF *=1.9 HREBXEEhE*=1. 8 FIHEXZE AR *=1.8

ETHE A *=1. 8 JEMETIHIEF *=1. 8 HAFILAANT *=1. 7 BAFEXITdH*=1.7

HR R R k=1, 7 REATIUTART k=1. 7 BEREEMAE *=1. 7 \EFiA) BT %=1.7
HEURF TR H BT k=1, 7 BRURKMAIXEH *=1. 7 REHRE KL k=1. 6 BATILTZEERT *=1.6
b DBFTFER *=1. 5 FRUFHITHIT *=1. 5 FRMIERMEE=1.5

INEFTHRAERT=1. 4 BUREFTRAT %=1. 4 ENHE L RA *=1.4 FHARKTART %=1.4
T B AT k=1. 4 WRETHE T k=1, 3 FEERTR - I8 k=1. 2 IJFATATE %=1. 2
SONTHRAT %=1, 2 FHETEENE=1 1 ZEETER=1. 0 IRty Ek=1. 0 (FEREHTITAT=1. 0
FERBETI R % =1. 0 T REITZAM=0. 8 B A EATHIL=0. 8 BARRAE%=0.7

A O HETIEH:%=0. 7

TS | KA RS k=3, 3 AHIREE R ESR % =3. 1 BEPXILIFIT=2. 9 KRR K ALILEHER *=2. 9
REEHEAIX Rk =2. 9 FRIR AT HET k=2, 9 PRI RIXRIANT %=2. 8

TR | [X A B KT % =2, 8 MEUGHHX A B 5T k=2, 8 MR IEX /7 BAT *=2. 8

- 63 -




FRL29FE8 A HIFE - KILAH (B55HR)

B4

£ oo EE

& HREE s B
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T TRB] & =2. 8 AR XL WY =2, 7 BRI K ILIRET % =2, 7 ffiff 7 XK _EE HET % =2. 7
REIFERIX LT k=2, 7 REUABR) T k=2, 7 IR = V85 k=2, 7 Il | IFF X B RiTRT sk =2. 6
J I X T-BMT 5k =2, 6 )1 I B X IMZRT k=2, 6 Rk k=2, 6 Mt X B A K@ %=2. 5
TIPS T KPR % =2. 5 BEEHEALX 0 S5 AT %=2. 5 MiRFIREX B8 L% =2. 5 AIEEX kAT %=2. 5
JIE = TR E R %=2. 5 FEMEHIES *=2.5

FRIEPRIX A7 & TV k=2, 4 JERHTRET =2, 4 JEARMH FEE/A % =2. 4 BEERE T X% %=2. 3
REIAIRIX AN % =2. 3 AEIGRXHE/E =2 3 AEIREHRERAE ) k=2, 3 FRIEJRRT KA AE % =2. 3
FRIETE X ULAART % =2, 2 REEfR L R IRAERT k=2, 2 L FERX T % =2, 2 FIEIEX A fg BT k=2, 2
FEEHT AR AT =2, 2 ) IR R K/ IMEBRET=2. 2 25 7 IBTHE 7 IF5=2. 2 FARETEA %=2. 2
TE)FHEE 2 485k =2. 2 ABRSR PO X i k=2, 2 REIEAR FLKEE k=2, | AREHR R ALILAILET =2, 1
FRIENER HET k=2, 1 RS IVE 74 k=2, 1 BERTER *%=2. 1 EELATRE*=2.1

) 1B A5 F k=2, 1 FEREIERE KB =2, | RRIRGIRXEHIARE *=2. 0 BREILRARA L *%=2.0
PSR RIERR =2, 0 BRILR X AEAT k=2, 0 MRS 7 IR % =2. 0 )RS IR X P S % =2. 0
JIFFZEX T FAMT =2, 0 I EFEFIXEF) | k=2. 0 JIBRRAER k=2 0 =JHimILET %=2. 0
TR ch X =0, 0 FRREEREX thif k=2, 0 FERLERIG A % =2. 0 ARIERXFIIRAT %=1. 9
IR R VERE % =1. 9 /NAJFATFREE *=1. 9 ABBUR AP X4 k=1, 9 BRI M S 75 *=1. 8
JIIFFZZEEX B k=1. 8 FERTTREE*=1. 8 FRIRMTFTE *=1.8 FJIMTEL*=1.8 “EHTHfE*%=1.8
REHEE=1. 8 PHATHAE *=1. 8 GFRTHR=1. 8 FIFRXKE *=1.8 R AT *=1.7
BEIRRIX N )1 k=1, 7 BEEAIR KRR *=1. 7 5 IRHETEF k=1. 7 (LAETILAE %=1. 7
SEFTHRAL *=1. 6 FFERHFEF *=1. 6 AEITIEE*=1. 6 FEFEXELNTL*=1.6

TR ALRIN =1, 6 BFUEETIEO F=1. 6 BZEETRAR %=1.6

FRIEREX KN % =1. 4 JIBFRAEX G 1ETF *=1. 4 ZELETHEPN k=1. 4 KBERT A 7Uk=1. 4 /NHEFAE=1.4
FREFTHAR % =1. 4 FERARTEIA *=1. 4 SRATIHEMNT *=1. 3 FABNTE *=1. 1 FEREEURERX/N#*=1. 0
BRARKATAER % =0. 9 FEAFHXEMI=0. 6

FEF NG *=1. 7 BT %=1.5

JUPFRT BN =1, 3 ERITTET AT sk =1. 3 BRI =1. 3 AT *=1. 3 SRIGATIRIG *=1. 2
PEERTRE k=1, 2 {RITETASHAE=1. 2 ERILTHMIRHT =1. 2 Z82)I|TH/)\iEIL sk=1. 1 BT KRS *=1.1
ENRTTERN=1. 0 HARTHEE /ESE=1. 0 HBETRY (BrZF*=1. 0 SEANTREHE *=1.0
AT ZERT k=1. 0 FFTTERIRET k=1. 0 “AHATHEHE *=0. 9 HFTHERAT %=0.9
WX T =FIET=0. 9 )BT 1% =0. 9 TEERAAEER %=0.9 “AAATTIHF:*%=0.9

S| [T T =0 8 JoASHT HUAE % =0. 8 \ VIO X ST *=0. 8 HAHEMTALFH %=0. 8

) ETRASE %=0. 8 RAH TAIA *=0. 8 EFTIANG ET=0. 7 JIPAT_EJIP/INLFE%=0. 7
ERLTEAE=0. 7 JIMERTFLE M %=0. 7 WX /MG =0, 7 /NEFET/ NPT % =0. 7 AREEATFFHR %=0. 6
THRETHRAE % =0. 6 SEHK TRTHITH =& H %=0. 6 FEEETHE=0.6 KENFE/INE=0.5

& B REFET FALA RAHUE =0, 5 FRESETFER %=0. 5 RAATEASFT %=0. 5 FEEETIREE=0. 5
JNBFRTHIE 5k =0. 5 KRERTEF | k=0. 5

VEHETARET % =2. 4 #ITHHRRET % =2. 4 ERATHEF %=2. 3 BifETHIH] %=2. 2

HEY TR 2 BT %=2. 1 FIETHIENET *=2. 1 AETETANT *=2. 1 FEETHTEALRET %=2.0
VBHETTEAPET=1. 9 HATTCHEET k=1. 9 KHEMEARNT x=1.9 F(LHITIRE k=1.9
FRETH O % =1. 9 FATTHTERET % =1. 8 #&JIIFRE*=1.8 BfEHE LRI *=1.7

AT ERRARMT =1, 7 FEMRFATIE % =1. 7 RHITTHY BT %=1. 7 LS PHFETHTER %=1. 6

BT TR k=1. 6 FEAGFHTHAT x=1. 6 FEHEATFARRT *=1.6 FFAH/INI=1.6
AEARTSEREIRT k =1. 6 BRURSLXAPIARE % =1. 6 HRABTHRA=1.5 ANMHTHEET *=1. 5 AFFATIRET %=1.5
PR % =1. 4 FAETRERT=1. 4 KEMHTHEAHIT *=1. 4 KEMHKRERT*=1.4 ZHied *=1.4
AT FEFH k=1, 4 BEBIRFIF R k=1, 3 FEMRTIS RITk=1.3 A&V ATHHET*%=1.3
BT BT ) k=1, 2 &0 THAERRAT k=1 2 F SR8 k=1. 2 REFERTBLH % =1. 2
AETIBANT k=1. 2 AETIRTHT k=1. 1 HEHT/MEx=1. 1 FIHAFE*=1.0 #JITAAEIT *=1.0
)[R bsk=1. 0 FRMITHRA *=1.0 BTt AT=1.0 BETLEET*=1. 0 FTAETTFHH *=1.0
BUGTIHARIET=0. 9 ZHPTikAMHET %=0. 9 EIRFHTEIART %=0. 9 EIRFHTEARET %=0. 9
IR PR 5k =0. 9 ) I[HAES %=0. 9 JIGHFEHI%=0. 9 F/e AHBTEEEFR %=0. 9

IR IR % =0. 8 BEZATFNI=0. 8 HREFMTASS % =0. 8 HEHATHH*=0.7

BERE R LA L sk =0. 7 FAERTAERI % =0. 7 HZ ST A2 SHT % =0. 6 H.Z BT H 52=0. 5

FeiFERT A 2 B 5k =0. 5

B T =L 9 B R O R k=1 7 IR k=1. 6 IR | [RTHES & =1. 5
BRI k=1 5

FRFARE=1. 4 RATEIAT] *=1. 4 SR BBEITIHA *=1. 3 FINMEL RS %=1.3

R REESL 3 AR k=1, 3 FURFTIFEA *=1. 2 #FEM EA*=1.2 KATKHA=1.2
LA LR k=1, 2 BB A k=1, 1 R RETRT sk=1. | HIRHAFT *=1. 1 FEERT/NA *=1. 1
WERA R k=1, 1 BT /L7 ATHIERR *=1. 1 T FERIT%=1. 0 |UFImk mRTEE T *=1. 0
IRFIMTHREL % =1. 0 FINTIRFT=1. 0 FRMITIREERTIEE *=1. 0 HFRATREE *=1. 0 FRATHE *=1.0
B | ETHRGR sk =1. 0 JEEASE *=1. 0 &I OIBTRELL sk=1. 0 FRFriBIRT %=1. 0

ErEMT EEH*=0.9 §+EHET FEHE*%=0.9 FERERRKIL*=0.9 HRH—EETFA%=0.9
AU ALTTEARFRT % =0. 9 FEM AT ARFIRTHIRERT % =0. 9 73| ZHHT/<EBST % =0. 8

A TR k=0, 8 FMNATHEIL T E=0. 8 Hroeri FAHFIE % =0. 8 EYIEHT AR/ Nk=0. 8

BT VT ATHEFER % =0. 8 HARTEIKITE B IR %=0. 7 FHEILATFHE %=0. 6

1B TR T o FZEE %=0. 6 [LELH/INETE %=0. 6 B 7 /L7 AHiEREF %=0. 5 FREETHEIR %=0. 5
EBFRE 0 %=1.5

FHHEHAR *=1. 3 EATHA*=1.2 FEFEARNT FTH %=1 1 AR *%=1. 0

SERHTE H % =0. 8 H AT REL % =0. 8 FRAHTTMARE Y =0. 7 FAHTIES %=0. 7 /INARTE-E % =0. 7
FBP)I|_EAFRIEIL % =0. 7 BEHHRBTIES=0. 7 REEAH AR %=0. 6 FHARTHEERTHI0=0. 5

VAT T/ NEYI=0. 5

BTN | FFERPHRFES 7 Vv R=2.1 BETiR*=1.7 ELEMEP*=1.7 BLHAM*=1.5
BRI % =1. 4 FHEZEXEPEE k=1. 3 ZBVETPIR] k=1 2 JAEEATH %=1, 2
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HE | B | EHs ftiy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
FEOEMER *=1.2 BETH*=1.2 ELEMHRR=1.2 FEOERUBET*=1. 1
BEEEA k=1 1 FEANF=L0 FFEfH/\IEx=1.0 FEOEMHHE*=1. 0 HBSEH#HF=1.0
=R THARET=0. 9 HFERTREECR=0. 8 VBEETI = BAET =0 8 /INLETHRMER 5=0. 8 FHTBHRX ih4=0. 8
FRmZE B FHTIRST % =0. 8 FHAZE B FHT AT *=0. 8 VEFHERTFAZE *=0. 7 FAIGHTITA *=0. 6
TSR THZEGIR % =0. 6 FHE/KITREE*=0. 6 T HANHEEF=0. 6 FHETEKXTHER %=0. 6
EIRE 1 AVETRE*=0.9 HFHITSE*=0.7 AEATTAR*=0.7
s 1 FAETHARET=L 3 FABHHERTE *=1. 2 FABTHHER/ IR *=1. 0 /NS %=0.9
BHRETHANT %=0. 6
81 |10 09 39 | FEFEFED 35° 54.6° N 137° 42.3° E 6km M: 3.5
R 2 AKREWTHFE*=2. 3 AEWHB k=2, 2 AEAT= k=1, 7 RERTEE *=1. 7 HEFRHR) | {RERE *=1.6
1 e k=1, 2 FERHTH R < =1. 2 ARRTERATE Y k=1. 1 AEHTEAH SRR *=1. 1
HEFUTIAE TR %=0. 8 FAABATHIE/ N k=0, 6 KFATREF *=0.5
82 |10 09 57 | REFIEFE 35° 54.6° N 137° 42.2° E 6km M: 2.1
FEFR 1 AREETHEE *=0. 5
83 [10 11 21 | EEFEFEELH 35° 54.6° N 137° 42.1° E 6km M: 2.6
EBFIE 1 ARERTHEE *=1. 3 REITHF*=0. 8 REHT={F*=0.7
84 (10 14 21 | FoEkILEALER 34° 10.3° N 135° 11.0° E 5km M: 2.7
Tk 2 WERET A k=2.3
1 VBRI T =0. 9 FnakILTi—& T =0. 6 A HMYIEHT *=0.6 FIakLHBEET=0.5
85 |10 16 33 | AFRInEIG 39° 33.0° N 141° 59.6’ E 63km M: 3.7
ATFR 2 ZATHERT *=1.8
1 RAMETTRAERT=1. 4 AT REET=1. 3 [LHARTRIR *=1. 2 —EIiiTEENT *=1. 0 —BIrTAHMET=0.9
R k=0, 9 —BAFT=RIRAT % =0. 9 FEIFTHHMNT *=0. 8 EiiHEE *=0.8 B ilmEii*=0.8
BERATTHE) 1 =0. 8 "B i) 1 %=0. 7 —BIri#LET *=0. 5 |LIFHET/\IERT=0. 5 JHEHT/]NE %=0. 5
HRRR 1 P ERTE(A%=0. 6
BRI 1 KNVATHRESRT %=0. 6
86 [10 20 07 | REAIRREAMS 32° 32.7 N 130° 44.1° E 8km M: 2.6
REARIE 1 JRATRSZAT%=0. 8 J\fRHATHAMT *=0. 8 JK)I[HT E5H1k=0. 6
87 |10 20 48 | ZRIRIRH 36° 49.2° N 141° 17.4° E 44km M: 3.4
fEER 1 BT A *=0. 5
88 |10 22 02 | FEIREE 31° 22.3° N 130° 36.9° E Tkm M: 3.2
FEIR B IR 2 BEIRETHEAIT *=2.1
1 FIIUNTHEERTER % =1. 2 FEVRETH Fr@or=1. 1 BEVEETHEERTT=1. 0 RIUWNTH) ORI L %=0. 8
B SO EHAMEE) k=0, 7 &R T RMEETZ N %=0. 6 KEIR B4R %=0.5 RkiE RET=0.5
89 |11 00 05 | FHERILHER 35° 42.6° N 140° 36.9° E 51km M: 3.4
PRI 1 FRIBFENETHIER=0. 5
TIER 1 JEfREYEZ k=1, 4 ZERT%E=1. 4 2R/ Nhsk=1. 4 [WEEH/\ B i/ k=1 3 FEA{ZR *=1.3
ILERTIRG =1, 3 FETHRAT*=1. 1 —E0T—&E=1. 1 JEfT=>*=1. 1 FRET{EET=1. 1
IR TTER = %=1.0 AT AT E *=1. 0 BEEHITE)I[*=1. 0 LR ENELRA=0.9
ILRTHEAS %=0. 9 FUHILERT R H %=0. 8 B&TEHE=0. 7 FIHIEEHE G *=0. 6
FEEHEREME=0. 5 A B *=0.5
90 (11 04 33 | REFIERETER 35° 54.6° N 137° 42.6’ E 6km M: 2.1
EBFE 1 AEETHEH %=0. 5
91 |11 11 34 | yHEABEUTHE 26° 47.4° N 128° 24.9° E 30km M: 3.3
PRI 1 EEEFHD 4 k=1, 1 EgEk#=0.9
92 |11 16 46 | REFIRILER 36° 46.5° N 138° 33.9° E Okm M: 3.8
REEFIR 3t NETTEBAE %=2. 5
2 FRILTHARLAEAET =2, 4 PEFHEE %=0. 2 SfHUE *=2. 2 RETAHEM*=2. 1 L/ NETFEE=1.9
FEFTHEEETEE k=1. 9 FEFH =4FET k=1. 9 SRHIETEE) (% =1. 8 AHETAAL%=1.6
{EIRBTHUFREE % =1. 6 /INIFFEF*=1.5 AR *=1.5
1 EFFEIUAEH*=1. 4 FRESAER =1 4 BEEFHFRk=1. 1 BKHER*=1.0 BEEFHAEEAK=0.9
EBFHIEINHETET % =0. 8 BRIt k=0. 8 /NFHEHT/ MM %=0. 8 FEFTHERERFAT *=0. 7
EBFHRAEE %=0.5
IR 2 HUZSATHE =1, 8 BEAT B k=1. 7
1 EFFEERF k=1, 1 T2 BTl %=0. 9 RESENTFRT=0. 8 L7/ A ETAfifi %=0. 7
BHETTEANAT=0. 6 A2 FHHTREEFR %=0. 6 HEZERTHLH %=0. 5
s 2 - AETHIAMR k=1, 7 BHZR X LS *=1. 6

FEMITR %=1 4 XPIAERTEE k=1 4 bl IKFEZBT %=1, 3 Hlimisa i «=1. 3
+ HHETHT k=1, 3 Bl | RIXZeH =1 2 +HETH#AZ 1L k=1. 2 BIRETHRST k=1. 2
TR k=1. 1 ERH/NEIER %=1. 0 B RBXME*=0.9 HERHITHRE=0.9

+ B BT TREET % =0. 9 FRERGHET FANEE %=0. 9 #OETHEIIL % =0. 8 FFAVETIHEIRTSE %=0.8
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HE | B | EHs fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
+HETHK AR *=0. 8 H#lHiAH %=0. 8 KM LA %=0.8 WETiHET*=0.8
BTN =0, 7 SKE)ITHREF % =0. 7 BRTTILEENR *%=0. 7 RRETTEHRAT 54K *=0. 7
FARFT PG LIETHE % =0. 7 /NTAHIIBBT %=0. 7 FEEFATRXHER %=0. 7 _FHH TRHT=0. 6
IINFATIN=0. 6 RTINS %=0.6 -+ HETH F4%=0. 6 FgAET/SHET=0.5
93 |11 16 48 | EEFIRILES 36° 46.5° N 138° 33.8" E Okm M: 2.7
HEBE 1 BT %=0. 6
REFIE 1 . NETYEBAZE *=0. 7
94 [11 16 57 | EEFEALES 36° 46.6° N 138° 33.9° E Okm M: 2.7
FEEIR 1 BT EHE =0, 5
EBFIE 1 1/ NETYEREE %=0. 7
95 |11 22 05 | #&EERH 37° 01.1° N 141° 25.5° E 54km M: 3.6
B 1 W& H=FalT=0. 7
96 |11 22 42 | =4fiEyh 37° 51.9° N 142° 02.6" E 37km M: 4.0
BRI 1 AVEmRk=1. 0 NIFTHRERG *=0.8 &IET4&)l|iE%=0. 7 AEHREDER *=0. 6 EIFEHTT/NE*=0.5
e 1 REFENREILIT *=0. 8 FEATFAT*=0.8 MIEATILHE *=0. 7 HEFTTTEEEET %=0.6 HEFIHAFIET=0.5
97 |11 22 53 | REAIRREAMS 32° 48.9° N 130° 37.5" E 6km M: 2.5
JZN 2 REATEXAA=L8
98 [11 23 05 | JLHEERI 42° 49.1° N 139° 55.6° E 14km M: 3.4
bEE 1 BHRHA®=1.0 BT 2 B=0.9 FHEETHE=0. 8 ENETEE *=0. 6
99 |12 05 10 | FEIREE 31° 23.7 N 130° 36.0° E 8km M: 2.1
BERER 1 BRETHEART%=0.8
100 |12 06 41 | KA RPNFEEILES 40° 16.8° N 140° 52.3° E 4km M: 2.9
FKH 1 BEMATACER =1 2 /NRET/NRADAR %=0. 8
101 |12 15 08 | FEERALFEHS 35° 37.3° N 140° 06.4° E 70km M: 3.2
THER 1 TIERMEXEART *=0. 8 TIELRIXIEHRT *=0. 5 THEEHRXFRHE=0. 5
102 |13 02 07 | HEREFEH 35° 56.0° N 139° 49.2° E 74km M: 3.7
FRIk 2 HfmEA=LT
1 R AH k=14 NEEN EER *=1. 4 GRATEE *=1.4 {THmEi&*=1. 3 SZHM TH*=1.2
AIETRRA=1. 2 RIS *=1. 0 /NEER/INII*=1. 0 FLETFH:%=1. 0 KFTHPERT%=1.0
HIEATET %=0.9 H¥F 439 Skt %=0.9 AR /\4K%=0. 9 FFER=FH*=0.9
O/ =0, 9 /NEEMEA *=0. 8 IERT AL %=0. 8 £ [THEEE*=0. 7 BT E %=0.7
O UEH DLW *=0. 7 FEEKE T _E/NE*=0. 7 HRTHER %=0. 7 SRT&EFT*=0. 7
TEFAIRET % =0. 6 TR %=0. 6 A TETRET=0. 6 4ARHR%=0.6
T HH D SHIRFIE %=0. 6 AR g k=0. 6 HWHEFATEH=0. 6 FHFA/KIEEHGHRT %=0.5
FRIF AT FAREF %=0. 5 4ATHRHET %=0. 5 D IFHKRER %=0.5 £IHA#*=0.5
BHETAAE=0. 5 FHhE K E AT %=0. 5
N 1 FEETHRAREAET=1. 3 (RS AET %=1, 0 TEFHEE *=1. 0 EmHA 8 %=0.9
HEA TR 5k =0. 8 BFIFTRIERT k=0. 7 TFEFRTH T % =0. 6 FFATEAT=0. 6
WA TRERARTRER =0, 6 (EEFAT-RAT %=0. 6 BAREA *=0. 6 FHLE AT EAT%=0. 5
FOARBTHAR =0, 5 TEFHAHE*=0.5
R E 1 EEETHRER k=0, 7 FATICAEET %=0. 6 AEARTTSERET *=0. 5
BER 1 IZEMTARFRR *=1. 2 HAALTIFASERT =1, 1 S2FTH*=0. 8 ANZETMIEIE *=0. 7 & M4 *=0. 7
SHPETREF AU % =0. 7 S\ ERFIXKERD=0. 7 MZETA 52 %=0. 6 AFEHIRERT=0. 6
REFTRERA0.6 AETEM%=0.6 {8 [ITEMH*=0. 6 HEEBEITAL *=0.6 HENHEND*=0.6
EARETEEE % =0. 6 FZFHTTERI%=0. 5 BANLTEM / J11%=0.5 ABEHHEE*=0.5 & LT T4 *%=0.5
RETHER *=0. 5
THER 1 BFHTESZ %=0. 9 HEFIRE%=0. 7 FATTEET=0. 7 B ETRERRIE %=0. 5
BAD 1 R TARHARAFR=1 3 BREERRKART %=1, 0 /NEfi/N BT %=1, 0 BEFILXTE » i %=0. 9
ZTETTEAR % =0. 9 FUREF TS REFRINT % =0. 8 BATILIKAPA %=0. 8 BRI XL E %=0. 8
HOR B AR ok =0, 7 BURRE X BRIR % =0. 7 FHATHIE-2D U k=0, 7 BUHiEX E%EA *=0.6
HRGHMEX E AT %=0. 6 BRI | [[XEEE % =0. 6 BATREAXFH)IAT %=0. 6 BRI X EH T *=0. 6
PEBATHHET % =0. 6 BRI X G *=0. 5 FAHLFIXHHh=0.5 N\EFHZHN*=0.5
HORFNIH gL =0. 5 HATREXELR*=0.5
FhZ) 1 1B 1 HEIEES R IRET % =0. 9 BAEARES) | [[RAhR T k=0, 9 AR FIZEX AT %=0. 9 AFITH FEER]%=0. 9
FRIESR T B AT % =0. 8 BRIEIR T/ AKX _EE HRT % =0. 8 kT XA *=0. 8
TR X AL BT =0, 7 BHREX A EHET *=0. 7 FiRt X H AR *=0. 6 HEEHX|1LFrT=0. 5
103 |13 03 23 | fEFBrRFE 29° 57.3° N 131° 15.6° E 27km M: 5.0
BERER 2 FAfEETHRZ bsk=2. 1 FEfEFHTPE . k=1. 8 TFEFHETEME *=1.7 $H/TATAMAAT*=1.5

—

FRETHTH Y T=1. 5 BAGET AK B SARE *=1.5

BV EF D BHARAT *=1. 4 BERTHSRHAT=1. 3 SISOt *=1. 2 BABITEN=1.1
BIRE+ERhe B R=1.0 BABITRZM*=1.0 BABHTE 2 %=0.9 HIEHESE=0.7
Va2 BT *=0. 7 BEIRETHE AN *%=0. 6
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R | EEEE | Bl fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
Bl I 1 EIRHAME % =0. 7
104 (13 06 15 | ‘=B 38° 16.8° N 141° 53.3° E 46km M: 3.4
BRI 1 &b ERT%=0. 7
105 |13 07 13 | #@EHS 43 57.6° N 144° 59.8’ E 4km M: 2.3
AuBE 1 FEFNTEA=0.6
106 |13 12 13 | FHRREE S 41° 33.5 N 142° 03.6° E 66km M: 3.9
AR 2 BUEFED TSGR %=1. 8
1 PEERTIELAR=1. 1 BOEFRD T GHEHI=0. 6
AbiEE 1 EEETTART %=1. 0
107 |13 12 18 | HARIRH 41° 33.77 N 142° 03.1" E 64km M: 3.5
JeEE 1 EREETHTART %=0. 8
FHRRE 1 SUERAEOF SR k=1 4 PS5 EETE(A%=0. 8
108 (13 13 19 | REFEILER 36° 46.5° N 138° 33.9° E 1km M: 2.9
R 2 (L NETTEBAE *=1. 6
1 HPEFF=AFET%=0.9 L/ PNETSEES=0. 6
IR 1 BEETEEk=0.9 2 HTHE=0.6
109 (13 19 40 | t&EMAEILER 43° 00.77 N 140° 57.4° E 2km M: 3.5
AeiE 2 FHIARTTRFE | %=2. 0 LTHETIEAET %=1. 8 FARHTFUMR *=1. 6 {B4nZ2HTl 4 §%=1.5
1 ARTHETEH ABT=1. 4 /MEFHRSET=1. 3 {—KETPEET k=1. 0 {BJnZHTRE 1 5%=0. 9
RESRFHET AR X AT k=0, 9 BEFFFERF%=0. 8 FLIRRTXEESE %=0. 8 =& Wi *%=0. 8
AU X TERT % =0. 7 APNETIEE *%=0. 7 Z/EHIATESH] *=0. 7 FLIRALXASE: % =0. 6
110 (14 00 12 | FKFHIEPNRERTE 39° 35.0° N 140° 29.2” E 8km M: 2.6
K H R 1 AAETARERT/ N % =0. 8 ALALTARERT B T =0. 7 KAUTAIFNES %=0. 5 KAUTHALRESE *=0.5
111 |14 08 11 | HHE 32° 44.2° N 130° 23.8" E 11km M: 3.4
R 2 P EFETTRTNT %=2. 4 ZUTNEITEL=1. 7 BT FYTHERT *=1. 7
1 FEREHAAEAT %=1. 4 BTERIT%=1.3 ZAHERIT=1. 1 ZAUTHEAlHERF%=0.9
M EFEMALEET %=0. 8 HETLE RAT*=0.5
et U 1 RAHTRIEFET % =0, 7 0% HiE HETk=0. 5
REARIE 1 FEMHVNET=1. 1 E4THENT *=0.9 AEARTEXFEH=0.9 EATFRE *=0. 8 FHHET=0.8
SERTRATKET k=0, 8 E4THTNIANT %=0.5 |LEHT FER%=0.5 3G %=0.5
REFAREFIT=0. 5
112 |14 12 06 | =[Eih 39° 37.0° N 143° 37.0° E 36km M: 4.9
PERs 1 BXETE I %=0. 7 BT EE*=0.6 [LHEITAR*=0.5
BRI 1 BKATECKET k=0, 8 B KA LIET 5k=0. 7
113 |14 16 17 | ZIRALEs 36° 38.4° N 140° 36.2° E 8km M: 3.1
PRI 2 LM k=1. 8 HHERHTETERT=1. 6
1 BSEAHETASE*=1. 2 FhERKE AT %=0. 7 #HEAHTETHET %=0. 5
114 |14 18 11 | FIERILTEER 35° 50.1" N 139° 59.5° E 102km M: 4.5
THER 3 FEERTIAIR *=2.6

FRZ) |

2 BT FAREF k=2. 2 TIESXHRAT =2, 1 THEIER)IXKIEBHT*=2. 1 KFEHE LR *=2.1
PRI ETHETH A k=2, 1 TIEPRX A= 1 SERET THAR *=2. 0 FIEKATH F7EET A7 %=2. 0
THEG X TR AT *=1. 9 BFHTEEZE *x=1.9 iR k=1.9 S aihigskra%=1.9
fEILTTRAE=1. 8 fEILMASR *=1. 8 TEERXIWPAHIF*=1.8 NTRATIFIHEFTH*=1.8
B RN *=1. 7 TEMBXEART k=1. 7 TEREXMEER *=1. 7 METHIEET *=1.7
FWHEERET L/Nk=1. 7 LJHTTERR *=1. 7 FEERTER *=1. 6 TEREXOUE=1.6 fATEAT=1.6
ErERTRER k=1. 6 fATifa%k=1.5 EIFETIAZR*=1.5 HEHHEE *=1.5 HRATEFT*=1.5
HE) TR % =1. 5 TEEREX/IVEH *=1.5 FERTTAIHET %=1.5 >IEHREE*=1.5
A ETAEIRTRT=1. 5

1 —EiT—E=1.4 |LRTTHEE= %=1 4 [LRTHEE *=1. 4 [HLTH O 4 BFlmEL=1.4
A ERTH H %=1. 3 FRHTR *=1. 3 IMEilEERE *=1. 3 TIEEATHIERFT *=1.3
TRHES A k=1, 3 [HETIMFE =1 3 BETHE %=1 3 BEMAL*=13 fEeT =13
JEFEYE 2 PN k=1, 3 FARITREA=1. 2 AHERRZERE=L. 2 AR EE k=12 \fEH/\fF*=1.2
FIPE TS k=1, 2 R R A *=1. 2 REEFKHE=1. 2 BB)I[H/\@=1. 2 BEEI AT L *=1.1
A B k=1, 1 WIS k=1. 1 FRFAFAFkFRT*=1. 1 VOERERERE *=1.1
ENFEmEM % =1. 1 w7 ilmiR iR k=1. 1 REEATRLEx=1.1 HEeHHRE=1. 1
BT HUEIR k=1, | FRERTHIRASE *=1. 1 Z LT/ Nhok=1. 1 [HEERSR %=1. 1 FFEMEL*=1.0
FRATIFIEAT % =1. 0 ZHHTZ=1. 0 RFMTRAA *=1. 0 (LRTIEITE LR E=1.0
IS k=1. 0 ARAFRAT*=1. 0 FEFTT/AR*=0. 9 BFHAREERIE *=0.9 EFETEI*=0.9
ERFAEEHE=0. 8 LR TER/ %=0.8 W AHERE *=0. 8 FEHEFIHGESS *=0.7

3 ZIHTRRILET % =2. 8 REULAAS) || XA RS % =2. 6 SFArT FESMH] *=2. 5

2 HEIURRXHEIE k=2. 4 HEIEENHXKHONT =2, 4 AEILHRALX B 5 AT k=2, 3 Rkl RIXHEE R % =2. 2
RRIEEE XSS % =2. 2 BRI X LIFRT=2. 2 BRI X TR *=2. 2 BRI/ AR 8 AT %=2. 1
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B4

£ oo EE

& HREE s B

Gt # & B
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HEAY,
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=
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=
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)V I X B AT k=2, 1 RIS | [[X IS R HET k=2, 0 REEHIEX A7 BHT % =2. 0 JEARTHHHET %=2. 0
RV FLIXORIART k=1, 9 REIRPE X IAAT % =1. 9 BRILF X S  k=1. 9 AR = V5 %=1.9
I BTA k=1, 9 AR K ALILAHE =1, 8 RNEX A 1E 5T k=1. 8 REEkkX 1 B H5MT % =1. 8
FRIEHEERAES ok =1. 8 JING) IR X T BET % =1. 8 JINGHFX/IMIET *=1. 8 FHAUFRER/ALRIR *=1. 8
FRICNAIX) | HAERT % =1. 7 JFERITRY ok =1. 7 ABRUR X ik =1. 7 AR X ABRCET %=1 7
FERR R PR k=1 7 BRIEBE T XAk =1. 7 BERIEX L AARAT % =1. 6 JIIFERIXERTE *=1. 6
FRRATT R % =1. 6 FHESRX A *=1. 6 BHEWEX /2 & A5 k=15 FREFXLTET*=1.5
TR R A L k=1, 5 REEHAL KM TE *=1. 5 BREHSRSE 7Rk =1. 5 JIIE) XS %=1.5
JIEERATXER) I %=1. 5 FERMTE% *=1.5 BETHE=1.5 [WAATLAL*=1. 5 BFFERTHHR=1.5

R B RHIET % =1. 4 35 7 I 7 =1 4 /NEEEHIE % =1. 4 FHETHARE*=1. 4

FZR) KRG Tk =1. 4 1) I FTHE - 45 k=1 4 FIREFRRKAGA % =1. 4 A X LRRT %=1, 3

R X B AIG@ k=1, 3 RS IXPEEE *=1. 3 MR IRXEFER *=1. 3 MRFIZFXEFRT %=1, 3
JINRFZE X FFART k=1, 3 )RR/ IMERRT=1. 3 JINFRRAER A Yk=1. 3 FERTE]HET *=1.3
BERTFTE k=1. 3 FREFH R %=1. 3 FBRATGA K=1. 3 FEBFRHX B %=1. 3

TR BT k=1, 2 BRER XA *=1. 2 ¥EELTARL *=1.2 F&)I|HT= |1 %=1. 2

FAFETRA Y268 =1, 2 FERR R XOKERH 4 %=1, 2 BEEAIRIXFAT*=1. 1 #EFZEXFFET*=1.1
R AU AAEET =1, 1 BRI IVE A k=1, 1 FRIFR KANREAT % =1. 1
REFREXZE LA E *=1. 1 )@@ TIEE *=1. 1 BEETOR=1. 1 BEREKERR *=1.0
REEBETRART k=1. 0 FEEMGRA *=1. 0 KRBT H FTk=1. 0 SZ -l k=0. 9 m@ARARAA %=0.9
A THERKET %=0. 7 /NEFRHIAE=0. 6 FIBUFHEKX/N# % =0. 5

FEJF7INE %=1. 6

FATTTACERET k=1, 4 EAATE K =1. 3 JRITATEEMHE=1. 1 WS i =FnfiT=1. 1 PEERTHET %=1. 1
VDX FTSRET k=1, 0 ZE) 1177/ \IE L k=1. 0 FNRTATHT AT k=1. 0 FFTTHERIRET %=1. 0
ERILITRIREHT k=1. 0 MEARTHIA T/EE=0. 9 HATHIEIRET %=0. 9 JASM BT %=0.9
TARATIENE %=0. 9 JIIPAS_ PR k=0, 9 MEERT-LH % =0. 8 JI{ZHT L& H %=0. 8
TEEFETHEILET %=0. 8 HFTHHEERT x=0.7 IV %=0.7 BERMEEEE *=0.7

TE S REFRT FALA RAHUE =0, 6 FASEERTHE=0. 6 HATREIRT=0. 6 Rk T4 *=0.6
JINEFHTEE 3k =0. 6 /NEFHT/NEFETHT k=0, 6 KAEHTEF [ %=0. 5 ERILTH#IH=0.5

BN THEHE k=2, 4 B [THERE =2, 3 FPEH/TE=2. 2 AKFHPFERT =2, 0 SR aH%=2.0

TR E4=2. 0 ARTAR=L 9 NEER FER k=1.8 AMATESE *=1.8 /IEEF/INII*=1.8
TIETRRER k=17 Ax3 435 S LM k=1, 7 R k=1.7 A28 IINFR =1. 7

O k=1, 7 FIRERT5E *=1. 6 LMTHEP *=1.6 AEi/\4fx=1.6 BFHFH*=1.6
SNEI B WG k=1. 6 AT %k=1. 6 4ATIRTFET k=1. 6 /NEEFERA *=1.5

HFTHEF k=1. 5 ZRYEHT/NE k=1, 5 AFRITAFE =1 5 FAami#ra F k=15 S THKER*=1.5
FE TR *=1. 5

OAEHRFFERR *=1. 4 IWHEAPEH=1. 4 TR P =1. 4 SEHPH*=1.4
FAATHAVRERGART % =1. 4 ZIRIT FREF k=1. 3 A3 %28 9 SRR k=1. 3 BIFHPFIHE *=1.3
EAZE*=1 3 D<IEABWHTNEER=1. 3 FRETHk=1. 3 M T *=1. 3 IEIL*=13
TERRR =1 2 EFH TR *=1. 2 U= b himgmhEs k=1. 2 APNETREH *=1. 2

SEATRAM k=1, 2 FIRETAR) =1, 2 BB e % =1. 2 WRERETHE O k=1. 2 BTG *=1.2
FRECTHRRT *=1. 2 RIS - k=1.2 & XNOBTE)I*=1.2 FFEH Fhlk=1.2

B e+ ERTARR *=1. 2 fEkmfbk=1. 2 475 MILHE *=1. 2 {THEE*=1.2 TEHAWAT *=1.2
KBTI k=1, 1 BEFEmi#fk=1. 1 MmE D k=1, 1 ZREHRAET *=1. 1
HWHERE AT *=1. 1 N\TETER *=1.0 SRR %=1. 0 KFHTHhE *=1. 0 {75 HIME*=1.0
WHEKHETIRTERT=1. 0 $£ETk Ek=1. 0 EFMZEER)I*=1. 0 ZKIRFEIETIE=1. 0 $£ETEEE=0.9
PRETRES %=0.9 KETHTIKET %=0. 9 FKyEELET =t k=0. 9 JERAHFT*=0.9
HHER A THEARET =0, 9 BLETTIEH *=0. 8 WSk~ N=0. 8 W EHTHERL *+=0. 8 MEEMTFHE L *=0. 8
KEHIEET=0. 7 HHEEREH_ L/ N *=0. 6 OV-HAR)HEa)%=0.6 FHEREHHER=0.5
EEHREA *=2.2 EfHiaE%=2. 1 FHEHRRET=2.0 HFIEF=2.0 BXHSHART *=1.8
TEFHHF % =1. 8 FHEEF RN k=1.8 FIRRITAAK=1.7 TEHHER *=1. 7 (EE TR %=1.7
EE T T k=1, 7 BTk =1. 6 FARTART *=1.5 TEHAEx=1.5 AT aiIEE*x=1.5
BT AR k=1, 5 EBFmTVANT % =1. 5 KEETTEEE F%=1.5 TARTBAT*=1.5

HYEHTAE *=1. 4 ERITRIERT %=1. 4 WiATERRMNTERR %=1. 4 FEETHS EHT %=1.4
INUFTEA k=1, 4 EBFTHTFET k=1, 3 /NUTHRET %=1. 3 B YRR IRRIRKIE *=1. 3
WARTINERT=1. 3 #FARTHPE FETAS *=1. 3 AT AR *=1. 2 BEVAET OZEEF *=1.2 SRR *=1.2
T EETHIE *=1. 2 BFARATILARR=1.2 BXH#I=1. 1 BRIy =1, 1 FHEHEE*=1.1
PFEMTAA I k=1, 1| PR ARFATEE%=1.1 E=JIETL S XX %k=1.0 HAMTEA *=1.0
IEHRHHERTE % =1. 0 FHE AR *=1. 0 HHATEFERTZ F %=1. 0 AT TR *=1.0

AT FR=0.9 ANHPEANT*=0.9 HikS < HHTEE/*=0.8 IHESILTRE*=0.8
HEATRET) BT REHE % =0. 7 < HEL T 23 FHHET=0. 5

I THARMEAT % =2. 0 JURATH O *=1.9 EXBTHEF%=1.9 BFETH)IIRT*%=1.8 FAHETHRE *=1.8
VRHETTERAT %=1, 6 KHETTPEART *=1. 6 AFFRTITSERET *=1.5

(FENBTHTEALRRT %=1, 4 ¥)I[FFRE *=1. 4 BAHTHA=1. 4 FiEHRERIT k=13

WA= T EB{RARMT sk =1. 3 MRAETRETERMAT %=1.3 A WFTBUINVII=L 2 BAE TR %=1, 2
HAAETHTCAEHT k=1, 2 AEARTIRET sk=1. 2 KT IET %=1. 1 ZZHHZeHk=1. 1 BEEAFETHE %=1 1
F &0 IR < BT k=1. 0 BHATHEAPET=1. 0 KEFTERT *=1. 0 flLEHRkIERT=0.9
AN BT =0, 9 KT ARFET *=0.9 HET FEH *=0.9 73HTFAHRET%=0.9

F &0 HTAIERT %=0. 9 BIETHE T RAT%=0.9 BT EETE ) %=0.9 &0 HiHET*=0.8
KHETHTHEHET %=0. 7 B SRR EIEE *=0. 7 {EHET FARET%=0. 7 H4ET/]ME % =0. 7

RERS RN k=0, 6 BEFMTHLH x=0. 5 {FENETEE%=0.5 ST %=0.5
RS JRRT %=0. 5

FrEEENTAES *=1. 8 MZEM SRR *=1.7 & RIT A *=1.7 THMAN *=1. 6 IZETEE *=1.6
AEMEERT=1. 6 AZH FRHE=1.6 FBERTHHEE*=1.6 F{UETAE *=1.5 {THMFEE *=1.5
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HE | B | EHs ftiy R B HirE
BB | BB | o EE GHHEE B
1 RERTIRE %=1 4 MZETALIE %=1. 4 FBERTTHYk=1. 4 B Umi AR *=1. 4 gL k=1.4
FEETER AR %=1, 4 JIIBET T/ MRk=1. 4 BEMfEAD *=1.3 S\ ERKERRFET *=1. 3
SV EHXED=1. 3 SW=EmRXRIFT*=1. 3 RBATHEE *=1.2 =L /)I*=1.2
HOALTRAZERT % =1. 2 F B EHAMR *=1. 2 FHEHHAFHTH *=1. 2 BRTEr 4 %=1.2
SERTEHL R =1. 2 SWW-EALRKEF *=1.2 7&)IIT@EMA *=1.1 RHAHRT*%=1.1
T EB A *=1.1 JU#fhd k=1, 1 EFHH*=1.1 SV \zF AR *=1.1
AR =R %=1.1 SWZEFRFR*=1.1 SWoEEHRA k=11 AMfTE *=1.1
AENEE x=1.1 B2 LATFI k=10 S\ EHRX FEES *=1.0 JFJEHRE*=1.0
PEETIR LB R k=1, 0 RATHERE *=1.0 AEHHFIE*=1.0 AEFEMH *=1.0 JIIOHEAKR*=1.0
JIAF=YF1%k=1. 0 FrRAALESRET %=1. 0 FARTFEM*=1.0 &+ LTS *=1.0
SIS k=1, 0 FRHET) B %=0.9 J\\-EFEXFER *=0.9 AEHEEAE *=0.9 REATHILRE %=0.9
FHEM_EFHE%=0.9 FEEHART%=0.9 FMXHIER%=0.9 BATEET*=0. 8 HEHHELE%=0.8
PEZET/NEE % =0. 8 HE = HTHEALR % =0. 8 BUAERT A % =0. 8 ARITHTENR *=0. 8 RILATHIL*=0.8
SV ERERARM%=0.7 EEITEAAK=0. 7 REAFTRAT=0. 7 ALAFART %=0. 7 JRATHEE *=0.6
TEATHI A% =0. 6 SV = ERMKER %=0. 6 MRETAAMR %=0. 6 JIBETHAEET=0. 5
3 UABFHA@R % =0. 5 5 UAEFiAF: %=0. 5 ARAETIAEE*=0.5 &, B =Y AR*=0.5
SN EREXGEY % =0. 5
HUCAR 2 W TRERXKFAT=1. 9 NEFARZMN*=1.9 BTHEFTET*=1.9 FHATHE>OL» L*k=1.8
WRITHXEWG=1. 6 R AR & X k=1, 5 BRI KAL) 1 %=1. 5 BURERZeH=1. 5
HRUKHERAI M *=1. 5 BRHAAX ZEFAR *=1.5 BRSaRART *=1.5 T I|XEE *=1.5
JNEFINIET %=1, 5
1 BRTEEKE S =1, 4 BRUIR TR *=1. 4 BRLA)[Xdf=1. 4 BTHEA *=1. 4
AT HTHAREF % =1. 4 FEBURIHTHET =1, 4 BRFAm PR k=1.4 HEDHFHFLE*=1.4
HRTHRE LR *=1.3 BAUHEX E%E *=1.3 HaUHfaXE AT *=1.3 B RKHRXLZE)|*=1.3
HANHEX A k=1, 3 BB RE R *=1. 3 HAHBREIIR *=1. 3 BT [[XAndE*=1. 3
INEFHA)ETk=1. 3 RIS REIFRNT *=1. 3 =/EHEHR k=1. 3 /INEHATAN k=1. 3
A BFrfEA sk=1. 3 ZEEHBI *=1. 3 MRk BER x=1. 3 FHEriH MM *=1.3
BT A KR k=1, 2 BEPEFX B k=1, 2 BURALXKTE # B k=1, 2 HEHLRAA %=1 2
JEHETT R %=1 2 [EoFHIA=1 1 BURTUHEXEENT *=1. | FEHEREE=1. | B A4 *=1.1
R HRAR) 1 %k=1. 1 HAEARKFEIET k=1 1 FARESXMIAR *=1. 1 BB %=1. 1
BRTILTART %=1. 0 ENFHAZL *=1. 0 FEEXEHE=1. 0 HR SRR ARG *=1.0
BORTHRIXAR T k=1. 0 BHH BRG] k=1. 0 BRKHRAZR *=1. 0 BREIFKEHF *=1.0
R B k=1, 0 BEHE XA k=1. 0 BB XA *=1. 0 BETEAMXAENT *=1.0
NEFHAREIT=1. 0 BEETHEFRT %=1, 0 BRUEI X T FEHERT %=0. 9 BURHERE /AR *=0.9
HAOURRAR—Y ¥ %=0.9 FREHXKERAS*=0.9 FALHXHE*%=0.9
JETTHTFRAMET % =0. 9 BELSL|KIAHT % =0. 9 SEERTEE M %=0. 9 BT RBEHTIREH%=0.9
R EF T k=0, 9 BT X ST % =0, 8 BT X H AHGHIAT % =0. 8
HRUHTE X AR T % =0. 8 BUAUKH X =0, 8 HATHHAX AT %=0. 8 BUTE B X i k=0. 7
HRTHRIX AT % =0. 7 BGURFTTE] HET % =0. 7 BB RHGE %=0. 7 BT XFT)1| % =0. 6
JEBEMTTHIE % =0. 6 FURFHTFFNT %=0. 6 (FERBITZEAM=0. 6 FHAAT/NSHT *=0. 6
ZEFE=0. 6 BURERAXEFERE *=0. 6 HEEATE)I=0. 5 REEF T *=0. 5
AL 2 BT k=1.7 BT /LS AT *=1.5
1 At L k=1, 4 FRFAARME=1. 2 BEFNETHRE k=1, 2 HORFTED)BTHRLS k=1, 1 BRI =1 1
BT k=1 1 AU RESRET % =1. 0 drRrfi AR k=1. 0 &7 OIHIETANE=1. 0
FRFTTABAE %=0. 9 FZEMT T4 H%=0. 9 KT /\{CHTEE %=0. 8 FEMIFTHEIL_FRYEE =0, 7
B FERT KB =0, 6 FRMN TR IL T AYES=0. 5 KATHAHA=0.5
Flm 2 FERFHES TV F=1.8
1 BNETR=1 4 GHEOETEM *=1. 3 FHRMAM=1 1 FEITES *=1. 1 EEIEH*=1.0
P ERTASECR=0. 9 VT FH *%=0.9 FLEHE T %=0.9 ZYETR*=0.8 ELETHZRT=0.8
PO ERTFAZE *=0. 7 FrEOEMEE *%=0. 7 Z&MHEANT=0. 7 E+mHEk*%=0.7
TBEETE B AT %=0. 6 =B AHHT %=0.6
BRI 1 EVETRk=1.2
EEIR 1 REFEHHE / 0 %=1. 2 FEHBHAR*=0.6 FATHIA%=0.5
115 |14 18 47 | REARIRREAMS 32° 48.7 N 130° 38.0° E 6km M: 1.9
REARIR 1 REARTEXFERH=0.6
116 |14 20 01 | EFEh 40° 07.2° N 142° 26.8’ E 34km M: 4.1
H PR 1 BEMEHEY I %=0.9 EoiHEEZ *=0.7 LA TTHHE *=0.5
117 (14 21 17 | #@EHS 43° 57.6° N 145° 00.2 E 4km M: 2.5
AvHBE 1 FEEETHFA=0.5
118 [15 00 50 | tEFkELEL 35° 57.1° N 136° 4.1 E 9km M: 2.8
fE R 1 KREFHEAH *=1.1 KEFFEIL*=0.7
et B 1 BB R B ERTRE *=0.8
119 |15 00 59 | #EEHS 43° 57.6° N 144° 59.6’ E 3km M: 3.0
biBE 1 RIEETY Nl k=10 BFATEA=L0
120 |15 04 00 | KREEAEH M 31° 24.2° N 131° 47.0° E 39km M: 3.7
ETIRT IR 1 HEIEEARETRINT % =0. 9 HIRFHiAE %=0. 8 HEFHHEE=0.5 )I|FEHET)IIFE %=0. 5
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HE | B | EHs ftiy R B HirE
2| B B[S oo B E GHRE B
121 [15 20 16 | BWEKEIE 28° 29.4° N 129° 37.9° E 18km M: 3.3
FER B 1 AEETAWEET=0. 7
122 |15 20 59 | FEEVREE 31° 21.6° N 130° 37.5° E 9km M: 2.1
BRI 1 MRS THEART %=0,7
123 |15 21 31 | REARIREREEHS 32° 22.2° N 130° 45.77 E 12km M: 2.8
REARIR 1 JRHTSRAHET %=0. 8 BREEATE %=0. 8 FTLAFTH %=0.6 AEHivaR] FHT=0.5
124 |16 00 04 | JeisiRh 36° 27.4 N 141° 03.1" E 44km M: 3.9
PRI 3 BCHIBI N %=2. 5
1 KFHPERT k=1. 4 SRITAHk=1. 4 BEHEE*=1. 3 FEAEMLIT*=1.3
FEERE T /N k=1, 3 FHEEXMTETEIT=1. 2 B TR k=1, 2 FEKERE O *=1.2
WHEERE AR k=1. 1 HRMER*=1. 1 ST LZR)*=1. 1 KFETHE *=1. 1 IREATALR*=1. 1
OB an i k=1. 0 KFHAIT=1. 0 AP TR *=0.9 O7=bAaaotiEa)l*=0.9
R THRTEET =0. 9 B4 [FPIME *=0. 9 FFEA M EMHET %=0. 8 /NEEFERA *=0.8
TR 44=0. 8 AR % =0. 8 AR TR *%=0. 8 HUHFIH:%=0. 7 7394235 b L+ *=0.6
B HEHE % =0. 6 SRR %=0. 6 SRR L%=0.6 B ZHi-HTRTARHES*=0.6 fEiHikH=0.6
INEEF/INI%=0. 6 BJI[THEEE%=0. 5 JRMET/IME*=0. 5 JEETIRHE L *%=0. 5
TR 1 BHTE *=0. 5
N 1 BMTAE*=0.9 FEEHHEIT*=0.7 &FITE7=0. 7 AERLTMTFR=0. 6 EMmTHET *=0.5
PR % =0. 5 TEFH{EE %=0. 5
125 |16 04 38 | JEBA#E 33° 49.2° N 132° 04.7 E 60km M: 3.9
ITiu]Loy 2 (L OTRRAREE k=2 1 BAAFTTERE %=1. 9 YAERT A % =1. 8
1 FBARBETHEZ T *=1. 4 B REITRARE XA *=1.2 B REITAE *=1.2 EEITRE *=1.1
(L AR =1, 1 S E TR HET TSR k=1, 0 HIHHRE *=1. 0 ERBITEE %=1. 0
(L O TIRTET=0. 9 A ETREFETR L %=0. 9 AETHEAFREA AT *=0. 8 A ETASTETAS *=0. 8
1L KR B 5k =0. 8 JEIBG R ESHT/ IV % =0. 8 WIHTREEHT k=0. 8 ZEXRTHAKEETIKE %=0. 7
SAEMTETET % =0. 7 P5FH#E=0. 7 AETSE=0. 6 HEMIL*=0. 6 EAEET T HAiE=0. 6
JERETE M %=0.6 FEIFMIR=0.5 [LEFH/INEE FHE*=0.5 |LOTT&LET%=0.5
N1 1 HEHTKRE k=1 3 JREBEAERFR k=1, 2 EHZHIT*=1. 0 KITH/F*=1.0 SfiEr=1.0
JLHETENT % =1. 0 2fi il *=1.0 SR C2E*=0.9 Eii)I[AT*=0.9 H AR *=0.8
EHHE R =0, 7 SATRAT % =0. 7 Z22= S HARETR H k=0, 7 Kk - SR HEF % =0. 7
PR TTRHERT=0. 7 WEHEET BT %=0. 6 JREZLIEXHEF %=0. 6 AL *=0.6 ZZ=mEHETRFRT *=0.5
TLHETRAHET =0, 5 ST FiAIET k=0, 5 LA &HHILHEBET*=0.5
EhRIL 1 J\BEEH IR *=1. 1 KINFEEE*=0.9 IR %=0. 6 FFE T %=0.5
Syl 1 PE)IETH4S % =0. 6
el U 1 AN INETEXRE BT % =0. 6 {TRETHA FH%=0. 6 H° ZHTREL_EH %=0. 6
KB 1 B%EETEHE =10 ERTHERITHE%=0.9 ERTHERLITFE53=0.8 EHTHZE%=0.5
126 |16 14 17 | =xE8:nE 33° 5.7 N 139° 27.1° E 20km M: 3.5
HHD 2 ZFENERE=1.7
1 =R k=1, 0 MEEEATTE) =1, 0 fhiEk4R=0. 6 MBS %=0.5
127 |16 14 31 | TEERFHH 35° 36.0° N 141° 03.9° E 18km M: 3.6
THER 1 2L k=0, 7
128 |16 18 32 | REARIRREAMS 32° 52.2° N 130° 52.1° E 10km M: 2.5
JZNI 1 REEETH K sk=1. 2 FGHFEG *=0. 6
129 |16 21 44 | FrBE E#ts 37° 02.2° N 138 20.7 E 9km M: 2.0
s 1 EEAERXACR=0. 5
130 [16 21 51 | #EEXREALFEHH 28° 39.4° N 127° 55.9° E 192km M: 5.7
RV B IR 2 HETAMEANT=1. 9 KT8 k=1. 7 WEFNETFES *=1. 7 fOJART[EEE=1. 6 WHEE AT 5855 %=1. 6
ERETREI1=1. 6 GHILETHHIL *=1. 5
1 PEFNRETTE & R=1. 4 ESETVE =1, 4 HEENRTIIGH2RRE *=1. 3 SaamTASfE%=1.2
AEREABTE %=1 2 FHENIT SR k=1, | EEHAMEZIT*=1. 0 EETHFEHRTTEHH*=1.0
FOVARTANVA % =1. 0 FNARTHARIR=1. 0 FHRIHGE *=0. 9 FI4BTHEI4 %=0. 7 FRIFHT455=0. 6
TR 2 SIRICATREAR % =2. 0 BT E#%=2. 0 IIEITHHEAT % =1. 8 PHEMZEE *=1. 8 HIRFTL4E *=1.8
BT A TR k=1. 7 L x=1.6 FFEITEIUR*=1.5 5> D EHAL VAT *=1.5
1 [EEERR=1. 4 ARSI % =1. 4 IRFTAR)1=1. 4 IRERZEHE=1. 4 SKTETIRIRTRT % =1. 4
EIRERT_ B SRR k=1, 4 FERIBRATEERICR k=1. 4 5 B £HA)IFEk=1.4 5 5 EHEIREST *=1. 4
I\EERT BAETE % =1. 4 P ESE B k=1, 4 B k=1. 4 &RATER *=1.3
TEEEG RS k=1, 3 J\EWERT R k=1. 3 EEFATHER S k=1. 3 EEENL T4 k=1.2
LRHEHEE=1.2 9 D EHEIRTELRE *=1. 2 JLARTEIT k=1. 2 bt Eas *=1.2
B RIRTEE *=1. 2 BRUEITH k=1, 2 BT REMPRT k=1. 2 ACKEHT#H4 =1, 2
AT BT ER=1. 1 HE AT EEE «=1. 1 LR EFE=1. 0 ELEMELE%=1.0
FEBRMHEER=1. 0 EEFE=0.5
131 |17 02 42 | EREE 31° 23.7 N 130° 36.2° E Tkm M: 2.2
RV IR 1 VRS THE AR %=0.8
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HE | B | EHs fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
132 (17 15 44 FERALFEES 35° 48.4° N 140° 12.8’ E 95km M: 3.8
e 1 EJIFINGE *=1.3 BRTHTER %=0. 9 HFTTATREET %=0. 8 HiARTHIE T+ /EE=0.8 1&)IIHTR)I%=0.6
TRITHT 2 HAE=0. 5
PRI 1 HIZABI/INERS R =1. 0 FAETFIH:*=1. 0 HHTiH4=0.8 O7=ben tiratEts =0, 7
HHERHRE R =0. 7 K HNIEET %=0. 7 BE#KHZZR)I%=0. 7 FHEERE M /N %=0. 6
SR A %=0. 6 HIZAIERT*=0. 6 /NEEF/IVI*=0.5 FHheRETIET *%=0.5 > |EHi/NE*=0.5
HWHERE ML *=0.5
N 1 FEETRAREFIT=0. 9 HiARTIERT=0. 9 EMHA S *=0.9 FHE E MR *=0.6 EETEET *=0.6
TEF TR *=0. 5
BB 1 EJITIAREHET % =0. 5
HZR) 1 R 1 FEIARA) || KRR k=1, 0
133 |17 23 41 | #@EHS 43° 29.8° N 144° 03.9° E Okm M: 3.1
e 2 IS THRATEERTRTEEE SR % =2. 0
1 BT ERTE 1 %=0. 7
134 (18 07 50 | @A BTG 27° 26.7 N 128 39.4° E 43km M: 3.2
FEIR B 1 Fn4LHTHERIRE=0. 6
135 |18 12 10 | ‘Edskiid 38° 29.8° N 142° 16.5° E 48km M: 4.3
ATR 2 EAmPETk=1.8 —BIM=RAT k=1. 6 KAPIETTAMIERT=1. 6
1 (ERATHEK k=1 3 —BIM TR k=1. 2 &AM EET=1. 1 —BArERRET *=1. 1 KASIETFE/IBT=1. 1
FHSTEETTREET k=1, 0[RS I hm BT %=1, 0 —BIrREAT=0. 9 = I AW %=0.9
EETHE =0, 8 BUNTHAHRX *=0. 8 mEFHHEMET =08 —BIfigILUET *=0. 7 m=EFiE5FHT *=0. 6
Jb ETFEZERT % =0. 6 |LIHEETIIR %=0. 5
R 2 RNETEEA % =1. T KAVETHREZET %=1. 6
1 KNBHHRE=1. 3 = FERTEE) =1, 3 F&mbkART k=1. 3 B —FEmTHdk=1.2 £&JIIBTZg) 111 %=1. 0
BT RENER % =0. 9 KAUWATIAEITEL % =0. 8 BKATHFINT % =0. 8 F&iRAT=0. 7
TR EET=0. 7 KU )1 = HET=0. 7 {HARTHITEE=0. 6 &ML ERT%=0. 6 BT E}E=0. 6
SETATIRE % =0. 6 RIFFTH ) || KIG=0. 5 ZEFRMHEEE=0. 5 KALBHAEHTEE)I[PN=0. 5
136 |18 12 16 | mkniirbn 33 28.7 N 133° 30.4 E 29km M: 2.5
TR 1 EEITAERT S E=0. 7
137 |18 13 57 | EFEyh 39° 38.1° N 142° 06.2° E 48km M: 3.4
ATE 1 By =1 0 (UEETRIR *=0.9 E M H T %=0.7 EEHHEE *=0.6 &3 *=0.5
138 |18 20 38 | ZRImEih 36° 35.8" N 141° 04.0° E 45km M: 3.9
TR 2 EFRTHZER)%=1. 6 FIHFHEME*=1.6
1 BNLHBIINERL %=1, 3 Oz beh iigmss «=1. 1 SMMAH =10 m#kh FFM*=1.0
R ETHACET k=1. 0 SRR Lk=1.0 HIZHT+ERTAE*=0. 9 KFEHPEET*=0.9
KFTHERT=0. 9 KFEHTIRET *=0. 8 SRR *=0. 7 AR ET L/ NE*=0.7 /NEEHEA *=0.7
SRR AR % =0. 7 FRHERE LS *=0. 6 SERIr S k=0, 6 FHIETHEF D %=0.6
RYEETHEEET % =0. 6 HIHTH4=0. 6 HATFIFH*%=0.6 O7=bes il / LiT=0.6
=B isia) =0, 5 IR A %=0. 5
139 |19 00 12 | Fnafkili LS 33° 59.2° N 135° 13.0° E 8km M: 2.4
e L 1 BGERTH AR %=0.8
140 (19 07 40 | ZRIRIEALER 36° 27.0° N 140° 34.1" E 56km M: 3.6
fEER 1 AJIETHE %=0.5
PRI 1 HOER k=1 3 HRERETART *=1. 3 HlE4=1. 3 SR aH k=12 WEMaFEx=1.2
KEHTTIRET k=1. 2 FREERE LN *=1. 1 HIZrih)I/NResk=1. 1 KEmPJERTk=1. 1
FREREHILST *=1.0 253 %28 ) LRTAFIME *=0.9 AEFAHF=0. 8 KBTI %=0. 8
BYVFTFIE *%=0. 8 KFEMH4M=0. 7 SIPATHHMH:*=0. 7 4RI T *%=0. 7 #EKA T RHHET %=0. 7
SEFEITRAERE % =0. 6 /INEEF/IVI%=0. 6 U= H/RMTHEIHHEE *=0. 6 O7=bH e misa)ll%=0.6
AT E =0, 6 FEFHEXH TR %=0.6 2 A% ) 5 LM %=0.6 BFFE(THIGE*=0.6
IRERTRER =0, 6 /NEEM EER %=0.5 HIHHERTAR *=0.5 HEKERE O %=0.5
B HEHE % =0. 5
141 (19 11 11 | BEREE 31° 22.4° N 130° 35.3° E 8km M: 2.5
RV R 1 BEIRETHEART %=1.4
142 |19 18 15 | HiAREALHES 36° 52.2° N 139° 30.0° E 6km M: 3.2
N 2 BYmigt*=1.5
1 HEEATERAEET%=1.4 HYei HEk=1. 1 IERRAERTS %=0.8 HYHA HAR %=0.6
fEER 1 FRIs AT iATE =0, 7
143 (20 06 45 | BEEHY 35° 25.77 N 134° 15.0° E 13km M: 3.2
Al 2 J\BEATHRE %=1. 7
1 BEFERk=1. 0 BB T M < =0. 8 BBUHIEIGHT A %=0. 7 J\FEETARSE %=0. 7

JSEUATE T — K % =0. 6
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HEE | BRR | ERhA fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
fi] Ly 1 EREF I %=0. 6
144 (20 09 55 | ‘=B 38° 23.3° N 142° 23.9° E 40km M: 3.9
H PR 1 ATTHERT %=0. 8 KARMETIRARIERT=0. 6 {F HRTHEHE K %=0. 6
BRI 1 HRBTHRA =1. 2 FF=FERTEE1=0. 9 AEHAERT %=0. 7 KAUBTHH#E) S %=0. 7
LB RAENER %=0. 6
145 (20 10 34 | SUERKFRAER 35° 12.9° N 135° 48.2° E 9km M: 2.9
TET 1 FERAE R XIATRIRRE RMT % =0. 9 AR/ R XAEH *=0. 8 FEMERXKIFE *=0. 6
AR R X ALE (LT 5k =0. 5
146 (20 13 04 | HEEEM 37° 07.0° N 141° 21.9° E 34km M: 3.9
fEER 1 HASTEARNAT % =1. 3 WEERTHT *=1. 3 MIEATILH *=1.2 WhE /M= 1 WhEHi=filiT=1. 0
18 S EFET R AGE KA HUF k=0, 9 IRITHTREMAG=0. 8 ERITIHT AR % =0. 7 ERIMTANE *=0. 6
VWO THESET k=0, 5 Vo X TSI Y i 5k =0. 5
TR 1 BSCHBIV NG %=0. 5
147 |20 18 38 | REVREL 31° 22.6° N 130° 37.1° E 11km M: 3.1
FER IR 2 BEEETTE AN %=1.5
1 BEIREH FET=1. 2 FIUNTEIERTER % =1. 1 FFIWNT) DR % =0. 8 B &> £ Hiintm) 41 %=0. 8
TR ) | [N ASIHT =0, 6 FERRTTE- TR %=0. 6
148 |20 18 59 | ‘EHFRyh 39° 127 N 142° 28.0° E 30km M: 3.9
AFE 1 A RBIT=0. 8 £aTTHENT*=0. 8 —BIMTEMET *=0.7
149 [21 00 40 | REFE 27° 30.6° N 142° 18.7 E 66km M: 4.2
HURUAR 1 /NEIFERAE=H A 1L=0. 6
150 21 02 00 | {EARALTEH 27° 01.77 N 127° 20.4’ E 85km M: 4.4
PRI 2 VEFEATEREEOR=1. 5 FERSF R *=1. 5 AKEMTHEE*=1.5
1 ELBEMIEAE *=1.4 JCKBITHIEE=1. 4 SEER=1. 1 AVEHERT % =1. 1 SJR A hmR«=1.1
AEETES %=1. 1 9 2 Eiia) Gk <=1.0 FFt 4 *=1.0 JCKERTHE*=1. 0 Bt Ei%=0.9
VEIERT 5H0 k=0, 9 ERFETHE S *=0. 9 A x=0. 8 EHEEFH=0.7 EEEFLL4 *=0.6
BEEN RS %=0. 6 WHEMFEE %=0.6 FEHTTASATE X=0.5 IFHH)I=0. 5 FOAEEW=0.5
FER B R 1 HEaETAAE%=0.7
151 |21 02 21 | fREEHH 37° 23.5° N 141° 26.6° E 39km M: 3.5
e 1 HAZERTILM k=1. 1 JRITETEEIAE=0. 6
152 |21 02 34 | FEVREIRpEEEHS 32° 14.8° N 130° 17.9° E 12km M: 2.9
REARIE 1 JK(RTRAN k=1. 4 K{RFH PN %=0.8
FEIR B IR 1 EEMTHER %=0.5 RETHi1-5%=0.5 EETHFES*=0.5
153 (21 03 22 | BV IRREREHTT 32° 14.8° N 130° 17.9° E 11km M: 2.9
%N 2 JKRTIFEA *=1. 6
1 AR k=1, 1 REFREHRT %=0.5
FEIR B IR 2 RENERx=1.7 ERBBITHVES *=1.5
1 EBRTIFE*=1.4 EBHTHIT %=0.7
154 (22 01 30 | EBIEHT 33° 56.1° N 133° 38.5° E 3km M: 1.9
TR 1 WEHRAHER *=0.7
155 (22 01 42 | REARIZREAMT 32° 47.0° N 130° 46.0° E 6km M: 2.3
REARIE 1 REARHRAE LR k=1. 0 AEATHXAEA=0.9 AEAFRXAIT *=0.8 ST L& %=0.7
156 (22 03 36 | TEERILFEH 35° 19.0° N 140° 10.8’ E 33km M: 3.3
THER 2 EMETER *=1. 8 EMlTRAS*=1.6
1 AREETELR *=1. 4 THETE*=1. 3 —EiT—==1. 3 I LhiEFE *=1.2
KEBEATRLE x=1. 1 FEHHEFR*=1. | EFITIER=1.0 THERIXHEHET *=1.0
WA HE A *=0.9 FETNT FEF *=0. 9 BARAM%=0.9 BFHTEI*=0.9 FEHETAFENE*=0.8
THERIERX VA *=0. 8 KA ETKME*%=0. 8 BHRET F2H6%=0. 8 TR IS WPIEF£=0. 6
TFHEERIRXOVEF=0. 6 FREFRXFHETEFT+=0. 5
157 |22 03 40 | FEERACFEES 35° 19.4° N 140° 10.77 E 32km M: 2.7
THER 1 —Em—E=0.8
158 (22 07 37 | ‘=B 38° 56.5° N 142° 24.4’ E 27km M: 4.4
HFR 2 {EMETHEE K k=2, 3 JAREETTAERT=1. 9 —BITT=EIRET % =1.9 —BIriTEEHT *=1. 7

SATHIETk=1. 7 KMETRETRIE*=1. 6 [ HE T mET k=1, 5 EEFi=FE *=1.5
KARIETIE) [ IBT=1. 4 —BAMKEAT=1. 4 EIRATER %=1. 3 —BAfELUAT %=1. 2 —BAriRAT %=1. 2
LA ABET=1. 2 BUNHIRRX %=1. 2 J\IEFErRTHEE*=1. 2 b L= %=1. 2 [LERTKR *=1.2
BRI R k=1, | —BIMATERIT %=1, | ZEHHETERT k=1. | TEERTHHEMETk=1. 0 &7 FRTFER *=1.0
EETHHE %=1 0 FEATERTIRI)ISF%=1. 0 &M /ART=1. 0 ZF iEESHT %=0. 9
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HE | B | EHs ftiy R B HirE
2| B B[S oo B E GHRE B
EEFRS *=0.9 BINHAKRRERT *=0.9 BERETHILUTE=0.9 E&HLAR%=0.9
TEIRTIHEAR % =0. 8 REMITHE | *=0. 8 L&A AT %=0. 8 TEETICERE T *+=0. 8
FKAREETTREHAT % =0. 8 At EFTMIRAT=0. 8 B driisfl - 18=0. 8 = i) 11FH:k=0. 8 BINTHITHIX %=0. 8
BN TA X k=0, 7 RERTESET % =0. 7 SFATI A HT*=0. 7 BNFRTIRIX *=0. 7
PEFVERT) 7 % =0. 7 AR FXIE=0. 6 JUBRFEiRE=0. 5 BEEHTEETA=0. 5 —BIFTILET %=0.5
BT %=0. 5
HARR 1 P& ERTIE(L k=0 9 FEARFASTHTE M % =0. 7
EHR 1 KA k=1, 3 TEFEATEN=1. 3 GERMPAERT *=1. 3 KALATRE=1. 2 KALETEZRAT *=1.2
TARTHMTEE=1. 2 ZEREMENI k=1, 1 B =FETEE) =1 1 KRGS/ =BET=1. 1 FRETRA*=1.1
FFR T THERFR Tk =1. 0 BKATEAT *=1. 0 ‘EIERATARIEE *=1. 0 X&) KE=1. 0
BKFTHFORT 3k =0. 9 &9 —FEMTHEL k=0, 9 JIRFHTE)IHLET % =0. 9 & AERERT %=0. 9
BT EET=0. 9 BKTTKILET % =0. 8 FALETIA I %=0. 8 FEFTEHE*=0.8
KRR L % =0. 8 ZEFATER %=0. 7 FEFEMETEAK*=0. 7 TR *=0.7
SNVETRASTEETTE) | |PN=0. 7 SEVETIRL k=0, 7 FEETHATRH%=0. 7 BKHRI ST %=0. 7
Lo BT i % =0. 7 BRI SN % =0. 6 Al EBT % =0. 6 ‘EIINsERT T % =0. 6
TETTRET=0. 6 AT |1 %=0. 6 FRAETH/NEF%=0.5
FKH & 1 KALFESL *=0. 6 KALUFTILEEF*%=0.5
159 |22 08 53 | FHARRE S 41° 00.4° N 142° 44.5 E 15km M: 4.3
AR 2 FFHTEE=1.6
1 BFOHUET SRR k=1. 4 B0 HETER O %=1, 3 FEAREEEHTIE %=1. 3 L EATAA T k=1 2
HAREEETETE K k=1, 2 )P THIRRT=1. 2 BUEARD TSGR k=1 2 \FHNHL*=1.0
I\EHEERk=1. 0 P& -HTE A %=1. 0 LFRTE: /b %=0.9 REETAK i %=0. 8 FRALET kFE %=0. 8
HLETES 7 R1L % =0. 8 Te-oTfidxih=0. 7 Sb 2 IEATAEH % =0. 7 T2-OT)IIPNET *=0. 6 HLEFT EHfE*=0.6
SEPNET IR % =0. 6
i 1 ERRETITTANT sk=1. 4 AREITHMT % =1. 0 EAETTHTILHT %=1. 0
PEE= 1 ZETRESRRT k=0, 9 HERAHTIRA k=0. 8 AERARTER%=0.7 J\EEriHIE*=0.5
160 |22 15 11 | BERE®EY 37° 16.3° N 141° 01.4 E 96km M: 3.9
fEER 2 HRTHREARET k=1. 6 WIERTTHIT % =1. 6
1 MEERTILE sk=1. 4 JIIPIRF ) PURE k=1. 3 BRAEETES *=1. 3 HEFTEIKET *=1. 3
AT ARERET % =1. 2 {8 E/AEFIT LA REHUF %=1, 2 WX i =FlT=1. 1 /NEFRT/NEFHTRT % =1. 0
TRITHETEEHAE=0. 9 FAAITHETA % =0. 9 f&EAEFHT F LA %=0. 9 MG ET=0. 8
JIMERT T FH k=0, 8 BIFRE THEE B IXTERT %=0. 8 JIIPIAIT)1PN=0. 8 FFIHiHEERT %=0. 8
PR TREE XMFTE=0. 7 FEJIAINE %=0. 6 —AFATRIHF:%=0. 6 WIARTHIA -FEEF=0. 6
TRRATIEHE %=0. 5 FREMTFER %=0. 5 HLAHTREFE %=0. 5
B 1 EBTREx=0.7
TR 1 SfdaH*=1.4 BCHBIVINFR k=1, 1 BT BE*=1. 1 KFE AT *=1.0 BJITHIIH*=10
A SEATEAT%=0. 9 KT *=0. 9 K HiPREAT %=0. 9 AFRIHTA5H % =0. 8 K i4MT=0. 8
BRETREH k=0. 8 SREMTALF %=0. 8 FIGTFEH:*=0. 8 Oz b a) Timata %=0. 7 +ifii4=0.7
B THARE =0. 7 HPEREHILST *=0. 7 EEAHTITRAT=0. 6 Oz bAniiEa)l*=0.5
ST TR =0. 5 HHERE T /N % =0. 5
N 1 FHEETHEAREFHT=0. 6
161 [22 15 39 | FIRILREED 36° 03.7 N 139° 52.6° E 44km M: 3.0
PRI 1 HEEKERACET %=0. 6 FIFEHFHH:*%=0.6 BJITHIIHE %=0. 6 4RI T4 *%=0.5
N 1 EMHAE*=1.0 FAHE=0. 7 TEHHE$ %=0. 7 FH5= HAREE=0. 6 FEFH{#F %=0. 6
162 |22 21 43 | ‘=R 38° 18.0° N 141° 50.8’ E 47km M: 3.5
BRI 1 AL AT %=0. 6 %) I|BT%) | [}& % =0. 6
163 |23 10 29 | ‘=R 38° 56.5° N 142° 25.4’ E 28km M: 4.0
HFR 1 FEHEETHEN *=0. 6 —BIrT TR % =0. 6 —BIrT=EMRMT %=0. 5
164 (23 11 18 | ZRISIRALER 36° 35.8" N 140° 36.4° E 11km M: 2.1
PRI 1 BSEHBI NG %=0. 6
165 |24 06 00 | ‘EImIRALED 38° 55.4° N 140° 52.6" E 7km M: 2.8
BRI 1 ZEFMEEE=0. 7 BEIRATER %=0. 7
166 |24 14 34 | ERNE 31° 22.6° N 130° 36.7 E Tkm M: 4.4
FEIR B FEIRESHEART k=4.4

W

Do

FERTHE AT % =3. 4 FERMATHRAT=3. 3 M /UNTEIERTAR % =3. 3 IR 2PN %=3. 2
FEIRESHHARTT=3. 1 RIGBTRIE *=3. 1 8o .=3. 1 M S->E AT *=3. 0 HhlfriE RET=3.0
FASUNTHREIERTHCZ N % =2. 9 BESUN ) IGORT L % =2. 9 BERTHFLIC %=2. 9 FF(HTHIE *=2.9

B BT TEIT=2. 8 P SO LR 1« =2. 8 FEEE) [T k=2, 7 Al LERT %=2. 6
FRMETIL)HAERT=2. 6 FH S O EHAIEHTE T *=2.6 HEHWR TR %x=2. 6 FEIRETA AN *=2.5
TR | PN T ASKRET =2, 5 B KKBETIR 5 %=2. 5 A& A S0 A& *=2.5 BRI EH5%=2.5
AT AR AR =2, 5

FERETHBAR AT % =2. 4 FERETHES BATIIR %=2. 4 FER RHT)I|PE %=2. 4 BNTHARERT ) %=2.4
R S TR BT % =2. 3 IE R AR EASE % =2. 3 B SO E TR AE %=2. 2
SHTTRTHREAT % =2. 2 FEVRRTTARIL =2. 1 SRITHTHOT % =2. 1 WD & BRRBFRTERT %=2. 1
KA *=2. 0 BILET EA0 *=1.9 IREHEET =19 EILSHERKITE*=1.9
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HFE | BIRRE | B fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
FETRILETHCZ F %=1.9 HETFERRTEL%=1. 8 FEEE/| NIRRT %=1. 8 FEEE/ I [NTHFBIGET *=1. 8
FFATRTAL TS sk=1. 8 FEEEJ I INTEHA=1. 7 W\ & EROREFTRAT k=1, 7 EAET AR E A %=1.7
SRITHT =1, 6 DEER) | T BT % =1. 6 FEIR S TR SRR %=1. 5 FHEMT RO SH*=1.5
SOFMMHFk=1.5
1 AEFHRARITE R x=1. 3 GHEFRZEXRTH *=1. 3 EMETRLETEHE *=1. 3
B S OEHAEDET i k=1. 2 JE RITIMEARRTART k=1. 2 EHFMEETR R %=1. 2
SOFHTE IR EY V& %=1.2 EEITHEL%=1. 1 FEHESFR*=1.1
FEEEE) | INTT FERRT T s =1. 1 B RMBRT=Z2GHEE k=1, 0 FEEE) 1IN RERRT %=1. 0
SOEITEZIREHIS0. 9 FEEE/ | PITH FERNTH#A=0. 9 FI/RTEE RET %=0. 9 BEEE) | |NTHREENT %=0.9
FETEARTALE=0. 6
BRI 2 FIRTAREIRET % =2. 3 B FTRGARATRENT =2, 2 FTT EvF=2. 2 FRRITTHEF *=1. 8 HImALE *=1.7
FHEILZ ARTIEA %=1.5 HRHEMEE*=1.5 FINTERETRRE % =1. 5 ETHET{AEFAE*=1.5
1 BrEghRREsk=1. 4 BETHEE=1.2 ZEATHAR *=1.2 BrfilE=1. 1 SRTHaEx=1.1
Fp L EET L % =1. 0 ‘HRFiEE AT %=0. 9 /IMKTHE 5=0. 8 EFRTTEHEE %=0. 8
JPRTTET BT B k=0 8 ‘R THZEE=0. 7 #R T el TR % =0. 7
REARIR 1 KR A %=0.7 AZETEE{ERT %=0.5
167 (24 14 40 | ZIRIEALH 36° 43.0° N 140° 38.2° E 6km M: 2.5
PRI 1 EFTER)1%=0.5
168 |25 01 28 | ZRIsURid 36° 25.0° N 140° 41.2° E 51km M: 3.7
PRI 2 BTHBIVNFR %=1, 7 KFH&R=1. 6 HHERET L/INE%=1. 6
1 OV=bBrei hmgEis k=1. 4 SR TE*=1. 4 SR A %=1 3 FHHEXERILT*=1.3
BYNFFIE %=1. 3 HHeRETHEF O *=1. 1 MM *=1. 1 KFHPEET%=1. 1
=B EA)%=0.9 HRHE4=0.9 KEHTIET%=0.9 HIZhi-+FEEASS*=0.9
FFATARRA=0. 8 AERATH Tk k=0. 8 ZFREIFHAR =0, 8 /NEEMEA *=0. 7 A HTHTREIT=0. 7
WRERE TS %=0. 7 ARTEE *=0. 7 HEEKHTIEMET %=0. 7 $JITHEEE+%=0.7
IR EEL TR >k =0. 7 SERIT AL %=0. 6 FRFTHIGE *=0. 6 EFkr FF/%=0.5
HTHHH BT EEH*=0.5 HILHEHT*%=0.5 /NEEM EER*=0.5
169 25 02 18 | fEEEH 37° 28.7 N 141° 37.1" E 44km M: 4.3
B 2 FRZEMTALE %=2. 3 WNIERTHETk=1. 9 HATHANRERT k=1. 6 JRITATMAE=1. 5
1 EFTIREMT *=1. 4 ZRETAM *=1. 4 VX =FIlT=1. 2 BIfERETIFETX 5 RAT %=1 2
A TFRTX — BHT=1. 1 {85 ARET PGB RAHUF *=1. 1 JIIPRTIN=1. 0 EATEZERT %=1.0
WH XTI Y % =1. 0 KAERTEF b %=0.9 FERIiHT Al *=0. 8 SRIRIARTSRIR %=0. 8 FEME T4 %=0. 8
T IHS/ I % =0. 7 JIPIARE ) PN % =0. 7 FEFRE TR X PERT % =0. 7 REAT FAAA %=0. 7
T EREFET FALAE R % =0. 6 BREEATGHHR %=0.5 Wb EH/MaIE=0. 5 HFTfRgIRT=0. 5
BRI 1 AR %=1. 2 AR *%=0.8 AEM#*=0.8
PRI 1 SEMfaH%=0.8 BILiBh) I/INFR % =0. 7
N 1 FHETHAREFET=0. 5
170 |25 02 35 | FKHEPNREREE 39° 29.8° N 140° 25.4° E 8km M: 1.9
FKH 1 KAUTESFE%=0.9
171 |25 02 57 | J\LEHHE 33° 16.2° N 139° 34.3° E 24km M: 3.1
HRAD 1 J\SCETHEENT=0. 7
172 |25 05 26 | EBFEAGE 36° 31.1° N 137° 50.0° E 4km M: 1.6
EBFIE 1 KRETHIARETRIEAE % =1. 0 KETHIEFT=0. 8
173 [25 05 28 | REFIEALES 36° 31.2° N 137° 49.9° E 4km M: 1.2
FEEFE 1 KETHIEFT=0. 6 KETHIARETXIEAR %=0. 5
174 [25 12 05 | ZEEnEEES 34° 57.4° N 137° 35.8" E 12km M: 3.0
vl 2 FRHRE=2. 0 FrRmEAMk=1.6
1 BT RS RS k=1. 1 FoRTEFESBEFE L *=0.7
175 |25 15 27 | ZomiRdes 36° 47.7 N 140° 32.8" E 8km M: 3.2
PRI 1 BBV %=0. 8
176 |25 15 43 | REARIRREAMS 32° 38.8° N 130° 40.6° E 10km M: 2.7
REARIE 2 FLHHINEHT=1. 6
1 TR REIKET k=1, 4 k) ETEH%=0. 7 JRFTSEHT % =0. 6 FIRATAMERT=0. 6
177 (25 17 28 | ‘mdsRah 38° 18.9° N 141° 50.2° E 47km M: 3.5
BRI 1 BT iR % =0. 7 A&l LR %=0. 5
178 |26 04 20 | EMRDEY 37° 0.2 N 140° 35.0° E 8km M: 4.7
B 3 EIRHTAA R k=3, 4 &) IIRTE)1[5k=3. 1 EJIF/INE k=3, 1 288 | HEf T %=3. 0

HBETAN IR 1=3. 0 EVATTHART AT =3, 0 SRR SRR =2. 9 ) IHTRALR *=2. 9 RGN FRAA %=2. 8
AT B k=2, 8 TRk =2. 8 S5 EHT RN % =2. 8 )R TR EF %=2. 7 WIEETHIE T /EEF=2. 7
BT AT % =2. 5 278117/ \& 1Lk =2. 5

2 RIRET—AA k=2, 4 FARMTHEE k=2, 4 ERILTHIHIRENT % =2. 3 Pl TE g % =2. 3
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B4

£ oo EE

& HREE s B

Gt # & B

b

g}
&
m

A,

—

—

—

=

= N

AT ZERT % =2. 2 FATHIFA % =2. 2 “AMAHTEHE *=2. | AETHAE *=2. 1 TSR *=2. 1
FIRITERN=2. 1T EVATT RS k=2, 1 HIAFTICHIIT =2, 1 {RITHTEHAR=2. 0 RAHTFER %=2. 0
ERILAEAA=2. 0 JIMRET H & H % =2. 0 RAFANGALFT*=2. 0 EFLTHBHR *=2.0

JUPIARE B PN =2, 0 FIASTIEIREET sk =1. 9 WIEATHIE k=1, 9 SEEENTHERTS %=1.9
PEABATRE S % =1.9 RETAE *=1.9 \WhOXT#IT*=1.9 ARTHEIET=1.9 ZARHMH:*=1.9
EETEENAT k=1.9 KENF/INE=L. 8 BEFEHELAT x=1. 8 Rk H %=1.8

FATT /NS sk =1. 8 S BET AR T4 % =1. 8 WX T =FHT=1. 8 28I HHEEFr*=1.8
JINEFHT/NEFETHT k=1, 7 PHENERETEFIR=1. 7 “ AT k=1. 7 FEEMRETFAHE %=1. 7

JNEFHTHRIE =1, 7 HEHTHE *=1. 6 @S TIAREANT % =1. 6 SEK FHTTH =& *=1.6

JUPIAT EJNPZINLE %=1, 6 FEATTRTREARET % =1. 6 BEERTET *=1.6 KEATEH*=1.6
BRI k=1. 6 DEEEATTILAEAT %=1, 6 =L 5/ I|Tk=1. 6 ZAFHTHARE*=1.6
THRRTHE A % =1. 6 =BT RETk=1. 5 BENEEWEA *=1.5 B)IFEKHE*=1.5
SHFEAATTHSRAT k=1, 5 REEEENTE TS *=1.5 ERRTEH*=1. 5 BT *=1.5
fEEGrETRIF *=1.5

FEESTAAAKRT=1. 4 RETRORAT %=1, 4 {REOHERR) AT %=1. 4 HEERTILH *=1. 4
FHETAHY NR k=1 4 BELHHEANT k=1. 4 BEOHET AT *=1. 3 \Wh XA %=1.3
&S REFET FALA RS HUE k=1. 3 JIIPATTIAN=1. 3 ELIHENEK *=1. 3 FEEETIRm=1. 3
WHEBTHRASE - k=1, 3 KABHTES b-sk=1. 2 FtEEHERXIERT *=1. 2 FAET/INGX *=1.2
SEERATIMANT=1. 2 B ILERRT k=1. 1 ERINTAR *=1. 1 JHEFA L k=1 1
RERARTASHA k=1, 1 (& BIHETRERT *=1. 1 YEEITRER=1. 0 FEITRER *=1.0
ELZHTHEENET *=1. 0 BEAETHFEITXE AT %=1.0 WhE /M=l 0 EZ 5L *=1.0
ZBEETE T %=0.9 FHBEMHEEX =BET=0.9 WX MY %=0. 9 BB SEME=0. 8
BEAILET)I O %=0. 7 “AMF/NE*=0. 7 {25LEFT TGO %=0. 7 FHEITHE=0.5
AT k=2, 4 FEERTH M k=1.8 EFIRT F/NEE k=1. 6 JJATFERTHRT *=1.5 AATAME%=1.5
LTI AR %=1. 5

L EUHHEE k=1, 4 (IEFEERIEY *=1. 3 FIFFETRIF k=1.3 HATHEHET%=1.3

ESRINSERT ST k=1, 3 EmRTHRE=1. 3 B IERTE) % =1. 3 Il AHFEXEA *=1.2
NMIBFEARGE RF *=1. 2 IAETERE *=1. 2 (B EHERE *=1. 1 FHEETFHE*=1.1
FRETIPAERT *=1. 1 FAEBITESEL 1 G RBXILE*=1. 0 EifEBITARE *=1.0
FETRTAH%=0. 9 KBTI = HET=0. 9 BIAETZAX=0.9 KIEFFRAL*=0.9
MIBEERE X F5=0. 9 F —FERTE11=0. 9 FLARRT EE=0.9 EFRATIURE %=0. 9 B K KILET%=0.8
o TEETRE % =0. 8 UG ZEH=0. 8 KMk RAT%=0. 7 A& IHENER *=0. 7 BAIERT %=0. 7
BKTEE T % =0. 6 UIAFEXKE=0.6

ASEAiB I/ INFRE k=2, 2 HIERE T /N k=2, | FriamiAKUPEREANT =2, 1 HRmiE4=2.0
ARG T k=2.0 SEMiAH *=1.9 KFOTHiHE *=1. 8 $MMK L*=1.8 FEXEHILH *=1.7
PRI k=17 253 %25 b E+Msk=1.7 HEKATHEHIT*=1.7 EFHKH FFRM*=1.7
FEFRIRTHRERRT k=1, 7 SRt k=1, 7 HRRAE LT *=1.6 HIZHi&FT*=1.6

WK ETHERNT %=1, 6 4RI F48%k=1.6 ARAT/\H*=1.5 SO ITHKEE*=1.5

O AXHTEFRE *=1. 5 FAETAAE=L. 5 LM%M *«=1.5 IEMEH *=1.5 /EEH LEHR*=1.5
BANZH+ERTAE =1 5 HlRER *=1. 5 AEHHi=1. 5

KETHPERT %=1. 4 HFERETRTHE k=1. 4 O7/=HRH) RS *=1. 4 YR 3E*=1. 4
HWHERETET k=1 4 FRE[HGE %=1. 4 NEEFEA *=1.4 HHMHHEF *=1.4 ARTHES *=1.4
TERRZE %=1, 4 IWHTEFT*=1. 4 2>9TH0 5 LHTAFIHE *=1. 4 RJITE#E*=1.4
RO k=1, 4 OB iisa) %=1 3 ZKHHT/MNE*=1.3 S I/ E*=1. 3 KFMH4&T=1.3
ONER B WHTINEE*=1. 3 KEHTIET *=1. 3 EFeXHETHETREIT=1. 3 S#HiiZeR)*=1.3
R HTRETHET %=1, 2 /NEERVINI*=1. 2 $HETES *=1.2 S IFH 5V HiEH *=1.2
OIS k=1, 2 A AT RIT =1, 2 ZRIFENSTIE FF k=1, 2 SIS E %=1, 2 [ RETHS % =1. 2
WH A =1. 2 ST *=1. 2 SWERT A %=1, | IRERFRIL*=1. 1 {74 *=1.1
BYIHEEE k=1, 1 BeRisFmk=1. 1 BFEAiE k=1. 1 RREETHHF=1. | TR k=1 0
1THHERE *=0.9 TEMAWET %=0.9 $£MATEEM=0.9 HEAETHFENT=0.9 FEXETE O *=0.9
SRR k=0, 9 FLAZRT/IME I %=0. 9 SLPETT FhHIL%=0. 9 SEAIGTHAHT%=0.9

PG AT R REF 5k =0. 8 HREMFREF k=0. 8 FEIRTTREI % =0. 8 FPEHTHEIEHT % =0. 5
OB/ EiT=0. 5

FEETHIRREAT=2. 2 KAEfGE L =19 ERRETAER *=1.9 FEITHHH:*=1.8
EEpE T ERET k=1, 7 FZEE I R=1. 7 TEFRES k=1. 7 KHEERESEET=1.5
BRERT T %=1. 5 WiRTafHaTERk=1.5 T ENTHiE*=1. 5 HHAIRE) I HTEFE*=1.5

HEAHRE BT/ % =1. 5

HYCTHA AT k=1. 4 KHEBEFAE *=1. 4 BERHREE*=1.3 HXHheaET*=1.2

Wi ARHTAEET=1. 2 BB AR T =1, 2 BT *=1. 2 28 FET2EF=1. 2 WiARATAEHT S /M k=1. 1
FEETHA EET % =1. 1 BEfHFRET k=11 HYErTRA IMERAS k=1. 1 FHRHAHR %=1.1
PR/EtEIR TS k=1, 1 AR T k=1, 1 BRIFRET*=1. 1 EMfAR%=1.0
FEARETA k=1. 0 BV T &h7= ZHTk=1. 0 BYehMII=1. 0 /NLUAER *=1.0
HEATHEREIRT R < =0. 9 AFATTPE TR A ¢ =0. 9 BFARETHAUbK % =0. 9 HHARE < HHiEE)I]3=0. 9
AZESIITIRA *=0.9 TEHAHE*=0.9 TEHHEF*=0.9 BYHFE*=0.9 FHEHE*=0.9
PERFTERDRT % =0. 8 AREHER TR % =0. 8 AR % =0. 8 IESILFEFT*=0.8
HEATTTHT % =0. 8 AMAEIRTEE=0. 7 FH B TR *=0.7 BT AE*=0. 7 BEVET 1 FEE %=0. 6
PERFTTHRET =0, 6 SEARKTALEMK K5 *=0. 5

JERETH O k=1. 6 BXRETHEFx=1.6 HAFTHEET *=1.5

RETHTEAET % =1. 3 #&)I|[THARMET *=1. 3 TUHEBTIRE *=1. 3 BAETTHI BT %=1. 2
AETE T RATk=1. 1 SIS k=1. 1 fAAETIERT=1. 1 KEEHIET %=1. 1
KHETHTEEHHIT k=1. 1 AEARTIAT *=1. 1 Z2hiiZek=1. 1 BEERFIATHE *=1. 1

BB EREART %=1. 0 BT IRAT x=1. 0 {FEATEE %=1. 0 AEATHERIT %=1. 0

) ITHIRER =0, 9 A FHTHLEHT % =0. 9 RIFETIYEIIT % =0. 8 Z &0 THAZERT %=0. 8
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HE | B | EHs ftiy TREE B HirE
2| B B[S oo B E GHRE B
(FENGTHTEALRRT % =0. 8 FAMHT FHTH %=0. 7 HARIHA=0. 7 AT BEARAT %=0. 6
AN BT 5 =0. 6 FEVETHAS =HT *%=0. 6 HET FEH *=0.6 KHTRFHET*=0.6
IR T PR % =0. 5 HAA=THTERRT % =0. 5 RiFGTHENET %=0. 5
HER 2 FTHETHEGAE *=1. 6 VBEATK FE LR %=1.6 AERTRE *=1.5 FHIMBHAFEHE*=15
1 FHEHRR *=1. 4 REATTERT k=1. 2 NIZEMGE *=1. 2 BEMHR k=1 2 FETAR %=1. 2
RESTHRAT=1. 1 RERTHEE *=1. 1 {THTA%=1. 1 METHKIFR*=1. 1 AT Z(R%=1.0
AFEFARE k=1. 0 JVEFH *=1. 0 EBEMH)I[E%=1.0 5 R TME%=0.9 JIIEHETT /Y Hk%k=0.9
SEETIER % =0.9 SWW=FHRETHEA*=0.9 W =FEMRAI*=0.9 AFEHTZE=0.8
RIS % =0. 8 VRA )14 %=0. 8 EMMmAL*=0.8 FJIHiE/%=0.8 AEH FHEH=0.7
NELE %=0.7 FERTEAK®=0. 7 BUATHE, 48 %=0. 7 BEATHITRS %=0. 7
SV ERRX PR %=0. 7 A ETEERG *=0. 6 B EEEBEHTARES%=0. 6 MZErL/11%=0.6
JGEIT S %=0. 6 RILETAZIL %=0. 5 AT TEAEF %=0.5 ZHiisFek=0.5 FEATAEE *=0.5
FAMRETAMR % =0. 5 &\ 7= F FLIBXHRIF <=0 5
BB 2 PPERTHEMR S k=1. 6 BV EF A LRT % =1. 5
1 FEEF T » 18 %k =1. 4 FPERTREMAST % =1. 4 FEHTE) [ sk=1. 4 FEKEERHERIET %=1 3
BB X AR k=1 3 MEHRKIERT *=1. 2 FEFERFRI *=1. 2 FBFRXFERIT=1. 1
FREFRIE®=1. 0 FHBZEHE=1. 0 FHBHEXRE=1. 0 NIFETHIERT %=0. 9 FIERTE) (] %=0. 9
FEATHRINET %=0. 9 FRATH/ NG *=0. 8 AT Lm0 =0.8 B)IFTBI*=0. 8 HrBiTrE XRAT %=0. 8
FRAH LS EIR %=0. 7 BT E%=0.7 H_EETFZIRHHE %=0. 7 HHEMET LK *=0. 7
ST % =0. 7 FIEEFHLIR %=0. 7 FITIEFIAT %=0. 6 MEPTTHTFIRT=0. 6
E M GHRET G *=0. 6 Hrs ATHRGHT % =0. 5 FBILXEF %=0. 5 =4cHiPEAE %=0.5
LR 1 AT k=1, 4 FLATRME *=1. 4 AEAT FFx=1. 1 kUi =1. 0 |LFZTTERETRRT %=0. 8
TATAEET A H1=0. 8 [LIFR/ NEBT/INEVNRET 3k =0. 8 {AIHLETHEES % =0. 7 KIRAiARR SR %=0. 7
PR =@ % =0. 7 7)1 /BT RHIR %=0. 6 ERAEIRATELERT %=0. 6 o HETHHET %=0. 6
FEMTER %=0.5 L/ NERTEFR=0.5 KRHT /L HT 1 7=0.5 FIRMHHR*=0.5
KIBATHT %=0. 5
THER 1 BFHEMTHRERRIC *=1. 3 FPHTHEEE *=1. 2 FEEFT*=0. 9 FATEIT=0. 9 Sk A0k 4 *=0. 8
R RTACIRTET=0. 7 %1574 H=0. 7 FEH{= R %=0. 7 FHTIFEH=0. 6 2 HDH=0. 6
H [ TFBRE =0. 6 FEURFIREHG *=0. 5 TEEEEXKOUE=0.5
HUAR 1 HRURSTIX AR % =0. 5
179 |26 06 35 | fEEEF@EY 37° 55.8 N 140° 27.0° E 9km M: 3.5
BRI 1 b fEiTEk=1. 4 MIEFEXIEL *=0.8 |LITHTAAR *=0.6
LR 1 b sk=0. 6 FERGTH =R *%=0. 5
fEER 1 [ERETEEM k=1. 3 BEAHERE LA %=1. 0 SHTRTHARNE %=0. 9 & BHHETRT 5 *=0. 8
fEEOHETIRFERT % =0. 8 fREHHETS) BT %=0. 7 HEAHIARSIRT=0. 6
180 |26 15 49 | ‘EdsiiRid 38° 19.2° N 141° 36.1° E 55km M: 3.4
BRI 1 )BT 4) 1% =0. 9
181 |26 17 37 | FELURALER 34 01.1" N 135° 11.2° E 4km M: 2.8
e L 3 BHERTH AR *=2.8
1 FRFRLUE TR %=1, 2 B HTHISET %=0. 6 F HJIH] FEEF %=0. 6
182 (26 19 07 | FumkILIEALER 34 01.1" N 135° 11.2° E 4km M: 1.9
e L = 1 BHEATH A *=1.2
183 |27 10 28 | FnafkiliBALHS 34° 01.1° N 135° 11.2° E 4km M: 1.7
e L 1 BEATH AR %=0.9
184 |27 11 26 | FIMIRALER 36° 44.8° N 140° 34.5° E 11km M: 4.8
TR 3 AT x=2. 9 WANTHIE FEE=2. 6 FREMTHEE %=2.5

—

AT % =2. 3 BT AT =2, 3 WO X TsilT % =2. 1 FTiERN=2. 1 #&JIIET7R) 1] % =2. 1
ERITH % =2. 0 SEARTARREE *=1. 9 AT IHRE k=1. 9 {EEHFETEILAT*=1.9
SRIGATRIF % =1. 9 BRAEATES *=1.9 MERWAR » L*x=1.9 F)IFI\NE*=1.9

FATTAGG BT=1. 8 FATTHEREEET % =1. 8 8% | IHAMRAT *=1. 8 HEFEE*=1.8
HRATA ) 11=1. 8 FIRITRAE % =1. 8 /NEFHTHE % =1. 8 WO X THHEA k=1. 7 HHHTIz *=1. 7
EREEATFIR % =1. 7 @A THIENIT k=1. 7 ENLTHIRERT k=1. 7 @=L BT k=1. 7
ZAMSTEHE *=1. 7 ABTEE*=1.7 WhEH == 7 JIRET R EE %=1 7 KETHAE *=1.6
ERLTEIR=1. 6 \WhE /M= 6 ERILFRRR % =1. 6 AJIBTRALL*=1.6 HEFTHIEET *=1.6
MEERTALE sk=1. 6 ZE4)1ITH /gL % =1. 6 “AKATIHFF*=1.6 A A4 k=1.5

BN TR R EF k=1, 5 [E BT *=1. 5 RFFREGASIT *=1.5 JIIFFT EJIINRHEx=1.5
WEERTTEY sk =1. 5 IRITATZ6HAE=1. 5

FIYAT B/ NI k=1, 4 SRHTRTEOCRE sk=1. 4 KA FIAA %=1. 4 TE4RFIRER *=1. 4
JNEFRT/NEFSRTET sk =1. 4 FATTSGEIT sk=1. 4 f@EFEMTRIF k=1. 4 WHO XTI 3 *=1.4
JUPIRTT)NN=1. 4 SiesE BRTHEE T k=1, 4 18 ETAREFET %=1. 3 FRIKRAT—AAR *=1.3

PEERTIENT %=1. 3 KEMF/ME=1. 3 FETHA *=1. 3 {&ELEFET T RAHF *=1. 3
KEFEH*=1. 3 JIIPF L R/NLTE%=1. 2 {BEFHETRERT *=1. 2 FHETHE=1. 2
FATTIREARET sk =1. 2 fBETHIIAANT=1. 2 SEEEITATE *=1. 1 BETHART *=1. 1
&SRB FALAE A k=1, 1 BE0HETHEEET k=1. 1 FrBTay R *=1. 1 BTG %=1 1
AHEFEAR AL k=1, 1 RS BT TR *=1. 1 KRERTEF ksk=1. 0 FEEENTS %=1. 0 SNTAME *=1.0
K %=1. 0 =FRBTRHTk=1. 0 FEEETHRET=0. 9 15| A& /K H %=0. 9

FEFES THRE R X TART % =0. 9 SEEAATHBSRAT %=0. 9 EL )BT *=0.9 T &R *=0.9
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& oo EE

& HREE s B

Gt # & B

b

Jm

HURRTEAR %=0. 9 SEBERTAZH, % =0. 9 ARLIEFT HIRJE sk =0. 8 FEFEE TR S XAH7E=0. 8

) HRVEST % =0. 8 FIHEFE T & RET % =0. 7 BIHENTHER =0, 7 SHEEEIATHALSERAT k=0, 7
FIAHE TERTIX = BHT=0. 7 S FRTHTR =& k=0, 6 —AAFT/INE*=0. 6 BEZHFTHALAT %=0. 6
THRRTHR A =0 5

A LB VRS k=3, 4 ERHERE T B/ *=3. 4 EIEXHE TR *=3. 3 FheXmaHIT*=3.3
FREAETRFET =3, 1 EERETILIT*=3.0 FEm#ki FFM*%=3.0 RFETHLH *=2.9

A SEH-FEBTACER % =2. 9 F K THET T %=2. 8 SR A% =2. 8 SR *=2.8
FARATHAVRERGANT % =2. 8 H LA &ERT*=2. 7 SRt =2, 7 R E LA %=2. 7
FHERETHETRE=2. 6 ARF[HIGE %=2. 6 IREAAEE *=2. 6 FE/IETHIEAT*=2.6 HRHHA T *=2.6
HHERETHE=2.5 E#ER)1%=2.5 BUEA B =25 FEENT/IMER *=2.5 HHMHEIL*=2.5
ARFTRE %=2. 5

AKEHPRET k=2, 4 #IERETHE O %=2.4 HETH4=2. 4 PRTHRERT %=2. 3

OB RDHHA) | %=2. 3 HEERE Sl *=2. 3 IREAFAE L *=2. 3 KFEH&HT=2. 3

HFEFHE %=2. 3 S ITHRES *=2. 3 D (THRFFEFRE *=2. 3 < ITHI/INE*=2.3
OB Tim s =2, 2 FUETAAE=2. 1 SR k=2, 1 Sl =2, 1 HFEFHEFT*=2.0
B k=2, 0 TP =2. 0 2394235 i LM *=2. 0 BYJITHIIHE*=2.0

DL DR *=2. 0 AA R %=2. 0 /NEEH EER %=2.0 FEEH R %=2.0

Fa] RRTHS =2, 0 KT iTEAT % =2. 0 > IXA SV ATMEE*=1. 9 /NEERVIVI*=1.9
BERTAERT % =1. 9 IWEATEH=1. 9 ATHRE=1. 9 BFEHFEH %=1 9 BJIIFaHE%=1.9

IR AT k=1, 8 AT k=1, 8 $RMATHIR b k=1.8 /EEHEA *=1.8 KRMHEIETF=1. 8
I sk =1. 8 AT/ \Ak=1. 8 FIRHT/IME*=1. 8 EMFZHE*=1.7 AMTFEE *=1.7
TERAIRET *=1. 7 2> HH D SHAFIE %=1. 7 ZRBE T T REF =1. 7 ZREEETE T *=1.6
RN TTELEE %=1, 6 FIIRNTAR)I1=1. 6 FRifiTIIEC *=1.5 {TH T E&E *=1. 5 HUFFIHME*=1.5
KYERTBEIERT sk =1. 4 ZRIREIATT 58 % =1. 4 kit sk=1. 4 {APNETJRIE M k=1. 4 )\ TFETELS %=1.4
SFATRMI k=1, 4 FEEHITFIRF % =1. 4 23 A9 SHAFIHE *=1. 4 $EHTES *=1.4
FERTAE k=1, 3 T P %=1. 3 OVo b2l _ERT=1. 3 1T hTRRAE %=1. 2 $RMTERM=1.2
P& AT % =1. 2 4707mILE *=1. 1 RS iiRART *=1. 1 #skigs =0.9

EVETHIRE%=1.6

FIEETHTRS % =1. 4 JEERTHH *=1. 3 AETAME %=1 3 [LITThTEER *=1. 3 S IFTRT) | *=1. 2
LEHRTAR=1. 1 GBI RERER *=1. 1 EFERT /N k=1. 1 SARTRE *=1. 0 LEHEHE *=0.9
EINEE ERTARRIE %=0. 9 FIATHEFEHT %=0. 9 FLARHT 7%=0. 9 F&TfkART %=0. 8
IEFEXIEW *=0. 8 FEFRIAHI*=0. 8 UIEFEIRKE R *=0. 7 FFHETFH *=0. 7
IIBEFEREE *=0. 7 IIEHFEXKE=0. 6 (IEEHREFXIER=0. 6 KT E) = HET=0.6
KABITER=0. 6 LA EHEF X ETT *=0. 5

TR % =2. 4 IVEETFF-%=2.3 BYHA AN %=2. 2 KHEFHGEE*=2.2
FEARETRA k=2 1 FEBE TiHHREART=2. 0 i BETHE %=2. 0 TP e iR EAT %=1.9
BERTRE R *=1.9 BEETASEN %=1.9 B HIT k=19 HHAIE) [RTEIE*=1.9

H TR AMT k=1, 8 HEMIA & *=1. 8 EMTTRHT*=1. 7 FiARTEIT=1. 6 & FHT3ET=1.6
FARIRET AR *=1. 6 BZERILTHFR=1. 6 FFAIRENIET/NI*=1.6 TEHHER*x=1.5

F T SRR | HERRJR k=1, 5 SORETA AR R %=1 5

B =1, 4 KAEMHEFIHEE=1. 4 HiARTFHT k=1, 4 HARAESHITE *=1. 4 /NUTFFHES *=1. 4
AR TR e %=1.3 F=JIBTL & & X' x=1.3 IEBSLTRE *=1.3 TEHAHE*=1.3
TEFHTHAF % =1. 3 KHEFETART *=1. 3 IRELIRTHRE*=1. 3 AT O *=1.2 BRAFE*=1.2
VEBFHTRET k=1, 1 EBFHRAR =1 | EEFHEET *=1. 1| FikS < SHTEE*=1. 1

IVES ILTERT R =1. 1 AEERTEE=1. 1 AEERHIR =1 1 IEER T H7- Z0T*=1.1
FPARET ARk =1. 0 EFITRIEAT *=1. 0 IEERT PR *=1.0 BYehi@ERT ¥ %=0.9

FERE TEE %=0. 9 FHEE T *=0. 9 HHARTRKFAEH*%=0.9 kS < SHKFE*=0.8
WEATIRERANTARR < =0. 8 HYEATEIT*%=0.8 HLMAER *=0.8 HYTHIE*=0.7 /NLUFATHIHAT *=0. 7
TR TART =0, 7 WiATTE HETAIR % =0. 6 HEAHTEA *=0. 6 HiRTEEIEF %=0.5
EHETFARET k=1 7 IR EARET k=1 5 #&JIIH7RET *=1. 5

BHETHIEAPIET=1. 4 FATTERARRT %=1. 4 RIRHATH O %=1, 3 EAEHTHEF %=1, 3

TBHT FARRT % =1. 2 fAAETTIENT *=1. 2 GHEMRTIVEALRET *=1. 2 KHETTPEANT *=1.1

)RR sk=1. | THEETFRE *=1. 1 ZPiized «=1.0 &SR *=1.0

BT REAET %=1. 0 HRABT FEFH %=0. 9 AAETTH)ET%=0.9 EilEF 2R %=0.9
FENRTHA SRET %=0. 9 FRAETTHTERT %=0. 8 {FEMRFTEE*=0. 8 KMETHH IR %=0. 8

R TEALRET % =0. 8 YEHIHTAIRAT %=0. 8 TATHT FHTH *=0. 8 ATHEHTYEEET %=0. 8

IR TETT % =0. 7 AABTHRA=0. 7 BEREBAFINTHTE % =0. 7 AUMGTBWIET %=0. 7 KHEFTIEET %=0. 7
RHEFHTHAHET %=0. 7 KETAFHET =0, 7 SEAFATERERT %=0. 7 AEFRATRET %=0. 7

B EY HHET%=0. 6 A &0 AT %=0. 6 HALEHTHIERT=0. 6 ¥IIFHAE *=0.6 FEATHUINI=0.6
PRI HBTREEFIR % =0. 6 HUAGTIIEFIET=0. 6 ZZHTIAAHHET %=0.5 A &0 HiKRH 4 BT *=0.5

P2 SATAE=0.5 HEMT/ME%=0. 5 HEZENTIFMT=0. 5 FHEMATTHNT %=0. 5 ¥ IITTALARNT %=0. 5
EARTARR k=2, 3 AEMHELE*=2.0 FHESTHIEE*=2.0 FHEHEIR *=2.0
FHESTHAFEH *=2. 0 LFIE#HI*=1.9 S\W-EREXFIENT *=1.9 EETHTEEF %=1.9

WV PR TS *=1.8 AEH TRR=L 7 WRETAAR %=1 7 S\ EEHEAI*=1.7
FEFHE k=16 HIIHE/*=1.6 S\ /=F RAKMHIE*=1.5 SR, 5%=1.5

TIETERTE k=1. 4 NIZEMRFIR *=1. 4 AEMEE *=1.4 HEAFREX=1.4 SWW=FIEXKEF*=1.4
SV R AR k=1, 4 BEIED*=1.3 ELRTEE%=1.3 I\ EEXER*=13

SV ERBERAM k=1.3 AEATEEE*=1. 2 IEAPR%=1. 1 BAHRER*=1.1

RESTIRE k=1. 1 #)I[H_ERHA*=1.0 s *=1.0 S\W=EmXBIAT*=1.0

FERTHTIRT *k=1. 0 AFEMAHE %=1. 0 JEE)I| B k=1.0 {FZH/NE%=0.9 JI|BET T/ Ak %=0.9
AT =42 %=0. 9 FBEMIK FE TR %=0.9 AT *=0.9 FRMANT *=0.9 {THTFEFE *=0.8
S ERBGES %=0. 8 S\ R ERD=0. 8 EATHHET %=0. 8 AERT &M *=0.8

& RETTHIA *=0. 8 JI|OTHEA®=0.8 FHMH_LFHH*%=0.8 JLAHANT %=0.8 =#FritH %x=0.8
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HFE | BIRRE | B fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
HESTHRAT=0. 8 £ E = FHTHEALRE % =0. 8 EATHIERE %=0. 7 B EFEBITALS*=0.7
el AR %=0. 7 RESTHERT %=0. 7 FEAR *=0. 7 ABATHEE *=0. 7 {1THTAN *=0. 7
DAL %=0. 7 AREMTRERT=0. 7 FEHEF AL *=0. 6 TEATIIA%x=0.6 IO ="F1%=0.6
PIATE % =0. 6 AEILETAZIL % =0. 5 BAALIFTIAZERT k=0, 5 FEET-EAAR%=0.5 FRiiHe%=0.5
BRI AT %=0. 5 S\ /- EIEFIX EHE%=0.5
THER 2 ZEETSE=1. 9 FEAPR)k=1. 9 FEAT R *=1.9 BFHTHEE %=1.9 BHTRERE*=1.9
FIPEMHIRAR *=1. 9 fAFTERT=1. 8 S/ STHHER 42 %=1. 8 FKHERZEH=1. 7 s THIERET=1. 6
FATRA % =1. 6 FIFETAEMk=1. 6 AN *=1. 5 THEERXOU=1.5
INTFARTARFIE S *=1.5
1 FEEERINRACEBHT k=1, 4 FLEEATHUERETFET *=1. 4 B AUESLXIRIAR *=1. 4 FEH&FT*=1.3
T RS *=1. 3 JHZT HOH=L 3 FIAAEFEE=1. 2 FIWATE%=1. 2 ILRTHHES *=1.2
WEHPEERE *=1. 2 FRILFEME *=1. 2 FFRFTRkiiT*=1.2 HEFATEHE*=1.1
ZLmT Nt k=1, 1 BEESERTE) sk =1. 1 BEEYERTIE L k=1, 1 TFEEPYLHETNT % =1. 1 MAGTIRIT *=1. 1
FRHTTARRT % =1. 1 §AEMIANT *=1. 1 IUEHETIRERE *=1. 1 FIPEMIsENEk=1. 1 TR E*=1.1
FHEALR k=1 1 TEMEXEAER *=1.0 TELEX/IVEH *=1. 0 TEERXREEREE*=1.0
FULETAZIL k=1, 0 FRETHHAF-k=1. 0 J\FEHT/\Fk=1. 0 FRIFETHRFASS %=1. 0
MEET\ A i~ k=1. 0 BFEFEREHESE *=1.0 |UFHHEE = %=0.9 THPRXtiy#=0.9
2 FHRTHR S k=0, 8 U FHTARETE +R.5=0. 8 BATHETE=0. 7 HEHHR %=0. 6
#h7-Hi) 1 DBT=0. 6
LR 1 HURTRIA %=1 2 [L5ARTRE Fosk=1. 0 b LTiialie «=0. 8 AREWT FJEk=0.7 EEk5m =M@ *=0.5
KIRATARIRSFE %=0. 5
HRUAR 1 HRCRIIKERA k=1. 4 BRALXPE # JF % =1. 3 BAHEARKART k=1. | BURALKMas k=1 1
RGN %=1, 1 BRTAERKFT=1. 0 FEATHEXEF S *=1. 0 HAEXEEE*=1.0
HRUR X TEEIT k=1, 0 BRSSPI =1, 0 BEILA)IIKhih=1. 0 BRILA)IXEEE *=1.0
HRR X EF =0, 9 BAURIZXMIAR %=0. 9 FAATIE DD Uy %=0.9 HAHRXEELE X %=0.8
FRSTRIX AR %=0. 8 HHYLE ) XAME % =0. 8 =JEMEAE % =0. 8 R ILX H ARGHMT % =0. 7
WRSCRX AR =Y & %=0. 7 BRTHKERE=0. 7 B K IHE % =0. 7 HEURH KA %=0. 7
HUR AR BFXI T [ %k =0. 7 BURCRARRAZ A % =0. 7 BAUSARKART %=0. 7 BUSIAARX KR *=0. 6
HRRE S % =0. 6 BATSEMH XIS %=0. 6 FFITHXAR T *=0. 6 BIHXE]|%=0.6
WX ER=0. 5 FHHE X L5 A %=0. 5 BAUTHXHEE *=0. 5 B IXAL5) 1 %=0. 5
HRUKHIXZEE) % =0. 5 BRI XA % =0. 5
1) 1|2 1 BRI | KAk T k=1, 0 RRIEF X LFET=1. 0 JIGFERTXER) [ =0. 8 ) IFFHEIX/MEHET %=0. 7
s 1 XISPREIETHTE =0. 9
185 |27 11 52 | ZIIRALER 36° 45.6° N 140° 34.2 E 10km M: 3.5
I 2 HERHEKETARTHT %=2. 2 E#kH FRM*=1.9
1 B ER)I%=1.3 HEEXEMHILG *=1.3 FERET /N#%x=1.3 B f+ErAH*=1.2
HCAiB) I NFRE k=1, 2 IR E HALRT % =0. 9 ACRAH%=0. 8 %A H AHT EHET *%=0. 8
TR ETHEF O %k=0. 8 K HPEHR %=0.6 HIZH&FT*=0.6 HFEKHTEMET*=0.6
IRERT A %=0. 6 TR 4=0. 6 SRIRTAER) %=0. 5 LFRIKATHEFHT %=0. 5
N 1 = THEAREFHT=0. 6
186 (27 14 24 | A THI|BiTHE 29° 13.6° N 129° 10.5° E 14km M: 2.1
FEIR B IR 1 RS HEMNES*=1.2
187 27 15 20 | HE#FHEs 42° 20.1° N 143 00.2° E 53km M: 3.9
e 2 HERINTESESRAT % =1. 7
1 JHRRATAMET sk=1. 3 JHIAIMTEEH % =1. 1 JHRETEIRA1. 1 -FREACBINT AT sk =1. 1 JHiAIRTEF%E=0. 9
FERIFTER5%=0. 8 FFEMTI 2 5e%=0. 6 -FERAIHT B4 % =0. 5
188 |27 20 16 | R FEED 34° 47.4 N 138° 06.3° E 33km M: 3.0
Flm 1 ERAEE) /iR P k=1, 0 IAAKE X AEEFET %=0. 5
189 |27 20 59 | fEERIEEY 37° 04.8 N 140° 45.5° E 9km M: 3.0
e 2 WhETT=FT=1.9
190 |28 00 35 | FIsURid 36° 11.3° N 140° 56.9° E 44km M: 3.4
PRI 1 OB himatisls % =0. 8 ZKIREEWETE F % =0. 8 KIFEIETHEAFE=0. 7
191 |28 01 02 | REARIRREAMS 32° 44.3° N 130° 40.7° E 13km M: 2.1
REARIE 1 REARTEXFERH=0.5
192 |28 10 09 | FngkilEALEs 34° 01.1° N 135° 11.1° E 4km M: 1.6
e L R 1 BHERTH A %=0.7
193 (28 11 18 | FEREFHT 24° 22.7 N 123° 58.5° E 12km M: 3.4
TR 1 PrENTRIE=L 2 AIETHERET *=0. 9 AETTEEFHR=0. 9 AIETEEIT %=0. 8 7TEITERE=0.5
194 |29 07 35 | FEVREIRpEEEHS 31° 15.0° N 130° 37.6’ E 6km M: 1.8
FEIR IR 1 FEfETHHT %=0. 6
195 [29 08 20 | “AFIEPNFEREE 39° 01.9° N 140° 53.0° E Tkm M: 3.1
ER 1 ZEFEMEEE=0. 5
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HEE | BRR | ERhA fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
196 |29 13 01 | FEVREIRpEREEHS 31° 15.0° N 130° 37.8" E Tkm M: 2.8
FEIR IR 2 fRMETHIT %=2. 0
1 $81Em ) HETAERT=1. 2 BINFEENTHCZ N % =0. 8
197 (29 14 23 | BB RREEEHTT 31° 15.1° N 130° 37.9° E 6km M: 2.6
R B 1 $EfETTHET %=1.2
198 |29 20 16 | ZIURALER 36° 43.5° N 140° 35.6° E 9km M: 2.7
PRI 1 BB/ % =0. 6
199 |29 22 24 | Zo==wk 34° 14.0° N 132° 46.9° E 17km M: 3.1
=118 2 AR *=1.5
1 K5 EBBTHRE =1, 3 ST *=1. 1 [REE=XPE *=1. 1 S FEXIET k=1, 1
Kl - ESRTATT % =1. 0 SZTERT % =1. 0 LZATZRAT %=0. 9 HUARE PGS %=0. 9
KIRF - ST HIES 5 =0. 8 LT/ k=0, 8 AT EUERT =0, 6 S AW %=0. 5 EATAEHTE » B=0. 5
REEFHT 4 =0, 5 R =0. 5
EhEIR 1 AT BT k=1. 2
200 (30 11 48 | R¥bAEEER 42° 9.4 N 141° 28.1" E 9km M: 29
AeiiE 3 TRETIAE %=2.6
2 FrEAT IR *=1.5
1 Fremidboe=1. 4 FRETRET k=1. 3 &/ |MIHEET %=0. 8 HTH%Ze8=0.5
201 (30 11 50 | R¥ribArEEER 42° 49.5 N 141° 28.2° E 10km M: 2.8
AeiE 3 TREMTEE %=3.0
2 Fremidts=1. 7 TRl XAIER *=1.7
1 BrFasZen=0.9 &/ |INTERT %=0. 7
202 (30 17 26 | EEFEEELS 35° 51.4° N 137 33.7 E 5km M: 2.5
R 1 KREIT=HE*=1.1
203 |31 04 01 | PEREFT 24° 14.8° N 123° 49.3° E 16km M: 3.6
TR 2 PrEmTRIE=2. 0
1 PrEETHNE=0. 7 Y8BT EIF %=0. 7
204 31 07 09 | BWEKETIE 28° 31.2° N 130° 09.4° E 33km M: 4.8
FER B 2 EEETEFINTE % =2. 3 ESHETYE)I|=2. 2 ESBITE %=2. 0 BETHLHHEHT=1.5
1 WEFNETEE S =1. 3 WEA PRI &y R=1. 2 ARSEriE AR E (R =1 1 ¥R AETING 28R *=1. 0
FRANGE %=0. 8 FEMRTRA=0. 7 #EF BT H{ "R *%=0.5
205 |31 10 49 | FRIE7H 36° 21.8" N 140° 46.77 E 56km M: 3.2
PRI 1 HE4=0.5
206 |31 12 32 | 4%k 32° 52.8° N 132° 02.9° E 41km M: 3.4
Ko 2 PfAmEE R *=1.5
1 (AT Bl k=1, 3 (E{HmHHTIIETR=0. 9 FEATkKkE % =0. 9 HA RFEART %=0. 6
{EAfTiA AT %=0. 5
FhRIR 1 EEEITHNEE k=0, 7 BRI —AH % =0. 6 FRIE TSR *=0.5
R 1 BT *=0.8
207 |31 14 35 | #@EMS 43° 57.6° N 144° 59.7 E 4km M: 2.8
AiBE 1 BHEITY FuE)k=1.4 BFATHEA=12
208 |31 15 34 | ZTHBAFREED 35° 12.3° N 135° 32.7 E 12km M: 2.8
T 1 FPHERTAE *=0. 6
209 31 16 49 | HFRH 39° 06.6° N 142° 07.1" E 45km M: 3.3
AR 1 KRBT RARENT=0. 8 2&ATHHIEMT %=0. 5
210 (31 17 41 | FEREE 31° 22.0° N 130° 37.0° E 8km M: 2.2
R 1 HEVRETHE AR %=1, 0
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